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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. 
A katalógusban ismertetett tételek az árverés előtti kiállításon előzetesen megtekinthe-
tők. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgál-
nak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a té-
telek állapotáról. A tételek szavatosság nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején vannak.
A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető be-
mondja a soronkövetkező tétel katalógusszámát és kikiáltási árát.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa fel-
mutatásával lehet. Az árverésvezető az árat az utolsó ajánlatig emeli és leüti a legtöbbet 
ajánló sorszámát bemondva. Az Országos Széchényi Könyvtárat és a Magyar Nemzeti 
Levéltárat az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

	 10.000 Ft-ig	 500 Ft
	 10.000–20.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 20.000–50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000–100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000–200.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 200.000–500.000 Ft-ig	 20.000 Ft
	 500.000 Ft felett	 50.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó 
vásárlóknak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll.
Az Axioart-on, mint közvetítőn keresztül érkező sikeres vételi megbízások és online lici-
tálók esetében a vételár a tétel leütési ára +20% árverési jutalékból áll.

A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles ki-
fizetni. Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi 
megbízást adhatnak az árverést megelőző nap végéig személyesen vagy írásban az aláb-
bi címen: 2500 Esztergom, IV. Béla kir. u. 6.; e-mail: laskaiantikvarium@gmail.com
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhet-
jük a vételi ajánlatuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után 
az előleget levonás nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az 
előleg foglalónak tekintendő. Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő 
a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés napjától számított 15 munkanapon belül 
egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendel-
kezései az irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye 
szerint általános hatáskörű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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1.  ÁBRAHÁM ERNŐ
A csudaszarvas
/Árva királyfi trilógia I./ (Unicus, folytatása 
nem jelent meg)
Jaschik Álmos képeivel és könyvdíszeivel. A 
bevezetőt írta: Apponyi Albert.
Budapest, [1926.] Pallas. 240 p. 36 t.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 277 mm.

3.000,-

2.  ÁCS ALBERT - FÜLÖP KÁLMÁN
A székelyek eredete és a hagyomány
[Budapest, 1940. körül] Szerzők (Bányai és 
Várkonyi Ny.) 71 p.
Kiadói papírborítóban. 197 mm.

4.500,-

3.  ACSÁDY IGNÁCZ
Magyarország Budavár 
visszafoglalása korában
A M. Tört. Társulat által 
koszoruzott pályamunka.
Budapest, 1886. Méhner 
Vilmos. 334 [2] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 
213 mm.

4.000,-

4.  AGYAGFALVI HEGYI ISTVÁN
A véres kardot körülhordozom! Versek 1925-
1926.
Dedikált („Igaz barátsággal Jánosnak Agyag­
falvi-Hegyi István Bp. 936 II/8”)
Budapest, 1926. Fráter és Tsa. 112 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 196 mm.

6.000,-

5.  AJTAY SÁMUEL, NAGY-VÁRADI
A’ világ’ történetei a’ teremtéstől fogva a’ leg-
újabb időkig.
Minden Rend- és Karbéli Olvasóknak, de legin-
kább a’ Tanúló Ifjúságnak köz hasznára Kézi-
könyvképen kiadta.
I-II. Darab (teljes)
Pesten, 1814. Trattner Tamás János. 1 t. (cím-
képmetszet), VI, 411 [15] p.; [4] 432 [10] p. (A 
második darab címképmetszete hiányzik.)

6. tétel1. tétel 2. tétel 4. tétel

A szerző egy német munkát fordított le, kibő­
vítve azt Magyarország történelmével.
A két kötet egységes, későbbi álbordás félbőr-
kötésben. 170 mm.

18.000,-

6.  AMBRÓZY BÉLA
A méh.
Harmadik kiadás.
Bővítve és javítva kiadja: az Országos Magyar 
Méhészeti Egyesület. 628 képpel.
Budapest, 1914. Pátria. 1 t. (címkép), 822 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott, pótolt gerincű 
egészvászon-kötésben. 245 mm.

6.000,-
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Andersen� Asztalos

7.  ANDERSEN, [HANS CHRISTIAN]
A vadhattyúk [és más mesék]
Az ifjuság számára fordította Biró Sándor. [Il-
lusztrálta: Hampel József és K. Sávely Dezső.]
Budapest, é.n. Dante. 96 p.
Kiadói, illusztrált (Biczó András) félvászon-kö-
tésben. 241 mm.

3.000,-

8.  [ANDRÁSSY ISTVÁN] HARGITAI
Néhány szó, melyet egy fiatal barátjához in-
tézett ~ ~.
Gyulafehérvártt, 1886. Erdélyi Rom. Kath. 
Irod. Társ. 182 [1] p.
Poss: a címlapon Majer István püspök gyűjte­
ményi bélyegzője.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 223 mm.

6.000,-

9.  [ANGYAL EMIL] NEMO
Le az álarccal! vagy Hol a kibontakozás?
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1905. Athenaeum. 38 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 223 mm.

3.000,-

10.  ARADI ZSOLT
Az európai forradalom
/Magyar Kultúra Könyvtár 4-5. szám./
Első kiadás.
Budapest, 1934. Pázmány Péter Irod. Társ. 
(Korda ny.) 240 p.

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 199 mm.

4.000,-

11.  [ASBÓTH JÁNOS]
1849-1866. Adalékok a kényuralom ellenes 
mozgalmak történetéhez.
Az Asbóth-család irataiból. Új kiadás.
Budapest, 1888. Ráth Mór (Athenaeum ny.) 
109 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 226 mm.

4.000,-

7. tétel 8. tétel 10. tétel9. tétel

11. tétel 12. tétel

12.  ASZTALOS MIKLÓS – PETHŐ 
SÁNDOR
A magyar nemzet története ősidőktől napjain-
kig
Második kiadás. 64 táblával. Az illusztrációkat 
összeállította Genthon István.
Budapest, [1934.] Dante (Pátria ny.) X, 559 p. 
48 t.
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Autó – motor

Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval, szép állapotban. 241 mm.

6.000,-

AUTÓ – MOTOR

13.  CSEPEL
Csepel 125/49 mótorkerékpár használati és 
kezelési utasítása
Kiadja: Rákosi Mátyás Vas- és Fémművek
Budapest, [1949.] Révai-ny. 164 p. Szövegközti 
képekkel
Kiadói, kopottas egészvászon-kötésben. 
122×170 mm.

15.  LIENER GYÖRGY
Autótipusok
Budapest, 1958. Műszaki Könyvkiadó (Egye-
temi ny.). 264 p. Egészoldalas és szövegközti 
képekkel.
A szerző (1926–1981) autótípusokról készült, 
hiánypótló könyvsorozatának első kötete.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 280 mm.

8.000,-

15. tétel 16. tétel

Hozzá tartozik:
125 cm3-es „D”-Csepel motorkerékpár kezelése
Összeállította: Danuvia Szerszámgépgyár 
munkaközössége.
Budapest, 1956. Műszaki Könyvkiadó (Szikra 
ny.) 77 [3] p. Képekkel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 95×141 mm.

3.000,-

14.  DKW
Három 20 hp-vel Indián 
keresztül
[Budapest, 1935.] Hun-
gária Ny. [32] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 240 mm.

2.000,-

16.  MIHÁLYI ERNŐ
A mótorkerékpár
/Népszava Műszaki Könyvei 12./
II. kiadás.
Budapest, [1947.] Világosság ny. 97 [3] p. Szö-
vegközti ábrákkal
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 198 mm.

2.000,-

17.  BMW
BMW 340 és 321 típusú 2 literes, 6 hengeres 
személygépkocsi üzemi utasítás
/Autó- és Alkatrészkereskedelmi Vállalat autó-
kezelési szakkönyvsorozata 5./
Budapest, [1950.] Athenaeum ny. 93 p. Képek-
kel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 204 mm.

Hozzá tartozik:
POBEDA
Segédkönyvsorozat a 
100.000 km-es mozga-
lom gépkocsivezetői ré-
szére
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Autó – motor� Balázs

I. Pobeda M-20. típusú személygépkocsi
/Autó- és alkatrészkereskedelmi Vállalat Autó-
kezelési szakkönyv sorozata 10./
Összeáll. G. I. Klinkovstein és L. I. Olenyin. 
Ford. Gábor Pál.
Budapest, 1950 körül. Szikra Ny. 84 [4] p. 1 
kih. t.
Kiadói, illusztrált papírbo-
rítóban. 202 mm.

Hozzá tartozik:
WARSZAWA
Üzemi utasítás a Warsza
wa tipusú személygép
kocsihoz
/Autó- és Alkatrészkereskedelmi Vállalat autó-
kezelési szakkönyvsorozata 48./
Összeáll. Dr. Balogh György
Budapest, 1959. Közdok (Egyetemi Ny.) 128 p. 
1 kih. mell.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 198 mm.

5.000,-

18.  SIMCA
Útmutató a Simca Aron
de személygépkocsi ke-
zelésére
/KPM Autófenntartó Ipa-
ri Tröszt/
Ford. Skonda Ödön.
Budapest, 1960. Közdok. 
82 p. 2 kih. t. Szövegközti 
képekkel
Megjelent 350 példányban.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

2.000,-

19.  SKODA
Skoda 1202 gépkocsi ke-
zelési útmutatója
Budapest, 1964. Közle-
kedési Dokumentációs 
Vállalat. 110 [3] p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban, 
201 mm.

Hozzá tartozik:
SKODA
Skoda 1203 mikrobusz kezelési utasitás /szö-
veges melléklet/
Hajdunánás, [1977.] Béke Mg. Tsz. Sokszorosí-
tó Üzeme. 89 p.
Kiadói papírborítóban. 280 mm.

2.000,-

20.  BAKTAY ERVIN
A csillagfejtés könyve. Az asztrológia elmélete 
és gyakorlata.
Számos ábrával és táblázattal.
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Bányai és Várkonyi ny. 351 
p. (Több helyen aláhúzásokkal.)
Kiadói egészvászon-kötésben. 227 mm.

3.000,-

20. tétel 21. tétel

21.  BALÁZS JÓZSEF
A ferde lovag. Történelmi regény Mária Teré-
zia idejéből.
Első kiadás.
Dedikált (… „a régi szeretettel egy öreg huszár 
egy régi jó társaságból Balázs József”)
Nagykanizsa, 1932. Gutenberg és Délzalai ny. 
118 [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
(Macskássy János) papírborító kiragasztva. 
192 mm.

2.500,-



Balla� Barátosi
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22.  BALLA VILMOS
A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái. 
Multszázadbeli lokáltulajdonosok, törzsven-
dégek és egyéb hires alakok a márványaszta-
lok körül. Nevezetes históriák a ködbesüllyedt 
időkből. Elfelejtett pesti furcsaságok; eltünt 
furcsa pestiek.
Első kiadás.
Budapest, 1927. Légrády ny. 240 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan példány. 192 mm.

5.000,-

25.  BÁNFFY DEZSŐ, BÁRÓ
A magyar nemzetiségi politika
A „Magyar Közélet” kiadványa.
Budapest, 1902. Grill Károly (Révai és Salamon 
ny.) [4] 60 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 236 mm.

4.000,-

26. tétel

22. tétel 23. tétel

25. tétel

23.  BALLAI KÁROLY (szerk.)
A magyar vendéglátóipar története
Első kötet: A honfoglalás századától az 
1848/49. szabadságharcig (unicus).
Budapest, 1943. Kultúra és Propaganda (Athe-
naeum ny.) VII, 424 p. 16 t.
Kiadói, kissé sérült félvászon-kötésben.  
246 mm.

5.000,-

24.  BAMBERGER BÉLA
A valuta-kérdés az észak-
amerikai Egyesült Álla-
mokban
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1890. Révai 
(Pallas ny.) [4] 222 [2] p.
Kiadói, aranyozott gerin-
cű, vaknyomásos egészvá-
szon-kötésben. 227 mm.

3.000,-

26.  BÁNÓCZI DEZSŐ
„Rendezte: Dr. Bánóczi Dezső”
(Iratok, írások egy élet margójára)
Dedikált („Múltamat ajánlom a jelenben a 
megkorrigált jövőért Bp. 953. X. Dr. Bánóczi 
Dezső”)
Budapest, 1943. Szerző (Springer Gusztáv ny.) 
246 p.
Kiadói, illusztrált papírkötésben. 206 mm.

3.000,-

27.  BARÁTOSI BALOGH BENEDEK
Baráthosi Turáni köny-
vei 15 kötet.
I. Turáni regék és mon-
dák a világ teremtéséről.
II. Bolyongások a mand
sur népek között.
III. Khina lelke.
IV. Suomi – Eszti. (Finn-
eszt testvérföldön)
V. Vázlatok Török test-
véreink történetéből.
VI. Japánföldi bolyongások.
VII. Szumirok, szittyák, ősturánok.
VIII. Korea, a hajnalpír országa.



8

Barclay� Beier

IX. Khinai vizeken.
X. Japán a felkelő nap országa.
XI. Mongolok – Burjátok.
XII. A hunok három világbirodalma.
XIII. Déli turánok. (Indiák, Tibet, Előázsia.)
XIV. Hun utódok, elpusztult hunos véreink.
XV. Kisebb finn-ugor véreink.
Budapest, 1928-1931. Held János ny. 159 p.; 160 
p.; 159 p.; 160 p.; 159 p.; 159 p.; 159 p.; 160 p.; 
160 p.; 160 p.; 160 p.; 157 [3] p.; 155 p.; 159 p.;  
160 p.
A sorozat 18 kötetben komplett.
A 15 kötet egységes, kiadói, illusztrált, javított 
papírborítóban. 211 mm.

15.000,-

28.  [BARCLAY, JOHN]
Bárkláj Árgenisse.
Deákbol szabad fordítás K. Boér Sándor által
Kolozsváratt és Szebenben, 1792. Hochmeister 
Márton. XVI, 328 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 183 mm.

20.000,-

mellyet Dr. Barentin után magyaritott ’s némi 
módosítás- és bővítéssel kiadott Soltész Dani. 
Pesten, 1845. Beimel József. [2] 56 p.
Korábbi gyűjteményi bélyegzéssel.
Kiadói, javított papírborítóban. 205 mm.

5.000,-

30. tétel 31. tétel

28. tétel 29. tétel

29.  BÁRDOSSY LÁSZLÓ
Magyar politika a mohácsi vész után
Első kiadás.
Budapest, 1943. Egyetemi Ny. 379 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 194 mm.

8.000,-

30.  BARENTIN, [FRIEDRICH 
WILHELM]
Rövid népszerű kézműtan [vagyis technologia]

31.  BARTHELÉMY, [JEAN JACQUES]
Az ifju Anacharsis utazása Görögországban a 
Krisztus előtti negyedik század közepén.

~ ~ után az érettebb magyar ifjuság számára 
szerkeszté Hanthó Lajos.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. [2] 366 [1] p. 6 t. 1 
térkép (kihajtható)
Kiadói, illusztrált, javított gerincű félvászon-
kötésben. 180 mm.

4.000,-

32.  BEIER SÁNDOR
A gyergyói medence gazdasági fejlesztésének 
kérdései
Kolozsvár, 1943. Miner-
va. 81 p.
Kiadói papírborítóban. 
204 mm.

Hozzá tartozik:
BRÁZAY ZOLTÁN
A Székelyföld keres-
kedelmi és ipari viszo-
nyairól.
Budapest, [1940.] Jövő ny. 24 p.
Poss.: Dr Etter Jenő könyvtárából.
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

6.000,-



Beke� Benda
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34. tétel 35. tétel 36. tétel33. tétel

33.  BEKE KRISTÓF
A’ betegeknek és haldoklóknak lelki vígaszta
lására és épűlésére szolgáló kézi könyv melly
nek hasznát vehetik azok is kik a’ betegekkel 
bánnak.
Német nyelvbűl magyarra fordította ’s néhány 
toldalékkal megbővítette ~ ~.
Budánn, 1826. Magyar Királyi Universitás. XVI, 
320 p.
Korabeli, aranyozott gerinccímkével ellátott 
félbőr-kötésben. 214 mm.

8.000,-

34.  BÉKEFI REMIG
A Balaton környékének egyházai és várai a 
középkorban
/A Balaton tudományos tanulmányozásának 
eredményei. III. k. 1. rész. III. szakasz./
Budapest, 1907. Kilián Frigyes (Hornyánszky 
Viktor ny.) IV, 376 p. 2 t. (színes), 1 térkép (ki-
hajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 287 mm.

6.000,-

35.  BÉKÉSY GÉZA
Magyarország közegészségi viszonyai 1898-
1899 években.
Három rajzolt statisztikai táblával, két statisz-
tikai térképpel.
Budapest, 1901. Országos Központi Községi 
Ny. IV, 107 p. 1 t. (kihajtható)

Hozzákötve:
DOLENECZ JÓZSEF

A selyemtenyésztés közigazgatása.
A selyemtenyésztés védelmére és előmozditá
sára vonatkozó törvényes szabályok.
Budapest, 1901. Országos Központi Községi 
Ny. [4] 100 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 222 mm.

4.000,-

36.  BENCSIK, JOS. [JÓZSEF] 
Repertorium juris publici, privati, et crimina
lis hungarici ...
Posonii, 1821. Belnay. 5 sztl. lev., 474 p.
A magyar közjog, magánjog és büntetőjog le­
lőhelyjegyzéke, a személyek, tárgyak és perek 
általános mutatója, melyek Werbőczy Hár­
maskönyvében, az országgyűlési cikkelyekben, 
kincstári ügyekben, a királyi főtörvényszék íté­
leteiben, az urbáriumban és a büntető eljárá­
sokban előfordulnak.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás fél-
bőr-kötésben, jó állapotban. 362 mm.

10.000,-

37.  BENDA JENŐ
Uszitók. A világhábo
ru kulisszái mögül.
Budapest, 1918. 
Légrády. 178 [2] p.
Kiadói, illusztrált 
(Végh L.) papírborító-
ban. 240 mm.

3.000,-
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38.  BENEDEK ELEK
Honszerző Árpád. Elbeszélés a honfoglalás 
idejéből.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Első kiadás.
Budapest, 1907. Lampel R. (Franklin ny.) [4] 
196 p. 10 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 275 mm.

5.000,-

41.  BENYÁCS 
ISTVÁN
A keresztény szociáliz
musról
Budapest, 1903. Busch
mann F. 60 [1] p.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 234 mm.

6.000,-

42.  BEÖTHY ZSOLT (szerk.)
A magyar irodalom története
Képes díszmunka két kötetben.
I-II. kötet (teljes)
Harmadik javított és bővített kiadás.

38. tétel 39. tétel

39.  BENEDEK ELEK
Nagy magyarok élete
Werbőczi István – Zrinyi Miklós, a szigetvári 
hős – Tinódi Lantos Sebestyén – Balassa Bálint 
– Báthory István
Második kiadás. Számos képpel.
Budapest, 1915. Athenaeum. [2] 135 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 197 mm.

6.000,-

40.  BENICZKYNÉ BAJZA LENKE
Az erdei lak. Regény.
I-II. kötet (egybeköt-
ve, teljes)
Második kiadás.
Budapest, 1896. 
Singer és Wolfner 
(Hungaria ny.) 295 
p.; 254 [2] p.
Korabeli, aranyozott, 
egyedi intarziás, ál-
bordás bőrkötésben. 196 mm.

4.000,-

I. kötet:  A legrégibb időktől Bessenyei fellép
teig.
II. kötet:  Bessenyey felléptétől a kiegyezésig. 
1772–1867.
Budapest, 1906-1907. Athenaeum. VIII, 923 p. 
62 t. (részben színes, kihajtható); [4] 706 p.  
37 t. (részben színes, kihajtható) Oldalszámo-
záson belül szövegközti és egész oldalas ké-
pekkel gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, rendkívül dúsan 
aranyozott félbőr-kötésben. 253 mm.

24.000,-

43.  BERECZKY ANDOR
Visszaemlékezés a régi jó huszáridőkre
Kizárólag a „vörös ördög” bajtársai részére.
Pécs, 1937. Engel I. ny. 62 [1] p.

Hozzákötve:
BARTHA BÉLA, SZÁRAZAJTAI
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Jelentem alásan … Történetek, adomák a ka-
tonaéletből.
Dr. Darányi Kálmán előszavával. Garay Ákos 
művészi rajzaival.
Székesfehérvár, 1935. Csitáry G. Jenő. 3-143 p. 
(a címlap hiányzik)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
212 mm.

4.500,-

44.  BERÉNYI SZILÁRD
A katolikus autonómia és az egyházközségek 
(Történeti áttekintés)
/Klny. a Szemináriumi dolgozatok 1941-1942. 
számából/
Dedikált („Méltóságos Dr Dávid Antal egye­
temi tanár székesfővárosi könyvtár igazgató 
urának nagy jóakarómnak, mély tisztelettel: 
Berényi Szilárd”)
Budapest, 1942. Dunántúl. [2] 83 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

6.000,-

45.  BERGE, F[RIEDRICH]
~ ~ képes természetrajza az ifjúság számára.
Németből fordította és a magyar viszonyok-
ra való tekintettel átdolgozta Bein Károly. 300 
képpel 16 szinnyomatu táblán és több mint 
100 ábra a szöveg közt.
Budapest, 1891. Lauffer Vilmos (Rudnyánszky 
A. ny.) 154 p. 16 t. (kromolitográfia).
Kiadói, az első kötéstáblán színes, kőnyoma-
tú címképpel illusztrált félvászon-kötésben.  
210 mm.

8.000,-

46.  BERNÁT GÁSPÁR
~ ~ adomái, élczei, apró freskóképei és gazsi
ádái
Összegyüjté hátrahagyott özvegye: a szamar-
kandi püspök.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1878. Franklin. 208 p. 
Keménytáblás papírkötésben, kiadói borító ki-
ragasztva. 191 mm.

3.000,-

47.  BERNÁT ISTVÁN
A magyar földbirtok tehermentesitése
Második kiadás.
Budapest, 1905. Kilián Frigyes (Taizs József 
ny.) XI, 206 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 235 mm.

3.000,-

43. tétel

48. tétel47. tétel

44. tétel 45. tétel 46. tétel

48.  BETHLEN ISTVÁN
~ ~ angliai előadásai
I. Az ezeréves magyar királyság fennállása – 
igazságtalanság?
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Betüminták� Biró

II. Hogy bánt el a triano-
ni szerződés a Duna-me-
dence kis népeivel?
III. Az erdélyi kérdés.
IV. A trianoni szerződés 
és Európa békéje.
[Budapest, 1933.] Geni-
us (Révai ny.) 1 t. [2] 120 
[1] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 238 mm.

8.000,-

49.  BETÜMINTÁK – 
SCHRIFTPROBEN
Első Magyar Betüöntöde Részvény-Társaság 
– Erste Ungarische Schriftgiesserei Actien-Ge
sellschaft

Ultrajectumban, 1765. Reers W. János. 1t. (réz-
metszetű díszcímlap), [2] 1197 p.

Budapest, [1895 körül] Első Magyar Betüöntö
de Rt. [369] p. 9 színes t. (3 lev. sérült)
Az 1890-ben alapított Első Magyar Betüöntöde 
Részvény-Társaság betűmintákkal és grafikai 
szimbólumokkal rendkívül gazdagon illuszt­
rált mintakönyve.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos 
egészvászon-kötésben. A kötés Gottermayer 
Nándor műintézetében készült. 277 mm.

12.000,-

50.  [BIBLIA]
Szent Biblia, Az-az: Istennek Ó és Újj Testa
mentomában foglaltatott egész Szent Irás.
Melly Magyar-nyelvre fordittatott Károli Gás-
pár’ által’, Es mostan tizen-ötödször e’ kis for-
mában ki-botsáttatott.

Hozzákötve:
Szent Dávid királynak és prófétának száz öt-
ven ‘sóltári,
A’ Frantziai Nótáknak és Verseknek módjokra, 
Magyar Versekre fordíttattak és rendeltettek 
Szentzi Mólnár Albert által’.
Ultrájectumban, 1765. Reers W. János. 104  
[6] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás egészbőr-kötésben, poncolt aranymet-
széssel, szép állapotban. 203 mm.

100.000,-

51.  BIBÓ ISTVÁN
A számok szerepének 
és jelentésének kiala-
kulása az emberiség 
történetében. A szá-
mok jelentése a IX-
XIII. századi magyar-
ság történetében.
/A Szegedi Alföldkuta-
tó Bizottság könyvtára 
28./
Szeged, 1935. Szeged Városi Ny. [2] 80 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 243 mm.

6.000,-

52.  [BIRÓ MÁRTON]
Erköltsi Keresztény oktatások különösön a’ 
fenyítő házakban raboskodóknak remélhető 
meg-jobbitásokra.
Első kiadás.
[Kolozsvár], 1819. K. Lyceum. [40] 396 p.
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Biró� Bolla

A szerző (1759-1823) minorita pap, tanár és 
hitszónok. Nem azonos a veszprémi püspök 
padányi Biró Mártonnal. Három kötete jelent 
meg nyomtatásban, utoljára jelen műve.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 184 mm.

10.000,-

53.  BIRÓ VENCEL 
– BOROS FORTUNÁT 
(szerk.)
Erdélyi katolikus nagyok
Kolozsvár, 1941. Szent 
Bonaventura ny. 191 [3] 
p. 10 t.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 202 mm.

4.500,-

54.  BODOR ANTAL
Magyarország helyismereti könyvészete 1527-
1940
/Bibliographia Locorum Hungariae MDXXVII-
MCMXL/
Budapest, 1944. Szerző (Dunántúl Pécsi Egye-
temi Ny.) XII, 424 hasáb (212 p.)
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 242 mm.

4.000,-

55.  BOÉR ELEK
Közigazgatási biráskodás. Tanulmány a köz-
igazgatási jog köréből.
Dedikált („Dr. Kolosvári Bálint barátomnak 
igaz barátsággal. Boér Elek”)

Budapest, 1907. Grill Károly (Márkus Samu 
ny.) [4] X, 303 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 230 mm.

5.000,-

56.  BOKOR ERVIN
Menekülés a szibériai fogságból Japánon és 
Anglián keresztül
Két magyar tiszt viszontagságai.
Budapest, 1919. Franklin. 520 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 232 mm.

4.500,-

57.  BOKSAY ANTAL, VITÉZ
A legendás vasmadár (Regényes életrajz)
Első kiadás.
Budapest, 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja 
(Stádium ny.) 68 p. 8 t.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
(v. Pataky F.) papírborító kiragasztva. 187 mm.

4.000,-

58.  BOLLA MÁRTON
~ ~ kegyes rendi tag’ 
egyetemes világtörténeté-
nek főbb vonalai.
Fordította Schröck Fe-
rencz.
I-III. kötet (egybekötve, tel-
jes)
Első kiadás.
Pesten, 1847-1848. Kilian 
György. 179 p.; 171 p. 3 kihajt. mell.; 268 p.

52. tétel 54. tétel 55. tétel 56. tétel 57. tétel
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A szerző (1751-1831) piarista pap, tartományi 
főnök, történész, jeles munkája először latinul 
1799-ben jelent meg. Ez az első magyar nyelvű 
kiadás. Petrik csak az 1849-es kiadást említi.
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben. 224 mm.

8.000,-

59.  BOROS LÁSZLÓ, T. (szerk.)
Magyar politikai lexikon. (Magyar politiku-
sok.) 1914-1929.
Budapest, [1929.] Európa. 511 p. Szövegközti 
arcképekkel illuszttrálva.
Kiadói, álbordás félbőr-kötésben. 246 mm.

6.000,-

60.  BORSOS ISTVÁN
A pozsonyi rendkívüli törvényszék és a gálya-
rabok története (1674-1676.)
/ Protestáns Család és Iskola. I. évf. 5. szám./
Szentgotthárd, 1911. Wellisch Béla. 79 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 206 mm.

Hozzá tartozik:
FENYVES EDE
Zsedényi István, a gályarab
/A Luther-Társaság XXX. kiadványa./
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 19 p.
Kiadói papírborítóban. 181 mm.

4.000,-

61.  BORSOS MÁRTON
Tachigraphia vagy is gyors irás theoretikai ’s 
practikai oktatása.
Magyar nyelvre alkalmaztatva ~ ~ ügyvéd által.
Egyetlen kiadás.

Pesten, 1833. Fűskúti Landerer. 26 p. V t. (2 ki-
hajtható)
Kiadói papírborítóban. 195 mm.

5.000,-

62.  BÖHM VILMOS
Két forradalom tüzében
Második kiadás.
[Budapest, 1946.] Népszava (Világosság ny.) 
382 p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborító-
val. 248 mm.

3.000,-

63.  BÖLCSHÁZY BARNA
A vas és kereskedelme Magyarországban
Budapest, 1912. Szerző (Fővárosi Ny. 120 p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

2.000,-

63. tétel

59. tétel

64. tétel

60. tétel 61. tétel 62. tétel

64.  BRUCKNER GYŐZŐ
A késmárki céhek jog- és művelődéstörténeti 
jelentősége. Okirattárral (1515-1757.)
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Miskolc, [1941.] Ludvig István ny. 373 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 232 mm.

12.000,-

65.  BRUCKNER GYŐZŐ
A reformáció és ellenreformáció története a 
Szepességen
I. kötet (unicus).
Budapest, 1922. Szepesi Szövetség (Dunántúl 
Ny.) XII, 613 p.
Későbbi félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 237 mm.

5.000,-

Korabeli, viseltes, keménytáblás papírkötés-
ben. 181 mm.

5.000,-

68.  CHERRIER MIKLÓS J.
A magyar egyház története.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. VIII, 592 p.
A kútfők vizsgálata után a vezérek korától kez­
dődően ismerteti a történelmi egyházmegyék 
kialakulását, a nálunk honos szerzetesrende­
ket, a magyarországi zsinatokat, egyetemeink 
alapítását, stb, megemlékezve jeles személyek­
ről, eseményekről.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
224 mm.

8.000,-

68. tétel

65. tétel

69. tétel

66. tétel

66.  BUDAI ÉSAIÁS
Régi tudós világ históriája, melybenn a’ 
könyvnyomtatás feltalálásáig élt mindenféle 
tudósoknak, főképpen pedig, a’ görög és deák 
íróknak élete, munkái, érdemei, és a’ tudomá-
nyoknak akkori állapotja, rendbeszedve, elő-
adódnak.
Első kiadás.
Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. [2] 
XIV, 690, 18 p.
Korabeli, kopottas, keménytáblás papírkötés-
ben. 176 mm.

12.000,-

67.  CELLARIUS, CHRISTOPHORUS
Breviarium antiquitatum Romanorum in 
usum scholarum.
[Kalocsa] Colocae, 1775. [Typ. Scholarum Pia-
rum]. 170
Poss.: Jaschik Álmos beragasztott exlibrisével.

69.  CHRISTIE, AGATHA
Gloriett a hullának
Ford. Zentai Éva.
A fordító által dedikált („Borbás Marcsinak, 
aki nagyot segített ebben a kis fordításban, kö­
szönettel: Éva 1988. I. 29.”)
Budapest, 1988. Albatrosz. 266 [5] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 199 mm.

4.000,-
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Churchill� Czobor

70.  CHURCHILL, WINSTON S.
A második világháború
I-II. kötet (teljes)
Első magyar nyelvű kiadás.
Számozott (493/?) kiadás.
[Budapest, 1972. Kossuth Kiadó] 611 p.; 687 p.
A Központi Bizottság belső használatra kiadott 
kiadványa.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
197 mm.

8.000,-

73.  COTEL ERNŐ
A Martin-acélgyártás
55 ábrával és 12 táblázat-
tal
Kiadja a József Nádor 
Műegyetem Bánya-, Ko
hó- és Erdőmérnöki Kará-
nak Könyvkiadó Alapja.
Sopron, 1937. Röttig-
Romwalter ny. VIII, 184 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

74.  CZILLINGER LORÁND
Lucifer tragédiája. Lázár Pál fametszeteivel.
A Palotai Szentimrés Fiatalok kiadása.
Rákospalota, 1938. Korda. [40] p. Lázár Pál 15 
egészoldalas fametszetével.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 238 mm.

2.000,-

70. tétel 71. tétel

71.  CLAIR VILMOS
Párbaj-codex
A kardpárbaj eredeti fényképfelvétele Rákossy 
Gyula vívómester termében, a pisztolypárba-
jok felvételei pedig, a Magyar Atlétikai Club 
tagjainak szíves részvételével, a hűvösvölgyi 
erdő egyik tisztásán készültek.
Huszonötödik kiadás.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner (K. J. ny.) 
158 [2] p. 4 t.
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

3.000,-

72.  CONQUEST, 
ROBERT
A nagy terror. Elsőként 
Kirov elvtárs halt meg …
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1989. Függet-
len Kiadó. 189 p.
Kiadói kartonborítóban. 
200 mm.

6.000,-

74. tétel 75. tétel

75.  CZOBOR BÉLA – SZALAY IMRE 
(szerk.)
Magyarország történeti emlékei az 1896 évi 
ezredéves orsz(ágos) kiállításon
I–II. rész (teljes)
Bp.–Bécs, [1897–1903.] Gerlach Márton és Tár-
sa. (Hornyánszky ny.). 200 p. 40 t. (30 színes), 
40 feliratos hártyapapír; 201-470 [2] p. 50 t. (1 
kétlapos, 28 színes), 50 feliratos hártyapapír. 
539 egészoldalas és szövegközti, részben szí-
nes képpel, ábrával.
A tartalomból: Szendrei János: Hadtörténe­
ti emlékek Nagy Lajos és Zsigmond korából. 
– Réthy László: Érmek a vegyesházi királyok 
korából. – Mihalik József: Az ötvösművesség 
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emlékei a renaissancetól a XVIII. század vé­
géig. – Radisics Jenő: A magyar művészi ipar 
az ezredéves kiállításon. – Gohl Ödön: Emlék­
érmeink. – Herman Ottó: Az ősfoglalkozások 
bevezetése. 1. A halászat. 2. A pásztorkodás. – 
Nagy Géza: A vadászat a magyarságnál.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, az első rész 
tíz füzetbe, a második rész egy füzetbe kötve, 
karton tékában. 355 mm.

20.000,-

76.  CSABAI ISTVÁN
A végvári magyarság és kultúrája
/A Magyarságtudomány könyvei II./
Budapest, 1939. Első Kecskeméti Ny. 158 p.
Kiadói papírborítóban. 213 mm.

2.000,-

79.  CSÁVOLSZKY LAJOS
A hitehagyottak. [Kiegyezésellenes politikai 
röpirat.]
Budapest, 1907. Világosság. 45 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 224 mm.

2.000,-

80.  CSEH BÉLA
Daróctól a talárig 1919-1939
[Komárom, 1939.] Metlesich Kálmán. 160 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 229 mm.

3.000,-

78. tétel 79. tétel

80. tétel

76. tétel

81. tétel

77. tétel

77.  CSATHÓ KÁLMÁN
Vadászzsákmány. Ha a vadász ír, az író meg 
vadászik.
Hincz Gyula rajzaival.
Első kiadás.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner (Budapes-
ti Hirlap Ny.) 381 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 231 mm.

4.000,-

78.  CSATKAI ENDRE
Soproni ötvösök a XV.–XIX. században
Sopron, 1931. Röttig-Romwalter Ny. 39 p.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

3.000,-

81.  CSEMEGI JÓZSEF, IFJ.
A tabáni Krisztusrelief
/Klny. a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet 
közlönye 1935. évi december 15-én megjelent 
51-52-i számából/
Dedikált („Csányi Károly Professzor Urnak a ta­
nítvány őszinte szeretetével ifj. Csemegi József”)
Budapest, 1936. Stádium. 15 p.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

6.000,-
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82.  CSIGE VARGA ANTAL
Békés-bihari árvízkönyv
A gyulai „Árvízkárosultakat Segítő Bizottság” 
megbizásából összeáll. ~ ~.
Gyula, 1926. Kultúra lapkiadó. 127 [2] p. (az 
utolsó 4 lev. javítva) Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 244 mm.

3.000,-

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 214 mm.

4.000,-

85.  CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY
~ ~ nevezetesebb poétai munkái két kötetben 
a’ szerző képével együtt.
Kiadta Márton Jósef.
I. kötet: A’ Tavasz. Lilla. Ódák.
II. kötet: Dorottya. Békaegérhartz. Elegyes Ver-
sek. Anákreoni Dalok.
Bétsben, 1816. Pichler Antal, Zweck Bertalan. 
1 t. XVI, 224 p.; [2] 183 p. Mind a hét rész ön-
álló címlappal. (A címkép és az első címlap 
másolattal pótolt)

82. tétel 83. tétel

83.  CSIKÓS JENŐ
A másik front … A szellemi harc módszerei és 
fegyverei.
Nyolc képtáblával. Népszerű kiadás.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. 94 [2] p. 
8 t.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 204 mm.

4.000,-

84.  CSIKY LAJOS
Egyházszertartástan. (Li
turgika)
Az ev. ref. lelkészek, de 
főként hittanhallgató ta
nitványai számára.
Debreczen, 1892. Város 
Könyvny. [2] 140 [3] p.

Hozzákötve:
CSIKY LAJOS
Imádságtan (Euchetika).
A protestáns lelkészi kar, de különösen a hit-
tanhallgatók használatára.
Debreczen, 1886. Város Könyvny. VIII, 159 p.

A két kötet egységes, az eredeti papírborító 
másolatával készült keménytáblás papírkötés-
ben, karton tékában. 162 mm.

24.000,-

86.  CSORBA FERENC, SZAKÁTSI
Nyelvünk és a nemzeti szellem
Budapest, 1935. May Ny. 39 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

4.500,-
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Csukás� Dessewffy

87.  CSUKÁS ISTVÁN
Ágacska. Három színdarab.
Dedikált („Szlonka Mártának, Dobre anyónak, 
sok szeretettel, Csukás István 1987. okt. 17.”)
Budapest, 1987. Móra Ferenc Kiadó. 137 [7] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 195 mm.

8.000,-

88.  DALLOS JÓZSEF
A kath. kultusz szelleme.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Szombathely, 1886. özv. Seiler Henrikné. XV, 
406 p.; [4] 382 [1] p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 209 mm.

12.000,-

89.  DANKOVSZKY [GERGELY] 
GEORGIUS
Magyaricae linguae Lexicon critico-etymolo
gicum – Kritisch-etymologisches Wörterbuch 
der magyarischen Sprache
… e quae vocabula Magyari e sua avita Cauca-
sia dialecto conservarint, quaeve a Slavis, úti 

Bohemis, Carniolis, Croatis, Illyriis, Polonis, 
Russis, Serbis, Slavis Pannoniis, Vendis, Va-
lachis, porro a Graecis, Germanis, Italis etc. 
adoptarint. Slavis imprimis linguae Magyaricae 
addiscendae cupidis liber perutilis.
Posonii-Pressburg, 1833. Belnay. 1000 p.
Poss.: „Sz. K. Pest Városa Könyvtárából” bé­
lyegzővel
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 232 mm.

15.000,-

90.  DÉR VILMOS
Egyetemi zászlóaljak
(Tudományegyetemi rész)
Budapest, [1938.] Centrum. 218 [1] p. 29 t. Szö-
vegközti képekkel. A 67. oldaltól életrajzokkal, 
a táblákon az egységek tagjainak arcképével.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
285 mm.

12.000,-

91.  [DESSEWFFY JÓZSEF] DESŐFI 
JÓ’SEF
Bártfai levelek,
írta Döbrentei Gáborhoz Erdélybe, gróf De’sőfi 
Jó’sef. 1817-ben.
Első kiadás.
S[áros] Patakon, 1818. Nyomtattatott Nádaskay 
András. 200 p. 
A szerző a nyelvújítási harcban Kazinczy tá­
mogatója volt. Útirajzait a reformkori széppró­
za fontos darabjaként emlegetik.
Korabeli, álbordás félbőr-kötésben. 189 mm.

18.000,-

87. tétel

88. tétel 89. tétel 90. tétel 91. tétel

86. tétel
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Diderot� Doctor

95.  DIVÉKY ADORJÁN
A Lengyelországnak elzálogosított XVI szepe-
si város visszacsatolása 1770-ben
Kiadja a Szepesi Szövetség központja és Mis-
kolci Osztálya a MTA támogatásával.
Budapest, 1929. Ranschburg Gusztáv (Magyar 
Jövő ny.) 199 [4] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
243 mm.

3.000,-

96.  DOBLHOFF LILY BÁRÓ
Horthy Miklós
III. kiadás.[Budapest, 1941.] Athenaeum. 321 
[2] p. 15 t.

92. tétel 93. tétel 94. tétel 95. tétel

92.  DIDEROT, DENNIS
Der japanische Prinz von Denis Diderot
Uebersetzt und herausgegeben von Lothar 
Schmidt. Mit 5 Bildern von Franz von Bayros.
Számozott (901/1100) bibliofil példány.
München und Leipzig, [1907.] Georg Müller. 2 
t. (címkép + díszcímlap), 199 p. 4 t.
Kiadói, díszesen aranyozott egészbőr-kötés-
ben, felül aranymetszéssel. A kötés díszeit 
Franz von Bayros tervezte. 172 mm.

9.000,-

93.  DITRÓI MÓR
Komédiások. ~ ~ emlékiratai.
Első kiadás.
Dedikált („dr. Acsay Ferencz igazgató úrnak 
nagyrabecsülése és tisztelete jeléül 931. IX. 
Ditrói Mór”)
[Budapest, 1929.] Közlekedési ny. 174 [1] p. 37 
t. (1 kihajtható)
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
243 mm.

3.000,-

94.  DIVALD KORNÉL, SIKLÓSSY 
LÁSZLÓ, RÉDEY MIKLÓS, TÖRÖK 
KÁLMÁN
A magyar kerámika története. Holics, Tata, 
Stomfa.
Szerk. Siklóssy László.
Budapest, 1917. Szent-György-Czéh. [2] II, 76 
[1] p. XVI t. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 278 mm.

4.500,-

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kötésben. 207 mm.

4.000,-

97.  DOCTOR LUTHER MÁRTON 
ÉLETÉNEK LEIRÁSA
egyszer’smind egy rövid oktatással az ő általa 
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100. tétel 101. tétel99. tétel98. tétel

elkezdett reformatióról és 
az az által szerzett evan
gelika vallásról.
Protestans olvasóknak.
Sopronyban, [1830 körül] 
Kultsár Katalin. 46 p. (Né-
hány lev. széle javítva, szö-
veghiány nincs.)
Rendkívül ritka kiadvány, 
könyvészeti szakirodal­
makban nem találtam nyomát.
Korabeli félvászon-kötésben. 183 mm.

8.000,-

98.  DONÁSZY FERENCZ
Rejtélyek a történelemből. Elbeszélések.
Első kiadás.
Budapest, [1897.] Athenaeum. [4] 345 [2] p. 
Szövegközti és egészoldalas képekkel gazda-
gon illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 228 mm.

3.000,-

99.  DORELL JOSEF
Istenes jóságra, és szerentsés boldog életre 
oktattatott Nemes Urfi.
Irta ánglus nyelven ~ ~. Forditotta olaszbúl Fa-
ludi Ferentz.
Második kiadás.
Pozsony, 1787. Patzkó Ágost. Ferentz. [6] 220 p.
Aranyozott gerincű, későbbi egészbőr-kötés-
ben. 186 mm.

15.000,-

100.  DÓSA ELEK
Az erdélyhoni evangelico-reformatusok egy-
házi jogtana.
Pest, 1863. Osterlamm Károly. XII [2] 219 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 235 mm.

8.000,-

101.  DÖBLIN, ALFRED
Berlin, Alexanderplatz
Ford. Braun Soma.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1934. Nova (Friedmann Á. ny.) 392 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotú illusztrált (Pályi Jenő) 
védőborítóval. 196 mm.

3.000,-

102.  DÖMÖTÖR LÁSZLÓ – SZILÁGYI 
ISTVÁN (szerk.)
Pártunk harca a de-
mokráciáért. (A Füg-
getlen Kisgazda-, 
Földmunkás- és Polgá-
ri Párt története)
[Budapest, 1947.] Ma-
gyar Írás (Független-
ny.) 293 [3] p. 4 t.
Kiadói félvászon kötés-
ben. 245 mm.

3.000,-
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Drelincourt� Edvi

103.  DRELINCOURT, (CHARLES) 
KÁROLY
A’ keresztyén léleknek halál’ félelmei ellen 
való orvosságai, Némely bóldog ki-múlásra 
való szükséges Készületekkel.
Irattattak Frantzia nyelven 

~ ~ által, Magyarra for-
díttattak Zágoni Aranka 
György...
...által.
I-II. darab (teljes)
Posonyban, 1775. Lande-
rer Mihály. 371 [3] p.; 452 
p. (néhány lap javítva, az 
utolsó lev. hiányzik)
Az Erdélyi Magyar Nyelvművelő Társaság ala­
pítója, Aranka György által gondozott mű má­
sodik kiadása. Egyes kutatók szerint a fordítás 
is az ő munkája, mások ezt apjának tulajdo­
nítják. Először 1768-ban jelent meg.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, mo-
dern, álbordás félbőr-kötésben. 176 mm.

15.000,-

104.  DUDÁS GYULA (szerk.)
Bács-Bodrogh vármegye egyetemes monogra
fiája.
Hazánk ezredéves fennállásának ünnepe alkal-
mából kiadta Bács-Bodrogh vármegye közön-
sége.
I-II. kötet (teljes)

(kihajtható), 1 térkép (színes, kihajtható vár-
megyetérkép)
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, ál-
bordás félbőr-kötésben, szép állapotban.  
275 mm.

30.000,-

105.  DUDEK JÁNOS
A keresztény vallás apologiája. [Katolikus hit-
védő irat.]
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1893. Szent István-Társulat (Athe-
naeum ny.) XI, 525 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 213 mm.

4.000,-

105. tétel 106. tétel

Zombor, 1896. Bittermann N. és Fia. 1 t. (szí-
nes), [2] IV, [6] 640 p. 13 t. (11 kihajtható), 1 
mell. (kihajtható), 1 térkép (színes, kihajtha-
tó); VII, [4] 613 p. 8 t. (1 kihajtható), 8 mell. 

106.  DVIHALLY GÉZA (szerk.)
Esztergom örömnapja 1915 augusztus 11.
Emlékkönyv Ő császári és királyi fensége-
ik a trónörököspár Károly Ferenc József fő-
hercegnek és Pármai Zita főhercegnőnek dr. 
Csernoch János bibornok, hercegprimásnál 
tett esztergomi látogatása alkalmából.
Esztergom, 1915. Buzárovits Gusztáv. [28] p. 
15 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
380 mm.

4.000,-

107.  EDVI ILLÉS ALADÁR – MÉHELY 
KÁLMÁN
A vasút és az ipar
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 27. 
könyv/
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Budapest, 1910. Wodianer F. és Fia. 79 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben. 235 mm.

2.500,-

huszonötéves jubileuma alkalmából kiadták 
hálás tanítványai 1902-1927
Szerk. Ifj Gévay-Wolff Nándor és Schirilla 
László Arisztid.
Írták: József Ferenc főherceg, Bethlen István 
gróf, Klebelsberg Kuno, Fináczy Ernő, Ifj. 
Gévay-Wolff Nándor, Angyal Pál, Eckhart Fe-
renc, Egyed István, Östör József, Hodinka An-
tal, Schirilla László Arisztid.
Számozott (33/100) példány.
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 94 [1] p. 1 t.
Kiadói kartonborítóban. 249 mm.

4.000,-

107. tétel 108. tétel

110. tétel 111. tétel

108.  EDVI ILLÉS PÁL
Közhasznu népi oktatókönyv’ első darabja, 
melly öt részben a’ számvetés-, időszámlálás-, 
természet-, egészség-tudományt és földleirást 
foglalja magában.
Magyarország’ abroszával.
Budán, 1838. M. Kir. Egyetem. 243 p. (A kihajt-
ható térkép másolattal pótolva)
Későbbi félvászon-kötésben. 190 mm.

5.000,-

109.  EGY ÉV A NEMZET ÉLETÉBEN
Gróf Teleki Pál miniszterelnök kormányának 
… képviselőházi vitájában elhangzott beszé-
dek.
(Teleki Pál gróf, Csáky Ist-
ván gróf, vitéz Keresztes 
Fischer Ferenc, Reményi-
Schneller Lajos, vitéz Te-
leki Mihály gróf, Varga 
József, Hóman Bálint, 
Antal István, vitéz Bartha 
Károly, vitéz Jaross Andor 
beszédei.)
[Budapest], 1940. Stádium. 211 p.
Kiadói papírborítóban. 220 mm.

3.000,-

110.  EMLÉKLAPOK
Viski Illés József Dr. egyetemi tanárságának 

111.  EMLÉKSOROK
Hazánk nagyjaitól a Barátok 700 éves jubileu-
mára 1221-1921.
Horthy Miklós és Csernoch János bevezetőjével.
[Budapest], 1921. Élet ny. 59 p. 14 t. szöveg-
közti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói illusztrált (Gruber H.) kartonkötésben, 
zsinórral átfűzve. 312 mm.

3.000,-

112.  EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]
A Karthausi.
Hatodik kiadás.
Pest, 1871. Ráth Mór 
(Heckenast Gusztáv ny.) 
1 t. (díszcímlap), 593 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kö-
tésben, szép állapotban. 
174 mm.

4.500,-
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113.  EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ
~ ~ összes regényei
– A karthausi I-II.
– A falu jegyzője I-II.
– Magyarország 1514-ben I-II.
– A nővérek I-II.
Voinovich Géza előszavával.
Budapest, [1937.] Révai. 4 sztl. 
lev. 328, 535, 536, 326 p. 1 sztl. 
lev.
Egybekötve, díszesen aranyozott 
kiadói egészvászon kötésben. 208 mm.

3.000,-

114.  EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]
A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása 
az államra.
/B. Eötvös József összes munkái I-II./
Második kiadás. I-II. kötet (teljes)
Pest, 1870-1871. Ráth Mór (magy. kir. egyetemi 
ny.) [8] 538 [2] p.; [6] 744 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. 180 mm.

10.000,-

115.  ERDÉLY MAGYAR EGYETEME
Az erdélyi egyetemi gondolat és a M. Kir. 
Ferenc József Tudományegyetem története. 
[Szerkesztette Bisztray Gyula, Szabó T. Attila 
és Tamás Lajos. Előszó: Hóman Bálint.]
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tud. Int. (Athenae-
um ny.) 1t. (Horthy Miklós mellképe, Franke 
Rupert rézmetszete), 470, VII, [4] p. 3 térkép 
(kihajtható, 2 színes) Oldalszámozáson belül 

egészoldalas és szövegközti arcképekkel, fény-
képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, a 
kötéstáblán Erdély címerével. 270 mm.

8.000,-

116.  ERDÉLY VÉDELMÉBEN!
Az amerikai „Committee for Human Rights in 
Rumania” röpirata.
„Ceausescu Amerikában: Diadalút helyett ves�-
szőfutás! Az erdélyi ügy nap mint nap a világ-
sajtóban szerepel!”
New York (USA), [1978.] ny.n. 15 p.
Fűzve, borító nélkül.

4.000,-

117.  ERDÉLYI LÁSZLÓ
A mohácsi vész nemzedéke. Néplélektörténeti 
korrajz egykoru emlék-
iratból.
/Erdélyi-Szerémi: Mo
hács II./
Szeged, 1941. Szeged 
Városi Ny. [4] 584 p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban, felvágatlan 
példány. 252 mm.

6.000,-

118.  ÉRDY JÁNOS
Szent István első magyar király’ életirata 
Hartvik regensburgi püspök szerint.
A Magyar Nemzeti Museumban őrzött Frank-
furti Codexből átirta és forditotta ~ ~.

116. tétel114. tétel 115. tétel
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Pesten, 1854. Herz János. 1 t. (rézm. címkép), 
[8] 52 p. 2 t. (kőnyomat)
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 265 mm.

8.000,-

121.  EUTROPIUS
Római történetek’ rövid tartalma.
A’ tanúlok és történetek’ olvasását kedvellő-
kért hasznos tárgyakkal bővítve. Magyarúl ki-
adta Irmesi Homonnai Imre.
Budán, 1832. Landerer Anna. XXIV, 205 [10] p.
Korabeli papírborítóban. 217 mm.

8.000,-

122.  AZ 1848 ÉS 1849-DIKI MAGYAR 
SZABADSÁGHARCZ VÉRTANUINAK 
EMLÉKKÖNYVE.
Egyetlen kiadás.
Pest, 1873. Buschmann F. ny. – Kunosy ny. [66] 
p. 24 t. (tónusos kőnyomatú portrék).

118. tétel 119. tétel

120. tétel 121. tétel

119.  ERTL BERTALAN
Az épitészeti és ékitményi styltan kézikönyve
Közép- polgári- és ipar-iskolák számára, külö-
nösen az ékitményi rajzoktatás előmozditására 
és magány használatra. 171 ábrával.
Szombathely, 1878. Seiler Henrik. VI, [2] 70 
[1] p. VIII t.
Keménytáblás papírkötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 243 mm.

4.000,-

120.  ERZSÉBET KIRÁLYASSZONY 
EMLÉKÉNEK
Hódolat Magyarország nagy királynéjának.
A királyi ház fenséges tagjainak és a magyar 
nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésé-
vel. A szerkesztő bizottság elnöke: Dániel Er-
nőné. Főszerkesztő Gábel Gyula.
Budapest, 1905. Globus. 176 p. 16 t. (a táb-
lák előtt hártyapapír) Gazdag szövegközti és 
egészoldalas képanyaggal.
A kiadvány, a neves szerzőgárda írásai mel­
lett, forrásértékű kéziratminta anyagot tar­
talmaz. A kor mintegy 270 neves politikusa, 
művésze, stb. kézirat és aláírás másolatai ta­
lálhatók benne.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomá-
sos, kék egészvászon-kötésben. 320 mm.

6.000,-

A nagyméretű, forrásértékű képeket tartal­
mazó mű teljes példánya. Az életrajzokat 
zömmel Vahot Imre, valamint Sarkady István 
írta. Többnél nincs megjelölve az író szemé­
lye. A kőnyomatú arcképeket Halász István, 
Szamossy Elek és Grund Vilmos rajzai nyo­
mán Halász és Grund nyomtatták. A táblákon 
ábrázolt személyek: Gróf Batthyány Lajos – 
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Damjanics[!] János – Dessewffy Aristid – Báró 
Mednyánszky László – Kiss Ernő – Knezics 
Károly – Br. Perényi Zsigmond – Török Ignácz 
– Lahner György – Csányi László – Aulich La­
jos – Lázár Vilmos – Báró Jeszenák János – Grf. 
Vécsey Károly – Schveidel[!] József – Juhbál Ká­
roly – Hr. Woroniesky Miczislaw – Pöltenberg 
Ernő – Szacsvay Imre – Nagy Sándor – Kazinczy 
Lajos – Lenkey János – Ormay Norbert – Grf. 
Leiningen Károly.
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben. 
390 mm.

50.000,-

123.  FALUDI FERENTZ
Bölts ember vagy-is az erköltses böltseségre 
vezérlő rövid oktatások
Első kiadás.
Posonyban, 1778. Patzko Ágoston Ferentz. [6] 
160 p. (két lev. másolattal pótolva)
A szerző (1704–1779) jezsuita szerzetes, író, 
költő, műfordító. Műfordításai erkölcsi célkitű­
zését szolgálták. Faludi nyelvezetében az újító, 
gazdagító tehetség megnyilatkozását látjuk. 
Nyelvújító tevékenységét dicséri – többek között 
– a zsebóra, napirend, nyelvbotlás szavunk.
Korabeli, kopottas keménytáblás papírkötés-
ben. 176 mm.

18.000,-

[Budapest], 1989. Magyar Világ Kiadó (Pécsi 
Szikra ny.) 463 p.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 231 mm.

3.000,-

125.  FARKAS FERENCZ
A’ világ egyháza.
Egyetlen kiadás.
Székesfejérvárott, 1850. özv. Számmer Pálné. 
[10] 147 p.
Kiadói, fametszetes, keménytáblás papírkötés-
ben, körben aranymetszéssel. 200 mm.

15.000,-

123. tétel 124. tétel

125. tétel 126. tétel

124.  FALUDY GYÖRGY
Pokolbéli víg napjaim
Dedikált („Seprenyi Jánosnének sok szeretet­
tel: Faludy György 2000 IX. 27.”)

126.  FEJÉR GYÖRGY
Az ember’ kimiveltetése.
I-II. kötet (teljes)
I. Az ember’ kiformáltatásáról.
II. Az ember kiformáltatásáról. [Gondolkodó 
erejére nézve.]
Pesten, 1809. Trattner Mátyás. [12] 219 p.; [14] 
336 p. (az első kötetből a címkép és egy lev. 
hiányzik)
Mindkét kötet korabeli, aranyozott gerincű, vi-
seltes félbőr-kötésben. 210-216 mm.

24.000,-

127.  FEKETE ISTVÁN
A koppányi aga testamentuma
A Gárdonyi Géza ifjúsági regénypályázaton 
első díjjal jutalmazott mű. Kolozsvári Sándor 
rajzaival. Második kiadás.
Budapest, [1937.] Dante. [2] 166 [2] p.
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Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 240 mm.

6.000,-

130.  FEKETE LAJOS
A vágásra érett erdő kihasználása.
Néptanitók, községi elöljárók és kisbirtokosok 
számára. Kiadja az Országos Erdészeti Egye
sület.
Budapest, 1898. Pátria. 84 [2] p. Szövegközti 
fametszetes ábrákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. 224 mm.

5.000,-

131.  FÉNYES ELEK
A magyar birodalom nemzetiségei és ezek 
száma vármegyék és járások szerint.
Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd (Emich 
Gusztáv ny.) 77 p.

Hozzákötve:
GALGÓCZY KÁROLY
A székely kérdés
Budapest, 1874. Eggen
berger Ferdinánd (Athe-
naeum ny.) 23 p.

Hozzákötve:
FABRITIUS KÁROLY
Erdélynek Honter János 
által készitett térképe 
1532-ből
Egy térképpel.
Budapest, 1878. MTA. 
(Athenaeum ny.) 28 p. 1 
térkép (kihajtható)

Hozzákötve:
JAKAB ELEK
Tanulmányok Erdély 
XVIII. századi jogtörté-
netéből
Budapest, 1878. MTA (Athenaeum ny.) 84 p.

Hozzákötve:
JAKAB ELEK
A Ghyczyek Erdély történetében, különös te-
kintettel a kormányzói intézményre
Budapest, 1875. MTA (Athenaeum ny.) 67 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 227 mm.

6.000,-

127. tétel 128. tétel

129. tétel 130. tétel

128.  FEKETE JÁNOS
Magyar románnyelvtan.
A tanuló ifiuság számára.
Első kiadás.
Kolozsvártt, 1852. Év. Ref. Tanoda. [4] 216 p. 
(a lapok foltosak)
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 216 mm.

10.000,-

129.  FEKETE LAJOS
Az erdő ápolásáról és használatáról, annak 
megalapitásától a letarolás idejéig.
Néptanitók, községi elöljárók és kisbirtokosok 
számára. Kiadja az Országos Erdészeti Egye
sület.
Budapest, 1895. Pátria. 106 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. 224 mm.

5.000,-
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132.  FERENCZI ISTVÁN
Szabolcsvármegye földrajzának uj vezérfonala
80 képpel, eredménytárral és térképpel.
Nyiregyháza, 1921. Szelkó és Csizák ny. 104 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 206 mm.

4.000,-

Szerk. Peyer Károly, kiadó Jászai Samu.
I-III. évfolyam (egybekötve, teljes)
Budapest, 1913-1915. Világosság ny. [226] p. (1 
lev. szakadt, hiányos)
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben.  
396 mm.

8.000,-

135. tétel 136. tétel132. tétel 133. tétel

133.  FISCH JÓZSEF
A színkeverés kézikönyve
Második kiadás.
Budapest, 1941. Szerző (Világosság ny.) 191 
[2] p. A 23. oldaltól színes táblák.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 223 mm.

4.000,-

134.  FITZ JÓZSEF
Hess András a budai ős-
nyomdász
Budapest, 1932. Ma-
gyar Bibliophil Társaság 
(Kner Izidor ny., Gyo-
ma). 195 + [3] p.
Lévay-Haiman: 1.447.
Kiadói kartonborítóban, 
felvágatlan példány. 272 
mm.

3.000,-

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

135.  BÁNYAMUNKÁS
A magyarországi bányamunkások érdekeit 
képviselő lap

136.  A BÉCSI MAGYAR TÖRTÉNETI 
INTÉZET ÉVKÖNYVE
Károlyi Árpád közreműködésével szerkeszti 
Angyal Dávid.
I-II. évfolyam (egybekötve, teljes)
Budapest, 1931-1932. Kertész József ny., Kar-
cag. 354 p. 13 t.; VIII, 355 p.
Az évkönyv 1933-tól „Gróf Klebelsberg Kunó 
Magyar Történetkutató Intézet évkönyve” cí­
men jelent meg.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borítók belekötve. 242 mm.

7.000,-

137.  A „BUDAPEST” ALBUM-
NAPTÁRA
1915. XXXVI. évfo-
lyam.
Szerk. Gara József.
Budapest, 1914. Wo
dianer F. és Fiai. [32] 
127 [49] p. 4 t.
Kiadói, illusztrált, 
dombornyomásos, kis-
sé sérült kartonborító-
ban. 262 mm.

3.000,-
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140. tétel 142. tétel141. tétel138. tétel

138.  „ELŐRE”
Ifjusági, szépirodalmi és kritikai hetilap, a 
kis-kun-félegyházi városi kath. főgymnasium 
ifjuságának közlönye.
I-II. évfolyam (teljes, több nem jelent meg)
Szerk: Faluvégi Albert és Madarassy Lász-
ló (I. évf.); Dániel Mihály, Dongó Orbán és 
Spolárich Lajos (II. évf.)
K.-Félegyháza, 1898-1899. Feuer Illés ny., 
Vesszősi József ny. [168] p.; VIII, 328 p.
A kiskunfélegyházi ifjúsági folyóirat 1898. feb­
ruár 2-án indult és a következő tanév végén, 
1899. július 1-én jelent meg az utolsó száma.
Két kötetbe kötve, korabeli, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. 208 mm.

12.000,-

139.  ERDÉLYI 
IRÓK ALMANACHJA
1920. évre
Szerk. Ferenczy György
Első évfolyam.
Nagyvárad, 1920. Nagy-
váradi Napló-ny. 103 p. 
(a 81. oldaltól hirdetések)
Kiadói papírborítóban. 
223 mm.

2.000,-

140.  FIDIBUSZ
(Erotikus irodalmi élclap)
Szerkeszti Paulini Béla.
X. évfolyam, 1-52. szám (teljes)

Budapest, 1914. Nap ny. [832] p. Számonként 
újrakezdődő lapszámozással.
A kiadói kötéstáblák felhasználásával készült 
félvászon-kötésben. 286 mm.

15.000,-

141.  GRAFIKAI SZEMLE
Szakfolyóirat az összes grafikai iparágak szá-
mára. A könyvnyomdászok szakköre hivata-
los közlönye.
XVIII. évfolyam (teljes)
Szerk. Tanay József és Novák László.
Budapest, 1908. Pesti Könyvny. [2] IV, 288 [6] 
p. 64 t. (mintalapok, próbanyomatok, grafikai 
munkák; ebből több színes, kétlapos, kihajtha-
tó). Szövegközti ábrákkal. Az eredeti címlapok 
bekötve (minden lapszám más-más címlappal).
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 307 mm.

12.000,-

142.  GRAFIKAI SZEMLE
Havi folyóirat az összes grafikai iparágak szá-
mára
XIX. évfolyam (teljes)
Szerk. Tanay József és Novák László.
Budapest, 1909. Pesti Könyvny. [2] V, 288 [2] 
p. 75 t. (mintalapok, próbanyomatok, grafikai 
munkák; ebből több színes, kétlapos, kihajtha-
tó). Szövegközti ábrákkal. Az eredeti címlapok 
bekötve (minden lapszám más-más címlappal).
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 307 mm.

12.000,-
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143.  MAGYAR KURIR
MDCCCI-dik estendöre.
D. Décsy Sámuel és Pántzél Dániel által. II. 
Fertály esztendő, 27–52. szám. (1801. április 3. 
– június 30.)
Bétsben, 1801. [Haykul Antal ny.] [2] 409-806 p.
A magyar sajtótörténet kiemelkedő jelentősé­
gű lapja, a második magyar nyelvű hírlap. A 
magyar politikai publicisztika történetének 
első markáns alakja, Szacsvay Sándor a lapot 
először Pozsonyban próbálta megjelentetni, 
azonban a Magyar Hírmondó privilégiuma 
miatt kénytelen volt áttenni székhelyét Bécs­
be, itt szerkesztette a Kurírt 1786-tól egészen 
1793-ig. Mikor a nemesség reakciója nyomán 
a II. Lipót uralkodása alatt szigorodó cenzúra 
eltiltotta Szacsvayt az újságírástól, a szerkesz­
tést kisebb szünet után Decsy Sámuel vette át, 
aki tartózkodott minden politikai kritikától, és 
a lapot földrajzi és történeti tárgyú cikkekkel 
töltötte meg. A Kurír 1798-ban a bécsi Magyar 
Merkuriust (társszerkesztő Pánczél Dániel), 
1803-ban pedig a Magyar Hírmondót olvasz­
totta magába. 1816-tól Pánczél Dániel és Igaz 
Sámuel, 1827-től a lap megszűnéséig (1834) 
Márton József szerkesztésében jelent meg.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, gerinc-
címkével. 193 mm.

20.000,-

144.  MISKOLCZI ALMANACH
Szerk. Láng Ottó.
Miskolcz, 1897. Forster, Wesselényi és Társai. 
255 [8] p.

Kiadói, festett és aranyozott, restaurált egész-
vászon-kötésben. 177 mm.

4.000,-

145.  NÉPLAP
Gazdasági hetiujság a földmívelő nép számára.
XVI. évfolyam (hiány: 32. és 44. szám)
Szerk. István bácsi.
Budapest, 1909. Franklin. [4] 832 p. Szöveg-
közti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 288 mm.

4.000,-

146.  NÉPLAP
Gazdasági hetiujság a földmívelő nép számára.
XVII. évfolyam (hiány: 2-5. és 25-26. szám)
Szerk. István bácsi.
Budapest, 1910. Franklin. [4] 832 [4] p. 1 t. 
(színes) Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 288 mm.

4.000,-

147.  NÉPLAP
Gazdasági hetiujság a földmívelő nép számára.
XVIII. évfolyam (hiány: 25. és 39. szám)
Szerk. András gazda.
Budapest, 1911. Franklin. [4] 852 p. 1 t. (ki-
hajtható) Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 288 mm.

4.000,-

147. tétel143. tétel 144. tétel 145. tétel 146. tétel
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148.  NÉPLAP
Gazdasági hetiujság a földmívelő nép számára.
XX. évfolyam (teljes)
Szerk. András gazda.
Budapest, 1913. Franklin. [4] 844 p. Szöveg-
közti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 288 mm.

5.000,-

Budapest, 1915. Franklin. 48 p. Szövegközti 
képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 288 mm.

5.000,-

151.  SZÁZADUNK
Politicai, tudományos és müvészeti folyóirat.
Társul a’ Hirnökhöz. Alapítá és szerkeszti Ba
lásfalvi Orosz József.
III-IV-V. év + VI/1. félév. (hiány: III/2-3. és 
IV/17. szám)
Pozsonyban, 1840-1843. Schmid Antal ny. [2] 
p. 826 hasáb [2] p.; [4] p. 816 hasáb; [4] p. 832 
hasáb; 408 hasáb
Megjelent 1838. január 1-től 1845. június végé­
ig, hetenként kétszer. A három és fél évfolyam­
ból hiányzik három (III/2-3. és IV/17) szám.
A négy kötet egységes, korabeli, kissé sérült 
keménytáblás papírkötésben. 309 mm.

20.000,-

151. tétel 152. tétel

148. tétel 149. tétel

149.  NÉPLAP
Gazdasági hetiujság a földmívelő nép számára.
XXI. évfolyam (teljes)
Szerk. András gazda.
Budapest, 1914. Franklin. [4] 832 p. Szöveg-
közti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 288 mm.

5.000,-

150.  NÉPLAP
Gazdasági hetiujság a 
földmívelő nép számára.
XXII. évfolyam (teljes)
Szerk. András gazda.
Budapest, 1915. Frank-
lin. [4] 832 [8] p. Szö-
vegközti képekkel.

Hozzákötve:
A HÁBORÚ
A Néplap olvasóinak ajándékul adja a Néplap 
szerkesztősége

152.  TUDOMÁNYOS GYÜJTEMÉNY
1820. I-II. kötet. Negyedik esztendei Folyamat.
Pesten, 1820. Trattner János Tamás. 132 p. 1 t.; 
128 p.
Az évfolyam 12 kötetben teljes. Az első kötet 
végéről 2 lev. hiányzik.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
216 mm.

6.000,-
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153.  TUNGSRAM 
1939.
[Kalendárium] Naptár. 
Rádiózás. Világítás.
[Budapest, 1938.] Hun-
gária ny. 113 [2] p.
Kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 174 mm.

2.000,-

154.  TURISTÁK LAPJA
Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére
XXXVII-XXXVIII. évfo-
lyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Déry József.
Budapest, 1925-1926. Élet 
Ny. [4] 172 p. 1 t.; [4] 180 
p. 5 t. Szövegközti képek-
kel.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 
227 mm.

7.000,-

155.  UJ MAGYAR MUZEUM
egyszersmind a Magyar Akadémia közlönye.
VIII. évfolyam (két kötetbe kötve, teljes)
Kiadja: Toldy Ferencz.
Pest, 1858. Emich Gusztáv. 588 p. 1 térkép (ki-
hajtható kőnyomat); 636 [2] p. 3 t. (kihajtható)
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. 227 mm.

6.000,-

156.  VASÁRNAP
Politikai, társadalmi és mezőgazdasági képes 
hetilap
VIII. évfolyam (teljes)
Szerk. Meskó Pál, Perlaky György, Gosztonyi 
Jenő, Mayer Emil.
Budapest, 1927. Stephaneum ny., Európa ny. 
[852] p. Szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. 310 mm.

8.000,-

157.  FORRAI SÁNDOR – ANDRÁSSY 
KURTA JÁNOS
A magyar rovásírás új megfejtései
Garfield, N.J. (USA), 1976. Szatmári (Turán 
Printing) 125 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben. 253 mm.

8.000,-

155. tétel 156. tétel

157. tétel 158. tétel

158.  FOTÓ
I. Ferenc József (1830-1916) osztrák császár 
és magyar király kabinetfotója
Készítette: Koller Károly tanár cs. kir. udvari 
fényképészeti műterme (Budapest, 1889.)
Méret: 168×113 mm.
Aranyozott fakeretben.

12.000,-

159.  FOTÓ
I. Ferenc József és Erzsébet királyné egészala-
kos képe
2 darab vetíthető üveglemez diapozitív kép



Fotó� Gaal

33

Méret: �280×380 mm (képméret)  
395×510 mm (keret)

Aranyozott fakeretben.
5.000,-

163.  FRAKNÓI 
VILMOS
Martinovics élete
Első kiadás.
Budapest, 1921. Athenae-
um. 284 [4] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 
215 mm.

6.000,-

164.  GAAL ADORJÁN
Az építészet története.
Kézirat gyanánt. X rajz-
tábla mellékleten, 211 
ábrával.
Kiadják az építőiparosok 
tanfolyamának IV. éves 
hallgatói.
Budapest, 1897. Guten-
berg Ny. [4] 136 p. X t. 
(kihajtható)
Későbbi félvászon-kötésben. 226 mm.

4.000,-

Készítette: Uránia Szemléltető Taneszközök-
Gyára, Budapest.
Méret: 2 × 84×84 mm.

4.000,-

160.  FOTÓ
Wittelsbach Erzsébet (1837-1898) osztrák csá-
szárné és magyar királyné különböző életko-
rú arcképeiről készült fotómontázs.
Készítője ismeretlen.
Méret: �190×145 mm (képméret)  

385×310 mm (keret)
Aranyozott fakeretben.

10.000,-

162.  FOTÓ
A M. Kir. Rendőrség Vidéki Főkapitányságá-
nak Ungvári Tanosztálya.
Készítette: Ijuchvid, 1939.

160. tétel 161. tétel

161.  FOTÓ
A Budapesti Kir. M. Páz-
mány Péter Tudomány-
egyetem miseruhája
12 darab fénykép litur-
gikus ruhákról (kazula, 
dalmatika, stóla, kazula, 
infula, vélum)
Tervezte Pete Ernő épí-
tész
A fotók mérete: 140×100 – 175×120 mm.
Korabeli vászonkötésű fotóalbumban. 310 mm.

5.000,-



Gaal� Gáldi

34

165.  GAAL JENŐ
Társadalmi béke a közgazdasági patriarcha
lismus alapján
Első kiadás.
Budapest, 1896. Pallas. VII, 301 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.  
236 mm.

4.000,-

166.  GABÁNYI JÁNOS, OLYSÓI ÉS 
HÉTHÁRSI
A világháború története az összeomlás kezde-
tétől a békekötésig
Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, 
szemtanuk hiteles följegyzései és eredeti ada-
tok nyomán. Számos képpel, eredeti felvéte-
lekkel és vázlatokkal.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1934. Tolnai. 320 p.; 320 p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben. 220 mm.

5.000,-

167.  GÁBOSSY JÓZSEF
Iskolából háborúba
Első kiadás.
Budapest, 1936. Neuwald Illés Utódai ny. 157 p.
Kiadói, illusztrált (Virrasztó Utrata Pál) papír-
borítóban. 200 mm.

2.000,-

168.  GÁL ISTVÁN (szerk.)
Magyarország és Keleteurópa. A magyarság 
kapcsolatai a szomszédnépekkel.
Írták: Angyal Endre, Balázs János, Bödey Jó-

zsef, Csapláros István, Csuka Zoltán, Erős Já-
nos, Fogarasi Béla, Gáldi László, Hadrovics 
László, hollósi Somogyi József, Horváth End-
re, Illés Béla, Jánossy Dénes, Komlós Aladár, 
Kovács Endre, Makkai László, Pável Ágoston.
Budapest, 1947. Officina. 276 p.
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

4.000,-

169.  GÁLDI LÁSZLÓ
Nyelvkarakterológia és hangszimbolika
A Magyar Filozófiai Társaság vitaülése 1940. 
május 14-én. ~ ~ bevezető előadása, Tamás 
Lajos, Bóka László, Lehner Ferenc és Zolnai 
Béla hozzászólása.
/Klny. az Athenaeum 1940. évfolyamának 5-6. 
füzetéből/
Dedikált („Méltóságos dr. Hinszky Aladár 
egyetemi tanár úrnak igaz tisztelettel II/28 Gál­
di László”)
Budapest, 1940. Egyetemi Ny. 368-389 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

6.000,-

170.  GÁLDI LÁSZLÓ – MAKKAI 
LÁSZLÓ (szerk.)
A románok története különös tekintettel az 
erdélyi románokra
/A Magyar Történelmi Társulat könyvei VI./
9 térképpel és 20 képmelléklettel.
[Budapest, 1941.] Franklin. 428 p. 14 t. 1 tér-
kép (kihajtható) Szövegközti térképekkel.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 203 mm.

8.000,-

169. tétel165. tétel 167. tétel166. tétel 168. tétel
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171.  GARAY JÁNOS
Szent László, történeti költemény.
/Magyar Remekírók Gyémántkiadás XI-XII./
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. [4] + 248 p.; 
XII + 208 p.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 115 mm.

4.000,-

172.  GÉFIN GYULA (szerk.)
A szombathelyi egyházmegye története
I-III. kötet (teljes)
Szombathely, 1929-
1935. (Martineum ny.). 
445 [1] p. 8 t.; 526 p. 8 
t. (1 kihajtható); 491 p. 
2 t. Sok Egész oldalas és 
szövegközti képekkel. A 
harmadik kötetben 1495 
életrajzzal.
A három kötet egységes, 
kiadói papírborítóban. 241 mm.

10.000,-

173.  GELCICH JÓZSEF
Raguza és Magyarország összeköttetéseinek 
oklevéltára.
A raguzai állami, a bécsi cs. és kir. titkos és 
egyéb levéltárakban levő okiratokból összeáll. 

~ ~. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Thal
lóczy Lajos.
Budapest, 1887. M. Tud. Akadémia Tört. Bi-
zottsága (Athenaeum ny.) LIX., 923. p. Ara-
nyozott, álbordás félbőr-kötésben. 236 mm.

6.000,-

174.  GELLÉRI MÓR
Beszámoló az Országos Magyar Kiállitási 
Központ első három évi működéséről 1908-
1910.
Budapest, 1911. Europa Irod. és Ny. 41 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 280 mm.

2.000,-

175.  GELLÉRI MÓR
Az ezeréves Magyarország multjából és jele-
néből.

174. tétel173. tétel171. tétel170. tétel

Budapest, 1896. Pesti könyvny. 180 [3] p. 6 t. 
(színes kőnyomatok) Szövegközti képekkel il-
lusztrálva.
Későbbi álbordás félbőr-kötésben, kiadói il-
lusztrált papírborító belekötve. 173 mm.

8.000,-
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176.  GELLÉRT IMRE – MADARÁSZ 
ELEMÉR (szerk.)
Három évtized története életrajzokban. Ma-
gyarország monografiája 1900-1932.

179.  GÖRÖG FERENCZ (szerk.)
A Szászvárosi Ref. Kún-Kollégium emlék-
könyve
Cluj-Kolozsvár, 1925. Minerva. 207 p. 10 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 239 mm.

4.000,-

180.  GROSSCHMID GÉZA
Kisebbségi sors. ~ ~ beszédei és írásai.
Kassa, 1930. (Szerző). 499 p.
Grosschmid Géza kassai ügyvéd (1872–1934), 
Márai Sándor édesapja.
Kiadói egészvászon-kötésben. 235 mm.

5.000,-

178. tétel

180. tétel

179. tétel

181. tétel

Budapest, [1932.] Europa Irod. és Ny. 629 p. A 
legtöbb címszónál a leírt személy fényképével.
Kiadói, festett és aranyozott félbőr-kötésben. 
A kötés Mencsik Ferencz budapesti könyvkötő 
munkája. 240 mm.

6.000,-

177.  GOETHE [JOHANN WOLFGANG 
VON]
A napló. Fordította Babits Mihály.
Számozott (83/100/1000) kötet.
[Budapest, 1921]. Genius (Weiss L. és F. ny.) 1 
t. (kőnyomatú dísz-
címlap), [54] p. 4 t. 
(színes kőnyomat).
Kiadói, aranyozott 
e g é s z vá s z o n - kö -
tésben, felül arany-
metszéssel. A kötés 
Gottermayer Nándor 
műhelyében ké-
szült. 155 mm.

4.000,-

178.  GOSZTONYI GYULA
A mérnök szerepe a műemlékvédelemben
Dedikált („Szinyei Merse Jenőnek mély tiszte­
lettel Gosztonyi Gyula”)
Pécs, 1940. Dunántúl ny. [2] 97 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 237 mm.

3.000,-

181.  GUTHI GYÖRGY
Az „elsodort” Guthi és egyéb elbeszélések [és 
versek]
Dedikált („Kövéssy Elnök úrnak szeretettel 
Guthy 1941 szept 29”)
Budapest, 1941. Szerző (Hajnal-ny.) 29 [2] p.
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Kiadói kartonborítóban. 165 mm.
2.000,-

182.  GUYOT, YVES
A szocialista zsarnokság.
Első kiadás.
Komárom, 1906. Spitzer 
Sándor. 197 [3] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben.  
199 mm.

6.000,-

183.  GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF
A’ világnak közönséges históriája.
A’ mellyet Magyar Hazájához viseltétő szere
tettűl ösztönöztetvén, néhány jeles, és hiteles 
Authorokból ki-szedegetvén ugyan ezen Hazá-
jának élő nyelvén bátorkodik nékie, mint igaz 
fiúi szeretetnek áldozattyát bé-mutatni ~ ~ 
Magyar Lovas Generális.

fiúi szeretetnek áldozattyát bé-mutatni ~ ~ 
Magyar Lovas Generális.
Negyedik kötet (kilenc kötetben teljes)
Pozsonban, 1797. Wéber Simon Péter. [10]  
360 p. (a címképmetszet hiányzik)
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 210 mm.

5.000,-

184. tétel 185. tétel

Harmadik kötet (kilenc kötetben teljes)
Pozsonban, 1797. Wéber Simon Péter. 1 t. 
(címképmetszet), [2] 325 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 210 mm.

8.000,-

184.  GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF
A’ világnak közönséges históriája.
A’ mellyet Magyar Hazájához viseltétő szere
tettűl ösztönöztetvén, néhány jeles, és hiteles 
Authorokból ki-szedegetvén ugyan ezen Hazá-
jának élő nyelvén bátorkodik nékie, mint igaz 

185.  [GYÓGYSZERÉSZET]
Gyógyszerek’ árszabása Magyar Ország’ és 
hozzá kapcsolt tartományaihoz alkalmazva.
Három nyelvű (latin-magyar-német).
Budae, 1843. Typis Reg. Universitatis Hung. 
VIII [2] 90 p. + [12] p. (kézzel írt kiegészítés) 
Aranyozott gerincű, későbbi egészbőr-kötés-
ben. 257 mm.

18.000,-

186.  GYOMLAY LÁSZLÓ
Felvidéki hős magyar diákok. Felvidéki ma-
gyar diákok írásai az 1938. évi felszabadulás 
idejéből
Budapest, 1943. MIÉME 
(Sajó-vidék Könyvny. 
Rozsnyó) 159 p.
A mű szerepel az Ideig­
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, 
tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált (Sin-
kó Károly) papírborító-
ban. 169 mm.

6.000,-
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187.  GYÖNGYÖSI ISTVÁN
~ ~ költeményes maradványi.
Mellyeket egybe-szedett, és a leg-régibb nyom-
tatványok és kéz-írások szerént hibáiból ki-
mentett Dugonics András királyi oktató.
I-II. darab (teljes)
Első kiadás.

buzgalommal gondozva – két kötetbe rendezte 
Gyöngyösi műveit, 80 oldalas „Elő-intés”-ében 
pedig megírta a költő életrajzát, és egyenként 
szólt hét bizonyos, s öt bizonytalan munkájá­
ról. (Stud. 32./190.)
A két kötet egységes, korabeli, keménytáblás 
papírkötésben. 175 mm.

20.000,-

188.  GYÖNGYÖSSI JÁNOS
~ ~ - nak magyar versei, mellyeket külömb-
külömb-féle alkalmatosságokra készitett.
Mostan pedig Egybe-szedvén közönségessé 
tett, és a’ maga költségén ki-botsátotta Szatsvai 
Sándor.
Első kiadás.
Bétsben, 1790. Magyar Kurir. [20] 343 p.
Korabeli, kissé sérült félbőr kötésben. 208 mm.

12.000,-

189.  HAICZL KÁLMÁN
A garamszentbenedeki apátság története
Első kiadás.
Budapest, 1913. „Élet” Ny. 187 [4] p. 48 t. (2 
kihajtható)
Korabeli egészvászon kötésben. 226 mm.

6.000,-

190.  HALLA AURÉL – DOBROVICS 
KÁROLY
Magyarország története különös tekintettel 
iparra és kereskedelemre
I–II. kötet (teljes)

189. tétel188. tétel 190. tétel

Posonyban és Pesten, 1796. Füskúti Landerer 
Mihály. LXXXII [30] 435 p.; 1 t. (Assner Ferenc 
rézmetszete: Gróf Wesselényi Ferenc mellké-
pe), [18] 657 (helyesen 661) [11] p. (az 1. kö-
tetből a címképmetszet hiányzik)
A magyar barokk nagy költője, Gyöngyösi Ist­
ván (1629–1704) hihetetlenül népszerű volt a 
XVIII. században, egymást követték munkái­
nak újabb és újabb kiadásai. Összes műveinek 
megjelentetésére Füskúti Landerer Mihály vál­
lalkozott, s hogy „a munka annál tisztábban és 
minden tetemes hiba nélkül készülhessen el”, 
Dugonics Andráshoz fordult. Az Etelka szerző­
je, a pesti egyetem tanára – a szövegeket nagy 
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I.: A legősibb kortól 1290-ig. II.: 1290-től nap-
jainkig.
Budapest, 1936. Monopol Könyvkiadó (Hellas 
ny.) 320 p.; 378 p.
A két kötet egységes, kiadói, restaurált félbőr-
kötésben. 206 mm.

5.000,-

191.  HANGEL LÁSZLÓ
Mit élt át a Felvidék?
Kiadja: a Felvidéki volt 
Politikai Foglyok Orszá-
gos Érdekvédelmi Szö-
vetsége.
[Budapest, (1939.] Fő-
városi Ny. 686 p. Szö-
vegközti fényképekkel 
illusztrálva.
A tartalomból: Idézet 
vitéz nagybányai Hor­
thy Miklós kormányzó úr 1938. november 11-i 
kassai beszédéből. –  Hangel László:  Mit élt át 
a Felvidék?– Flachbarth Ernő: A felvidéki cseh 
uralom két évtizede. –  Földesi Gyula:  Küzdel­
mek a Ruszin földön. – Közérdekű közlemé­
nyek. – Jaross Andor: A magyar békeszerződés 
ratifikálásakor. –  Jaross Andor:  A békerevízió 
gondolata. –  vitéz Faragó Ede:  A „Pálmay”-
csoport történetéből. –  Jaross Andor:  Hitler és 
mi. –  Bothár Sándor:  Jellemző esetek a cseh 
megszállás idejéből. – Politikai foglyok törté­
netei. – Kadlecz Antal: A felvidéki volt politikai 
foglyokról. –  Marcal János:  Magyarok a cseh 
rabságban. –  Török János:  A híres cseh valla­
tás. –  Molnár Imre:  Akasztás és csonkítás. – 
Felvidéki városok és községek élete a megszál­
lás alatt.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, egészvászon-kötésben. 238 mm.

6.000,-

192.  HANUSZ ISTVÁN
Képek a növényvilágból
Első kiadás.
Léva, 1887. Nyitrai és Társa. V, 381 p. 1 t. (színes)

Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 192 mm.

3.000,-

193.  HARSÁNYI ZOLTÁN
A „franciás” Nyugat. Francia vonatkozások a 
„Nyugat” harminc esztendejében, 1908-1938
/Francia irodalmi és nyelvtudományi dolgoza-
tok 11./
Debrecen, 1942. Debrecen sz. kr. város és Ti-
szántúl ref. egyházker. ny. 123 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

6.000,-

193. tétel 194. tétel

194.  HEGEDŰS JÁNOS, ID.
Protestáns egyházi közigazgatási törvénytár 
vagyis … 1523-1913.
Egyetlen kiadás.
Nagybecskerek, 1913. Schneller és Göschl test-
vérek. XVI, 519 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 255 mm.

8.000,-



Heimler� Hitler

40

196.  HELD
A nagy francia forradalom története.
Ford. Endrődi Sándor.
Első magyar kiadás.
Pest, 1871. Kilián Frigyes. [4] 310 [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 180 mm.

6.000,-

197.  HELTAI GÁSPÁR
A bölcs Esopusnak 
és másoknak fabulái 
és oktató beszédei 
valamint azoknak 
értelme, melly fabu-
lákat egybeszerzette 
és Kolosvárott anno 
MDLXVI. kiadta~ 

~, most pedig a mai 
kegyes olvasónak 
átnyujtja Keleti Art-
hur.
/Tevan-amatőr sorozat. 13./
Számozott (650./1200) példány.
Békéscsaba, 1943. Tevan Ny. 155 [4] p. Gazda-
gon illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 296 mm.

4.000,-

195.  HEIMLER KÁROLY
Sopron szabályrendeleteinek gyüjteménye
Ösopron, 1937. Röttig-Romwalter ny. XI, [3] 
598 p.
Kiadói papírborítóban. 250 mm.

5.000,-

198.  HENRY, MATTHEW
Szemelvények az angol Ó- és Új-Testámen
tomból

~ ~ angol hittudós magyarázataival. Ford. Ivá-
nyi Lászlóné született Csink Irma.
Egyetlen kiadás.
Eperjesen, 1911. Kósch Árpád ny. [4] 453 p.
Petrik: 0

Hozzákötve:
IVÁNYI LÁSZLÓNÉ CSINK IRMA
Egy keresztény élet fejlődése.
Egyetlen kiadás.
Eperjesen, 1911. Kósch Árpád ny. 190 p.
Petrik: 0
Kiadói (?) félvászon-kötésben, jó állapotban. 
222 mm.

6.000,-195. tétel 196. tétel

198. tétel 199. tétel

199.  HEVESY IVÁN
Futurista, expresszionista és kubista festészet
Budapest, 1919. Ma. 30 [1] p. 39 t. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, javított papírborítóban. Az első borítón 
Bortnyik Sándor linómetszetével. 227 mm.

18.000,-

200.  HITLER ADOLF
Harcom (Mein Kampf)
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
I.: Beszámoló
II.: A nemzeti szocialista mozgalom
Nyolcadik kiadás.
Fordították: Kolbai Pál, Lintner Antal dr., 
Szakáts István dr.
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Budapest, 1943. Centrum. 1 t. (címkép, Hitler 
portréja), 476 [3] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 232 mm.

18.000,-

201.  HOCK JÁNOS
A magyar főpapság
Budapest, 1890. Singer és Wolfner (Hungaria 
ny.) 226 [1] p.
Tartalom: A katholikus egyház hierarchiája. A 
magyarországi főpapság érdemei. A megyés­
püspökök életrajza. A hazai tanítórendek főnö­
keinek életrajza.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 213 mm.

8.000,-

202.  HOLLY JENŐ
A láz hajóján. [Versek.]
Aláírt, számozott (12/300) példány.
Budapest, 1921. Lantos (Hornyánszky Viktir 
ny.) 80 p.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben. 183 mm.

3.000,-

203.  HÓMAN BÁLINT (szerk.)
A magyar történetírás új útjai
/A Magyar Szemle Könyvei III./
Budapest, 1931. Biró Miklós ny. 463 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 240 mm.

5.000,-

204.  HORTHY MIKLÓS
Emlékirataim
Első kiadás.
Buenos Aires, 1953. 
Soc. de Resp. 314 p. 
8 t.
Kiadói egészvá-
szon-kötésben, il-
lusztrált védőborí-
tóval. 240 mm.

6.000,-

205.  HORVÁTH IMRE
Szent Mária Magdolna esete, és meg-téré-
se, Kinek Penitentzia-Tartását Nagy Böjti hét 
Pénteken, következendő hét Beszédében Ke-
resztény Halgatóinak ajánlotta.
Vátzon, 1780. Ambro Ferentz Ign. 267 p.
Korabeli, viseltes egészbőr-kötésben. 197 mm.

12.000,-

200. tétel 201. tétel 202. tétel 203. tétel

205. tétel 206. tétel

206.  HORVÁTH ISTVÁN
Magyar vércsöppek. [Versek.]
Első kiadás.
Herczeg Ferenc előszavával.
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Dedikált („Szíves emlékül. Árpádföld, 1927. 
nov. 19.”)
Budapest, 1926. Szerző (Nemzeti Élet ny.) 94 
[2] p.
Kiadói, illusztrált (Hatos D.) papírborítóban. 
240 mm.

4.000,-

207.  HORVÁTH MIHÁLY
Huszonöt év Magyarország történelméből 
1823-tól 1848-ig.
Első kiadás. I-II. kötet (teljes)
Genfben, 1864. Puky Miklós ny. XVI, 630 [1] 
p., XI, 709 [2] p.
A szerző történész, címzetes püspök, az 1848-
as függetlenségi nyilatkozat után vallás- és 
közoktatásügyi miniszter volt. A szabadság­
harc leverését követően száműzetésbe kény­
szerült, ahol levéltári kutatásokat folytatott a 
magyar szabadságharchoz vezető negyedszá­
zad történelmére vonatkozóan. Munkáját az 
1848-as szabadságharcban szintén részt válla­
ló egykori kormánybiztos, Puky Miklós adta ki 
Genfben.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, kora-
beli préselt egészvászon-kötésben. 213 mm.

12.000,-

A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű egészvászon-kötésben. 222 mm.

15.000,-

209.  HUFELAND [KRISTÓF VILMOS] 
CHRISTÓF WILH.
Az emberi élet meg-
hosszabbításának mes-
tersége.
Íratott ~ által. Most 
pedig Német nyelvből 
Magyarra fordíttatott, a’ 
nehezebb helyeken meg-
világossíttatott, alkalma-
tosság szerént a’ Magyar 
Hazára szabatott, néhol 
pedig meg-bővíttetett Kováts Mihály orvos 
doktor által.
I-II. rész (egybekötve, teljes)
Első magyar nyelvű kiadás.
Pesten, 1798. Trattner Mátyás. XVI, 271 p.; [4] 
259 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 172 mm.

20.000,-

210.  HUNFALVY, [JÁNOS] JOHANN 
– ROHBOCK, LUDWIG
Ungarn und Siebenbür-
gen in malerischen Origi-
nal-Ansichten
ihrer interessantesten Ge-
genden, Städte, Badeorte, 
Kirchen, Burgen, Paläste 
und sonstigen Baudenk-
mäler alter und neuer 
Zeit. Nach der natur auf-

207. tétel 208. tétel

208.  HORVÁTH MIHÁLY
Huszonöt év Magyarország történelméből 
1823-tól 1848-ig.
Második, javított s bővített kiadás.
I-III. kötet (teljes)
Pest, 1868. Ráth Mór (Holzhausen Adolf ny., 
Bécs). XVI, 461 p., VII, 466 p., VII, 508 p.
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genommen von Ludwig Rohbock, in stahl ge-
stochen von den ausgezeichnetsten künstlern 
unserer zeit. Mit historisch-topografischem 
text von Johann Hunfalvy.
Erste Section: Ungarn. Erster Band.
Darmstadt, 1857. Druck und Verlag von Gus-
tav Georg Lange. 1 t. (acélmetszetű díszcímlap 
hártyapapírral), [4] 367 p. 37 t. (acélmetszetű 
látkép hártyapapírral)
A teljes mű három kötetes, jelen tételünk az első 
kötet, mely Budapest és környéke nevezetes­
ségeit tárgyalja, 37 acélmetszettel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 253 mm.

60.000,-

211.  HUNGARUS
A legujabb „hazaárulás”.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1893. Athenaeum. 39 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 235 mm.

4.000,-

212.  HUSZÁR ALADÁR, BARÁTI
Gondolatok a világháború alatt

Budapest, [1943.] Rege (Pesti Lloyd ny.) 336 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 207 mm.

3.000,-

213.  HUTTER ÉS LEVER RT. 
TÖRTÉNETE 1831-1931.
[A legnagyobb magyar szappan-, növényzsír- 
és olajgyár százéves története]
Budapest, 1931. Globus ny. 71 p. + a gyár 
nyomtatott, fejléces ajánlólevele. 
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

2.500,-

214.  HÜBNER JÁNOS
Mostani és régi Nemzeteket, Országokat, tar-
tományokat, városokat, emlékezetre méltó 
mezővárosokat, helységeket, folyókat, tava-
kat, tengereket, öblöket, fokokat, szigeteket, 
hegyeket, erdőket, barlangokat, pénzeket, 
mértékeket, ’s t. e. f. esmértető Lexikon,
Mellyet szerzett ~ ~, jobbított, alkalmasztatott 
Sperl Xav. Ferencz, a’ Magyar és Erdély Orszá-
gi geographiával tökélletesített; a’ régi esmér-
tetésével bővített; a’ tartományoknak bécsi 
gyülés, és párisi békülés szerént elhatároztatá-
sával tellesített Fejér György.
I-V. Darab (teljes)
Pesten, 1816-1817. Trattner János Tamás. XXIV, 
708 [2] p.; IV, 564 p.; VI, 659 p.; [4] 508 p.; [4] 
511 p.
Az öt kötet egységes, korabeli, aranyozott gerin-
cű, szépen restaurált félbőr-kötésben. 218 mm.

60.000,-

213. tétel212. tétel211. tétel 214. tétel
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215.  HÜBNER SÁNDOR, GRÓF
A brit birodalmon keresztül. Függelékül a  
„La France” póstahajó égése 1886. deczember 
20-án.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás.
Budapest, 1892. Ráth Mór (Hornyánszky V. 
ny.) [4] 415 p.; [4] 384 p. (a Függelék és a tér-
kép a kötet végéről hiányzik.) Harmincnyolc, 
szövegközti, fekete-fehér feliratozott illusztrá-
cióval. 
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált egész-
vászon-kötésben, a második kötet javítva.  
225 mm.

12.000,-

216.  IGAZSÁGOT 
MAGYARORSZÁGNAK!
A trianoni békeszerződés következményeinek 
ismertetése és birálata.
Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, 
Eöttevényi Olivér, Fodor Ferenc, Földes Béla, 
Horváth Jenő, Lukács György, Nagy Emil, 
Wlassics Gyula báró.
Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság (Bu-
dapesti Hírlap ny.) [8] 402 p. 2 nagyméretű, 
színes térkép (gróf Teleki Pál: Magyarország 
néprajzi térképe és Fodor Ferenc: Magyaror-
szág gazdaságpolitikai térképe)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon kö-
tésben. 245 mm.

6.000,-

217.  ISMERETTÁR
A magyar nép számára nélkülözhetetlen se
gédkönyv, mely a történelem, természet s 
egyéb tudományok és művészet köréből gyüj
tött több ezer czikk és több száz képpel, lehe-
tőleg minél több érdekes tárgyat és egyénisé-
get betűsorozatos rendben megismertet.
I-X. kötet (öt kötetbe kötve, teljes)
Pest, 1858-1864. Heckenast Gusztáv. XVI p. 
992 hasáb (oldalanként két hasáb elrendezés-
sel); XVIII p. 860 hasáb; XVIII p. 764 hasáb; 
XVI p. 736 hasáb; XVI p. 768 hasáb; XXVI [2] 
p. 744 hasáb; XVI p. 768 hasáb; XVIII p. 764 
hasáb; XVIII p. 828 hasáb; XVI p. 852 hasáb. 
Mindegyik kötetben szövegközti fametszetek-
kel.
Az öt kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 191 mm.

24.000,-

218.  JACOBI ÁGOST (szerk.)
Magyar műszaki parancsnokságok, csapatok 
és alakulatok a világháborúban.
Budapest, 1938. 
Közlekedési ny. [8] 
759 p. Gazdag szö-
vegközti és egész
oldalas képanyag-
gal, az 504. oldaltól 
fényképes életraj-
zokkal.
Kiadói egészvászon-
kötésben. 307 mm.

6.000,-

215. tétel 216. tétel 217. tétel
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219.  JAKAB ELEK
A királyföldi viszonyok ismertetése.
Első kiadás.
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. XI, 187 p.
Jogi-közigazgatási áttekintés az erdélyi szá-
szok lakta Királyföld történetéről, főként arról, 
hogy miként költöztek a területre, miként élték 
szorgos életüket, milyen módon szabályozták 
maguk között a hivatalviselést, illetve arról, 
hogy minden önállósági érdemük mellett a 
szabadelvűség miatti jogegyenlőség miatt be-
zárkózási hagyományuk a jövőben tarthatat-
lan. Számos kimutatással. A történész szerző 
1876-ban újabb kötetet szentelt a témának.
Poss.: a címlap verzóján Báró Prónay Gábor 
autográf tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli, aranyozott gerincű, restaurált álbor-
dás félbőr-kötésben. 230 mm.

7.000,-

220.  JAKSICS LAJOS
Ötvenéves orvosi praxisból sarjadó új eszmék 
és új elgondolások
Egyetlen kiadás.
Szolnok, 1931. Varga József. 126 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 179 mm.

6.000,-

221.  JANCSÓ BENEDEK
Erdély története
A szerző utasításai szerint kiadásra rendezte: 
Gyallay Domokos.
Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 387 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

8.000,-

222.  JÁROMY ÁRPÁD, VITÉZ
Csatarepülők. Magyar repülők szovjet-harcté-
ri élményei.
Budapest, [1943.] Stádium. 266 [1] p. 32 t. 2 
térkép (előzéklapokra nyomtatva)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 197 mm.

6.000,-

223.  JEDLICSKA PÁL
Társadalmi testvérharcz a 
modern jogállam s a kath. 
egyház között.
Második kiadás.
Esztergom, 1896. Buzárovits 
Gusztáv. [8] 268 p.
Korabeli, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. 231 mm.

3.000,-

224.  JÓZSEF ATTILA
Hazám
Csernus Tibor rajzaival, Juhász Ferenc elősza­
vával.
Számozott (LX/2000) példány.
Budapest, 1956. Szépirodalmi. A szöveg a (volt 
Kner) gyomai nyomdában nyomatott. A rajzok 
a Képző- és Iparművészeti Gimnázium kézisaj-
tóján nyomattak Csernus Tibor eredeti kőraj-
zairól. 53 [3] p. 8 t. (kőnyomatok)
Kiadói félbőr-kötésben, eredeti kartontékában, 
szép állapotban. 232 mm.

6.000,-

222. tétel219. tétel 224. tétel220. tétel 221. tétel
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225.  FEHST, HERMAN
Bolsevizmus és zsidóság
Ford. Bosnyák Zoltán.
Mezőberény, 1936. Baltha János ny. 80 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Korabeli papírborítóban. 231 mm.

4.000,-

226.  HUBER LIPÓT
Újkori és modern zsidók Jézus Krisztusról és 
a kereszténységről
/Zsidóság és kereszténység a multban és a je-
lenben II./
Kalocsa, 1933. Árpád ny. 443 [2] p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 226 mm.

6.000,-

227.  HUBER LIPÓT
Zsidóság és kereszténység Krisztustól a kö-
zépkor végéig
/Zsidóság és kereszténység a multban és a je-
lenben I./
Kalocsa, 1936. Árpád ny. XIV, 683 [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 226 mm.

6.000,-

228.  NAGY IMRE
Ötezer vicc. [Zsidó viccek.]
III. kötet (2001-3000)
[Budapest], 1932. Ojság (Európa ny.) 240 p.
Kiadói, illusztrált, kissé sérült egészvászon-kö-
tésben. 190 mm.

8.000,-

229.  ORMODY BERTALAN
Zsidó aristokratia. Regényes korrajz.
/Megjelent a Falusi gazda naptára I-II. évfolya-
mában./
Pest, 1865-1866. Heckenast Gusztáv. 52 p.; 65-
128 p.
A 113. oldaltól: „Felső-olaszországi táj- és élet-
képek” Löhn Anna úti-naplójából.
Későbbi félvászon-kötésben. 243 mm.

3.000,-

230.  PÁLFY JÓZSEF
A Szentirásnak, a zsidó földnek és a zsidó nép 
erkölcseinek és szokásainak megismertetése.
Evang. népiskolatanítok számára. Palaestina 
térképével.
Sopronban, [1864.] Seyring Ádolf (Romwalter 
Károly ny.) 3-133, IV p. 1 térkép (színes kőnyo-
mat) A szennycímlap hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben. 174 mm.

15.000,-

230. tétel

226. tétel

231. tétel

227. tétel 228. tétel 229. tétel225. tétel

231.  PETERDI ANDOR
A sárga folt. Harcom a zsidóságért.
Elbeszélések, harcos irások és versek.
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[Budapest, 1922.] Világosság ny. 160 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 193 mm.

4.500,-

232.  SPIEGEL TIBOR
A Gehinnom a Talmudban és a Midrásban
Bölcsészdoktori értekezés.
Budapest, 1943. Reich ny. 35 p.
Kiadói papírborítóban. 221 mm.

4.000,-

233.  VÁGÓ GÉZA
Mózes. A bibliai Mózes rekonstruált életének 
regénye öt könyvben
Művészi illusztrációkkal.
Budapest, [1916.] Herkules. 190 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 245 mm.

4.500,-

234.  VÁRADY GYULA, SZILICEI
A sátán karmaiban. A zsidó világkérdés ma-
gyar vonatkozásai.
A világháború előtt. – A világháború alatt. – A 
világháború után.
Debrecen, 1927. Magyar Nemzeti Könyv- és 
Lapkiadó. 142 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
235 mm.

4.000,-

235.  WEISZ MIKSA
Anselmo Astruc mint nyelvész. Pentateuchus-
magyarázata alapján.

Bölcsészdoktori értekezés.
Budapest, 1939. Gewürcz F. ny. 25 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

4.000,-

236.  JUHÁSZ GYULA
~ ~ összes versei. 1905–1929
Sík Sándor előszavával. Sajtó alá rendezte 
Paku Imre.
Első kiadás.
Számozott (88/100) példány.
[Szeged], 1940. Szukits (Első Kecskeméti Hír-
lapkiadó- és Ny.) 1 t. (címkép: a költő fényké-
pe), VIII + 384 p. 

232. tétel 234. tétel 236. tétel233. tétel 235. tétel

A költő halála után megjelent első gyűjtemé­
nyes kiadás.
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kö-
tésben, szép állapotban. A kötés Kner Erzsébet 
könyvkötőműhelyében készült. 208 mm.

6.000,-
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237.  JULIER FERENC
1914-1918. A világhábo-
rú magyar szemmel.
/Magyar Szemle könyvei 
VII./
Budapest, 1933. Magyar 
Szemle Társaság. 298 [6] 
p. 3 kihajtható térképváz-
lat.
Kiadói egészvászon kö-
tésben. 192 mm.

4.500,-

238.  KÁLLAY BÉNI
A szerbek története 1780-1815.
I. kötet (unicus)
/Az MTA könyvkiadó-vállalata./
Budapest, 1877. MTA (Franklin ny.) [8] 639 p.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. 188 mm.

6.000,-

239.  KÁLLAY ISTVÁN (szerk.)
Magyarország a világháboruban 1914-1918.
Kiadja a „Magyarország a világháborúban” Ki-
adóvállalat.
Budapest, 1927. Hungária. 327 p., gazdag szö-
vegközti képanyaggal.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 286 mm.

5.000,-

240.  KÁLLAY MIKLÓS
Magyar célok és feladatok a világháború ne-
gyedik évében
Kállay Miklós m. kir. miniszterelnök beszéde 
1943. május 29-én a székesfővárosi és pestvár-

megyei MÉP-szervezetek nagyválasztmányi 
ülésén.
Budapest, [1943]. Stádium. 30 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

4.000,-

241.  KÁLMÁN GÉZA
Miaka Ile. Béke és harc a feketékkel.
Egy német gyarmatról és védelmi harcáról. 
Több eredeti felvétellel.
Első kiadás.
Budapest, 1923. Pátria. [4] 309 p. 1 térkép 
(Német-Kelet-Afrika kihajtható térképe)
Poss.: Cseres Tibor könyvtárából.
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban.  
240 mm.

4.000,-

242.  KALOCSAY RUDOLF
Uj elgondolások a bölcselet elemeiben
Dedikált („Guszti Öcsémnek szeretettel Kalo­
csay Rudolf”)
Budapest, 1942. Rapid-ny. 77 p.
Kiadói kartonborítóban. 198 mm.

6.000,-

243.  KÁMPE [CAMPE], J[OACHIM] 
H[EINRICH]
Ifjabbik Robinzon, íródott a’ gyermekeknek gyö
nyörködtető és hasznos magok mulatságokra.
Fordítódott Németből Magyarra Gelei József 
által.
Pozsony, 1787. Patzkó Ágoston. 479 p.

240. tétel 241. tétel 242. tétel239. tétel238. tétel
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244. tétel243. tétel 246. tétel 247. tétel

Első magyar nyelvű kiadás! A Defoe munkája 
alapján készült német eredeti 1779-80-ban lá­
tott napvilágot. Számos nyelvre lefordították.
Aranyozott gerincű, modern egészbőr-kötés-
ben. 187 mm.

24.000,-

244.  KAMPIS ANTAL
A középkori magyar faszobrászat történeté-
nek vázlata 1450-ig
Dedikált („Nagy Nándornak barátsággal 
Kampis Antal”)
/A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tu-
domány Egyetem Művészettörténeti Intézeté-
nek dolgozatai XIII./
Budapest, 1932. Biró ny. 75 p. 8 t.
Félvászon-kötésben, kiadói papírborító kira-
gasztva. 212 mm.

2.000,-

245.  KÁNYÁDI SÁNDOR
Vannak vidékek. Válo-
gatott versek.
A kötetet összeállította 
Jancsik Pál.
Dedikált („Molnár And­
rásnénak otthoni szere­
tettel Kányádi Sándor 
1993. III. 31.”)
Kolozsvár, 1992. Dacia. 
247 p.
Kiadói kartonkötésben, 
eredeti védőborítóval. 200 mm.

3.000,-

246.  KARAFIÁTH JENŐ
A Nemzeti Stadion a magyar kultúra szolgá-
latában
Budapest, 1936. Stephaneum ny. 9 p.
Kiadói, foltos papírborítóban. 242 mm.

4.000,-

247.  KARINTHY FRIGYES
Kolombuc tojása. Hogy födözte föl Kristóf 
gazda Ámerikát? – (Az álomkép.) [Kabaréje-
lenetek.]
/Tréfás könyvek 1./
Első kiadás.
Budapest, [1920]. Kultúra Ny. 77 [3] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 172 mm.

3.000,-

248.  KÁROLYI JÁNOS
Magyar nemzeti káté
A Magyar Középiskolai 
Tanárok Nemzeti Szö-
vetsége pályázatán első 
díjjal jutalmazott pálya-
munka.
Budapest, 1922. Ma-
gyar Középiskolai Ta-
nárok Nemzeti Szövet-
sége (Kertész József 
ny.) 61 [2] p.
73 kérdésre adott válaszokban tárgyalja meg 
kiadványunk a trianoni béke okait, jogtalan­
ságát és következményeit.
Kiadói papírborítóban. 164 mm.

4.000,-
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249.  KÁRPÁTI KÁROLY
A soproni magy. kir. állami főreáliskola törté-
nete
Nemzetünk milleniumára irta ~ ~.
Sopron, 1896. Romwalter Alfréd. [2] 268 [4] p. 
4 t.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.

7.000,-

252.  KASSÁK LAJOS
Vallomás tizenöt művészről
Számozott (408/600) példány.
Budapest, 1942. Popper Ernő ny. 128 [3] p. 
XXX t. A kötetben szereplő 15 művész nyom-
tatott aláírásával.
Kiadói, illusztrált (Kernstok Károly) kopottas 
félvászon-kötésben. 228 mm.

6.000,-

252. tétel 253. tétel
249. tétel 250. tétel

250.  [KARTHÁGÓI SZENT CIPRIÁN]
Epistolae Divi Caecilii Cypriani carthaginen-
sis episcopi totius Africae primatis, et glorio-
sissimi martyris …
Második kiadás.
[Eger] Agriae, 1758. F. A. Royer. [26] 380 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 216 mm.

12.000,-

251.  KARVASY ÁGOST
A váltójogtan.
Magában foglaló az általános váltójogi elméle
tet, a magyar váltójogot 
és a közönséges né-
met váltórendszabályt. 
Rendszeresen előadva.
Ötödik ujdon átnézett 
kiadás.
Pest, 1872. Heckenast 
Gusztáv. 199 p.
Korabeli félvászon-kö-
tésben. 197 mm.

3.000,-

253.  KAUTZ GYULA
Államgazdaság- vagy pénzügytan.
A Magyar Tud. Akadémia által koszorúzott 
dolgozat.
Negyedik, egészen átdolgozott kiadás.
Budapest, 1885. Franklin. XII, 370 [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
225 mm.

3.000,-

254.  KAZINCZY FERENCZ
~ ~ munkáji. Szép literatúra.
Ötödik kötet: Esztelle; Clavígo; A’ testvérek
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Pesten, 1815. Trattner János Tamás. 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), [4] 238 p. 
(A metszeten Idősbb gróf Ráday Gedeon.)
Aranyozott gerincű, későbbi álbordás félbőr-
kötésben. 199 mm.

7.000,-

255.  KAZINCZY FERENCZ
~ ~ munkáji. Szép literatúra.
Hatodik kötet: Ossziánnak minden énekei I.

Pesten, 1815. Trattner János Tamás. 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), [4] 344 
[8] p. (A metszeten báró Orczy Lőrincz.)
Aranyozott gerincű, későbbi álbordás félbőr-
kötésben. 199 mm.

7.000,-

257.  KELE JÓZSEF
A Jász-Kunság megváltása.
Budapest, 1903. Grill Károly (Háy és Grün ny.) 
499 p.
A tartalomból: A Jászkun privilégiumok fejlő­
dése. A királyi regulatio és a jászkun statutu­
mok. stb.
Kele (Kléger) József (1863-1929) Jász-Nagykun-
Szolnok vármegye főügyésze, helytörténész.
Kutatómunkája során számos dokumentumot 
és tárgyi emléket (pl. Jászkun Kerületek privi­
legiális ládája) gyűjtött össze. Értékes gyűjte­
ményét, Jászberény városára hagyta.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 225 mm.

12.000,-
Pesten, 1815. Trattner János Tamás. 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), XXVIII, 
304 p. (A metszeten Jápprai Spissich János.)
Aranyozott gerincű, későbbi álbordás félbőr-
kötésben. 199 mm.

7.000,-

256.  KAZINCZY FERENCZ
~ ~ munkáji. Szép literatúra.
Hetedik kötet: Ossziánnak minden énekei II.

258.  KEMÉNY GYÖRGY
Magyarország időszaki sajtója 1911-től 1920-ig
/Magyarország időszaki sajtójának könyvésze-
te 4./
Dedikált („Kovács Alajosnak a régi szeretettel. 
Rákosszentmihály, 1942. szept. 10. Gyurka”)
Budapest, 1942. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Dunántúl ny.) XLII [2] 474 [1] p. 11 táblázat
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
240 mm.

3.000,-

257. tétel 258. tétel
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259.  KÉTHELY SÁNDOR
A tömeglélektan aktuális kriminalaetiologiai 
tanulságai
Dedikált („Ludvig István igazgató úrnak az 
együttes munka emlékére M 927. VII. 9. Dr. 
Kéthely Sándor”)
Miskolc, 1927. Magyar Jövő. 77 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 203 mm.

3.000,-

260.  KÉZDY VÁSÁRHELYI ZOLTÁN
A magyarok útja Indiától Pannoniáig.
Magyar őstörténeti tanulmány.
Budapest, 1939. Stephaneum. 183 p. 1 térkép 
(kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

8.000,-

261.  [KÉZIRAT]
Az elmegyógyászati tanszék bonczjegyző
könyve. 1897. nov. – 1901. junius
167 nevesített halott kéziratos jegyzőkönyve, 
155 sztl. levélből álló kötetben.
Poss.: Prof. Dr. Leel-Őssy Lőránt hagyatékából.
Korabeli félvászon-kötésben. 222 mm.

5.000,-

262.  [KÉZIRAT]
A magyar királyi honvédelmi minister által, 
Ferenc József Ő császári és királyi apostoli 
Felsége nevében kiállított oklevél Breuer Zsig-
mond honvéd hadbiztos úr részére
„… a honvédelmi ministeriumban különféle 
alkalmazásban teljesitett sokévi kiválóan buz-

gó és sikeres szolgálatai elismeréséül … Miről 
hadbiztos urat a piros szalagon viselendő kato-
nai érdem érem kiadása mellett értesitem”.
Kelt: Budapesten, 1906. évi október hó 19-én.
Az Angyalos címerrel díszített kőnyomatos ok-
levél, kézírással kitöltve.
Jekelfalussy Lajos honvédelmi minister auto-
gráf aláírásával és szárazbélyegzőjével hitele-
sítve.
Négy oldalas oklevél, két beír oldallal.
Méret: 470×315 mm.

30.000,-

263.  [KÉZIRAT]
A sárosfalvi Bittó család kézzel festett család-
fája.
A származási rend 1224-től kezdődik, Bittó 
Andrással.
Készítette: Rumbold B. címerfestész, 1886-
ban. Vászonra kasírozva, 16 rét hajtva és kö
téstáblába helyezve. A kötéstáblán Bittó Er
nő(?) kézírásos bejegyzése: „Ezen családfa 
másodpéldányát (kék kötésben) elküldöttem 
sárosfalvi Bittó Lipótnak; mindkét családfa 
kiállíttatott 1886 év folyamán. Bpest 886 april 
18-án Bittó Ernő”
Méret: 1440×970 mm.
Aranyozott és vaknyomásos, sérült egészvá-
szon-kötésben. 373 mm.

60.000,-

264.  KIS BIBLIA,
avagy a’ keresztyénnek hite és kötelességei a’ 
Szent Írás szavaival.
Ezt megelőzi: a’ Bibliáról ’s annak olvasásáról 

260. tétel 263. tétel261. tétel 262. tétel259. tétel



53

Kis� Knigge

264. tétel 265. tétel 266. tétel 267. tétel 269. tétel

való elmélkedés, és az Anyaszentegyháznak 
világos szava … Egybeszedegette ’s fodította 
Igaz Sámuel.
Második Kiadás, az 1820-adiki szerént.
Bétsben, 1821. Ns. Chelen örörkösi. IV, 232 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 194 mm.

5.000,-

265.  KIS-ERŐS FERENC
A magyar nyelv rendszeresen vizsgálva
A nyelvfilozófia, a finnugor összehasonlító, a 
magyar történeti nyelvtan és a magyar nyelvjá-
rástan alapjairól.
Kalocsa, 1915. Szerző (Hornyánszky ny.) XVI, 
605 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
241 mm.

5.000,-

266.  KISLÉGHI NAGY DÉNES
Az emberi munka bölcselete
/Közgazdasági Könyvtár X./
Budapest, 1930. Gergely R. (Légrády ny.) 143 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 242 mm.

8.000,-

267.  KMETYKÓ KÁROLY
Az önálló állagi egyesülés. (Unio hypostatica) 
különös tekintettel Nestorius és Günther 
tévelyeire.
Hittudori értekezés.
Budapest, 1906. Stephaneum ny. 103 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

3.000,-

268.  KNER IZIDOR
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932
Dedikált („Igaz tisztelettel Kner”)
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. címkép (Székely 
Aladár fényképe a szerzőről), 176 [3] p. Lévay-
Haiman: 1.436.

Kner Albert által tervezett kiadói félvászon-kö-
tésben. 210 mm.

4.000,-

269.  KNIGGE ADOLF
Az emberekkel való társalkodásról,
vagy: Miképpen kellessék minden rendbéli 
emberekhez magunkat úgy alkalmaztatnunk, 
hogy a’ Világban bóldogúlhassunk. Szabadon 
fordította Kis János.
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
[Második kiadás.]
Pesten, 1811. Trattner Mátyás. 130 p.; 144 p.; 
107 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 190 mm.

10.000,-
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270.  KOLINOVICS [GÁBOR] 
GÁBRIEL
Nova Ungariae periodus, anno primo gynae-
co-cratiae austriacae inchoata, sive comitio-
rum generalium, quibus defuncto Carolo VI. 
austriacorum caesarum, ultimo eius primoge-
nita filia Maria Theresia, in reginam Ungariae 
Posonii anno 1741.
Egyetlen kiadás.
Buda, 1790. Typis Regiae Universitatis. 1 t. 
(címképmetszet: báró Orczy László, akinek a 
szerző művét ajánlotta), [24] 680 p.
Poss.: Szepes-görgői könyvtár beragasztott ex-
librisével.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás fél-
bőr-kötésben. 203 mm.

20.000,-

271.  KOMORÓCZY GYÖRGY
Borkivitelünk Észak felé. Fejezet a magyar ke-
reskedelem történetéből.
Kassa, 1944. Kazinczy Társaság (Wiko ny.)  
379 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 234 mm.

5.000,-

272.  [KOPECZKY FERENC]
Világ’ közönséges historiája. A’ legrégibb 
időktül a’ jelenkorig.
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
Ó történetek.
Pesten, 1837-1839. Heckenast Gusztáv (Füskú
ti Landerer Lajos ny.) XVI, 280 p.; XIV, 241 p.; 
XVI, 350 p.

Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben. 
215 mm.

15.000,-

273.  KORIZMICS LÁSZLÓ
Gazdasági levelek.
Első kiadás.
Pest, 1867. Herz János és Társa. 283 p. (néhány 
lev. vízfoltos)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 243 mm.

3.000,-

274.  KORONÁZÁSI ALBUM
Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, gróf Andrássy 
Gyula, gróf Appo-
nyi Albert, Beöthy 
Zsolt, Berzeviczy 
Albert, Csernoch 
János, Heltai Jenő, 
Herczeg Ferenc, 
Kabos Ede, gróf 
Khuen-Héderváry 
Károly, Kiss József, 
Krúdy Gyula, Mol-
nár Ferenc, Móricz 
Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy István, 
báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel.
Bató József, Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits 
Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót, Herman 
Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, 
Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, 
Rudnay Gyula, Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zá-
dor István eredeti rajzaival és festményeivel.

271. tétel 272. tétel 273. tétel270. tétel
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Budapest, 1917. Érdekes Újság. 159 p. 4 t. (szí-
nes) 1 hasonmás hiányzik. Számos szöveg 
közti képpel.
Kiadói, aranyozott, egészvászon díszkötésben. 
328 mm.

8.000,-

275.  KÓS KÁROLY
Kalotaszeg
/Az Erdélyi Szépmíves 
Céh 64. kiadványa/
Számozott (47. sz.) pél­
dány.
Első kiadás.
Kolozsvár, 1932. Miner-
va Ny. 174 [2] VI p. A 
szerző egész oldalas il-
lusztrációival.
Kiadói félpergamen-kötésben, szép állapotban. 
202 mm.

8.000,-

276.  KOVACHICH, [MÁRTON 
GYÖRGY] MARTINUS GEORGIUS
Vestigia Comitiorum apud Hungaros ab exor-
dio Regni eorum in Pannonia, usque ad ho-
diernum diem celebratorum. + Supplemen-
tum I-III.
Egyetlen kiadás!
Budae, 1790-1801. Typis Regiae Universitatis.  
1 t. (címképmetszet), [24] LXXX, 832 p.; 
LXXII, 505 p.; [16] 558 p.; [8] 442 p.

Kovachich Márton György (1744–1821) jogtör­
ténész, könyvtáros, forráskutató. Munkájával 
megalapozta a magyar állam- és jogtörténeti 
forráskutatást. Négy vaskos kötetben, levéltári 
kutatások alapján a középkori Magyarország 
ismeretlen, vagy elfeledett törvényeit gyűjtötte 
össze.
Poss.: Beszédes József tulajdonosi névbejegyzé­
sével.
A négy kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben, szép állapot-
ban.

80.000,-

277.  KOVÁCS SÁNDOR
A haladás törvénye a kereszténység történeté-
ben
/A Luther-könyvtár és Múzeum füzetei 7./
Dedikált („Dr Traeger Ernőnek igaz tisztelettel 
és barátsággal Kovács Sándor”)
Budapest, 1929. Luther-Társaság (Hornyán
szky V. ny.) 16 p.

Hozzá tartozik:
KERESZTY VIKTOR
Tudományos beszélgetések az exegesis te
réről.
/Klny. a „Magyar Sion” 1895. illetve 1896. év-
folyamából./
Esztergom, 1897. Buzárovits Gusztáv. [4] 52 p.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

8.000,-

276. tétel 277. tétel
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278.  KOVRIG BÉLA
Korfordulón
Eszmék forrongása, új formák keresése az em-
beri együttélés mai válságában.
Első kiadás.
Budapest, 1940. Egyetemi Ny. 371 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 209 mm.

3.000,-

279.  KŐRÖSY-KRIZSÁN FERENC
Zálogházi útmutató
A törvényhatósági, községi, részvénytársasági, 
szövetkezeti, társulati és egyéb nem kincstári 
kézizálog kölcsönüzletekre vonatkozó jogsza-
bályok gyűjteménye, gyakorlati ismertetések-
kel. Előszóval ellátta: Dr. Kováts Aladár.
I. Eredeti kiadás.
Budapest, 1939. M. Kir. Kereskedelem- és Köz-
lekedésügyi Minisztérium (Szeged Városi Ny.) 
264 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 233 mm.

4.000,-

280.  KŐVÁRY LÁSZLÓ
Székelyhonról
Kolozsvártt, 1842. Kir. Lyceum. [6] 205 [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 211 mm.

18.000,-

281.  KŐVÁRY LÁSZLÓ
Történelmi adomák.
/Kőváry László kisebb munkái. Második kötet./

Kolozsvár, 1857. Stein János. [4] 212 p.
A sorozatcímlapon Geibel Ármin, Pest szerepel 
kiadóként.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti borító 
kiragasztva. 171 mm.

3.000,-

282.  KRCSMÁRIK JÁNOS
A török jogrendszer s igazságszolgáltatás
I. A bűncselekmény s következményei (unicus.)
/Klny. a Budapesti Szemléből/
Budapest, 1899. Franklin. [4] 105 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 208 mm.

4.000,-

283.  KREBEL, GOTTLOB FRIEDRICH
Die vornehmsten Europäischen Reisen, wie 
solche durch Deutschland, die Schweiz, die 
Niederlande, England, Portugall, Spanien, 
Frankreich, Italien, Dännemarck, Schweden, 
Ungarn, Polen, Preußen und Rußland, auf 
eine nützliche und bequeme Weise anzustel-
len sind, mit Anweisung der gewöhnlichen 
Post- und Reise-Routen, der merkwürdigsten 
Oerter, deren Sehenswürdigkeiten, gang-
barsten Münz-Sorten, Reisekosten ec.
Neue verbesserte Auflage. III – IV.
III. Theil: Frankreich and Italien. (Franciaor-
szág és Olaszország)
IV. Theil: England, Schottland, Irrland, Spa
nien und Portugal. (Anglia, Skócia, Írország,
Hamburg, 1789-1791. Herold. [4] 344 [26] p. 2 
térkép (kihajtható); [2] 196 [5] p. 7 térkép (ki-
hajtható)

279. tétel 280. tétel 281. tétel 282. tétel278. tétel
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A könyvben szereplő térképek:
England (Anglia, 18×23 cm)
Deutschland und andere Teilen (Németország 
és más részek, 19×22,5 cm)
Spanien (Spanyolország, 24×20 cm)
Ungarn und andere Teilen (Magyarország és 
más részek, 22,5×19,5 cm) Szántai: Kriebel 1
Italien (Itália, 35,5×25cm)
Frankreich (Franciaország, 34,5×25 cm)
Danien und Schweden und andere Teilen (Dá­
nia, Svédország és más részek, 41×25 cm)
Franciaország és Itália térképe kétszer szerepel 
a könyvben. Mind a 9 rézmetszetű térkép hi­
bátlan állapotú.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás egészbőr-kötésben. 175 mm.

40.000,-

284.  KUBINYI [FERENC] FRANZ – 
VAHOT [IMRE] EMERICH
Ungarn und Siebenbürgen in Bildern.
I. Band. Verleger und Redacteure ~ ~. (Aus 
dem Ungarischen übersetzt.)
Pest, 1854. Gustav Emich. [4] 150 p. 10 lith. t. 
(2 kihajtható), 1 zene műmelléklet.

A „Magyarország és Erdély képekben” német 
nyelvű kiadása.
Kiadói, javított gerincű, keménytáblás papírkö-
tésben. 296 mm.

60.000,-

285.  KUNSZERY GYULA
Magyar írók bűnperei
/Aurora-könyvek/
Budapest, 1942. Aurora (Hellas ny.) 63 p.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

4.500,-

283. tétel

285. tétel 286. tétel
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286.  LAICUS FÜLÖP
Silvio. Regény a mentanai napokból.
Ford. a váczi növendékpapság „Pázmány Egy-
lete”.
Első magyar nyelvű kiadás.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Vác, 1876. Serédy G. Siketn. Iparint. [8] 265 [2] 
p.; [2] 333 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 173 mm.

3.000,-
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287.  LÁNG LAJOS
A nemzetiségek Magyarországon és Ausztriá-
ban
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1898. Kilián Frigyes (Pesti könyvny.) 
76 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 208 mm.

3.000,-

288.  LARISCH GRÓFNÉ WALLERSEE 
MÁRIA BÁRÓNŐ
Multam
Ford. Horváth Lili.
Maros-Vásárhely, 1919. Márványi és Társa. 234 
[2] p.
Poss.: Pirchala Imre beragasztott exlibrisével 
(Bajor Ágost rajza)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 229 mm.

8.000,-

289.  LÉVAY EMLÉKKÖNYV
A költő Kisfaludy-társasági tagságának ötve-
nedik évfordulója alkalmából kiadja a Bor-
sod-Miskolci Közművelődési és Múzeum-
Egyesület
Miskolcz, 1912. Klein és Ludwig ny. [2] 103 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 262 mm.

3.000,-

290.  LIPTHAY GUIDO, LUBELLEI 
KISFALUDI
Nemzetközi aranymondások, közmondások, 
tanulságos cikkek, szellemi egyveleg.

Dedikált („Kisfaludi Lipthay Andor kedves ro­
konomnak emlékbe Lipthay Guido 1935.”)
[Budapest], 1933. Jupiter ny. 151 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 237 mm.

3.000,-

291.  LÓCZY LAJOS, LÓCZI
A Khinai Birodalom természeti viszonyainak 
és országainak leirása.
Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt 
(1877-1880) szerzett tapasztalatai alapján és a 
meglevő irodalom fölhasználásával. Kétszáz 
rajzzal és egy térképmelléklettel.
/K. M. Természettudományi Társulat XXVI./
Budapest, 1886. Franklin. XIV, [2] 884 p. 1 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói félbőr-kötésben. 270 mm.

18.000,-

292.  MAGYAR BÁLINT
Biboros hajnal. Új versek.
Dedikált („Az aranyos Etuskának és Ember 
János kedves barátomnak szeretettel Magyar 
Bálint Rahó, 1918. aug. 17.”)
Budapest, [1914.] Szent-István-Társulat (Ste
phaneum ny.) 130 p.
Kiadói, illusztrált (Bodor Ida), restaurált papír-
kötésben. 220 mm.

3.000,-

293.  A MAGYAR CSALÁD 
ARANYKÖNYVE
Útmutató a családi élet minden ügyében
I–II. kötet (három kötetben lenne teljes)
I. Egészség. Lakás. Ruházkodás.
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II. Családi nevelés és a családi élet külső vonat-
kozásai.
Budapest, 1909-1910. Athenaeum. VIII, 704 p. 
19 t. (12 színes), 1 lev. (feliratos hártyapapír); 
VII, 696 p. 2 mell. (kihajtható) Egészoldalas 
és szövegközti képekkel, rajzokkal. Az első 
kötetben Basch Árpád rajzai után készült öt 
egészoldalas kromolitográfiával.
A két kötet egységes, kiadói, dombornyomásos 
egészbőr-kötésben, szép állapotban. 247 mm.

10.000,-

294.  A MAGYAR GYALOGSÁG
A magyar gyalogos katona története
I. rész: A magyar gyalogság fejlődése a történe-
ti kor kezdetétől az Árpádház kihalásáig.
II. rész: Az 1914-1918. évi világháború
III. rész: A magyar 
gyalogság fénykép-
csarnoka
Szerk. Doromby Jó-
zsef és Reé László
Szurmay Sándor báró 
előszavával.
Írták: Ajtay Endre, 
Asztalos Miklós, Berkó 
István, Clauser Mihály, 
Csapody Csaba, Deseő Lajos, Doromby József, 
Erdélyi Gyula, Julier Ferenc, Kratochwil Ká-
roly, Kubinyi Gyula, Markó Árpád, Németh La-
jos, Nyáry Iván, Péczely László, Rédvay István.
Budapest, é. n. Reé László (Merkantil-ny.) [8] 
17-463, 15, 8, 48, 88 p. Szövegközti képekkel, 
térképekkel.

Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 310 mm.

8.000,-

295.  A MAGYAR KATONA 
VITÉZSÉGÉNEK EZER ÉVE
I-II. kötet (teljes)
Szerk. Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir. 
herceg és Gömbös Gyula bevezető soraival.
Írták: Berkó István, Gyalókay Jenő, Markó Ár-
pád, Pilch Jenő.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI, 484 p. 6 t. (2 
színes); [4] 506 p. 4 t. (2 színes) szövegközti 
képekkel.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 270 mm.

7.000,-

296.  A MAGYAR KIRÁLYI 
FÖLDTANI INTÉZET ÉVKÖNYVE
Két földtani térképpel, 13 kőnyomatu táblával 
és több fametszettel.
Előszó: Hantken Miksa.

292. tétel 293. tétel 295. tétel
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– Hantken Miksa: Az esztergomi barnaszénte-
rület földtani viszonyai.
– Koch Antal: A Szt.-Endre Vissegrádi és a Pilis 
hegység földtani leírása.
– Hofmann Károly: A buda-kovácsi hegység 
földtani viszonyai.
– Herbich Károly: Észak-
keleti Erdély földtani vi-
szonyai.
– Pávay Elek: Kolozsvár 
környékének földtani vi-
szonyai.
Pest, 1871. Khór és Wein. 
VI, III, 462 [1] p. 13 t. (1 
színes, 2 kihajtható), 2 
térkép (színes, kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé kopott fél-
vászon-kötésben. 248 mm.

10.000,-

297.  MAGYAR TÖRTÉNETI 
ÉLETRAJZOK
[I. (1885.) évfolyam]
– Márki Sándor: Mária Magyarország 
királynéja 1370-1395
– Thallóczi Lajos: Csömöri Zay Fe-
rencz 1505-0570
– Acsády Ignácz: Széchy Mária 1610-
1679
Budapest, 1885. Magyar Törté-
nelmi Társulat, Méhner Vilmos (Franklin 
ny.) [4] 191 p. 8 t. (4 színes, 2 kihajtható),  
1 térkép (színes, kihajtható); [4] 171 p. 12 t.  
(1 színes, 1 kihajtható); [4] 268 p. 10 t. (3 szí-
nes, 3 kihajtható)
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű, álbor-
dás, félbőr sorozatkötésben, szép állapotban.  
243 mm.

18.000,-

298.  MAGYAR TÖRTÉNETI 
ÉLETRAJZOK
[IV. (1888.) évfolyam]
– Kubinyi Miklós: Bethlenfalvi gróf Thurzó 
Imre 1598-1621

– Angyal Dávid: Késmárki Thököly 
Imre 1657-1705. I. rész.
– Pór Antal: Trencsényi Csák Máté 
1260-1321
Budapest, 1888. Méhner Vilmos 
((Franklin ny.) [4] 172 p. 13 t. (1 szí-
nes, 5 kihajtható); [6] 290 p. 19 t.  
(1 színes, 4 kihajtható); [6] 170 p. 6 t. 
(1 színes, 2 kihajtható)
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű, 
álbordás, félbőr sorozatkötésben, szép állapot-
ban. 243 mm.

18.000,-

299.  MAGYAR TÖRVÉNYTÁR – 
CORPUS JURIS HUNGARICI 1000–1895 
(–1915)
Milleniumi emlékkiadás. (39 kötet)

(1) 1000-1526
(2) 1526-1608
(3) 1608-1657
(4) 1657-1740
(5) 1740-1835
(6) 1836-1868
(7) 1869-1871
(8) 1872-1874
(9) 1875-1876
(10) 1877-1878
(11) 1879-1880
(12) 1881
(13) 1882-1883
(14) 1884-1886
(15) 1887-1888
(16) 1889-1891
(17) 1892-1893
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(18) 1894-1895
(19) 1896
(20) 1898
(21) 1899
(22) 1900
(23) 1901
(24) 1902
(25) Werbőczy Hármaskönyve
(26) 1540-1848 Erdélyi törvények
(27) Tárgymutató 1000-1902
(28) 1903-1904
(29) 1906
(30) 1907
(31) 1908. I.
(32) 1908. II.
(33) 1909
(34) 1910
(35) 1911
(36) 1912
(37) 1913
(38) 1914
(39) 1915
Szerkeszti Dr. Márkus Dezső, Grecsák Károly.
Budapest, 1897-1916. Franklin – Révai.
A 39 kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott gerincű, dombornyomásos egészbőr-kö-
tésben, szép állapotban. 235 mm.

180.000,-

300.  MAGYAR VÁROSOK
Városi és Vármegyei Szociográfiák XIV.
Első kiadás.
Budapest, 1941. Globus Ny. 452 [2] p. 1 t. (szí-
nes, kihajtható), 672 hasáb (3 hasábos oldalel-
rendezéssel)

Kiadói, festett és aranyozott, kissé sérült egész-
vászon-kötésben. 306 mm.

6.000,-

301.  MAGYARORSZÁG
~ ~ tiszti czím- és névtára. 1886.
Kiadja az Országos Magyar Királyi Statistikai 
Hivatal.
Budapest, 1886. Pesti könyvny. VII, 709 [51] p.
Kiadói, kissé sérült egészvászon-kötésben.  
272 mm.

8.000,-

302.  MAGYARY ZOLTÁN
Amerikai államélet. A közigazgatás útja az 
Északameriai Egyesült Államokban.
Első kiadás.
Budapest, 1934. Egyetemi Ny. VII, 302 [2] p.  
5 mell. (4 kihajtható)
Korabeli, aranyozott félvászon-kötésben, ki-
adói papírborító belekötve. 204 mm.

6.000,-

303.  MAKKAI SÁNDOR
Erdélyi szemmel
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 70. kiadványa/
Számozott (193. sz.), névre szóló (Dr. Herz 
Pál) példány.
Első kiadás.
Kolozsvár, 1932. Minerva Ny. 179 [5] VI p.
Kiadói félpergamen-kötésben, szép állapotban. 
204 mm.

6.000,-

303. tétel300. tétel 301. tétel 302. tétel
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304.  MAKOLDY JÓZSEF
Amint én láttam. Riportrajzok.
Rajzolta ~ ~. Előszóval ellátta Herczeg Ferenc. 
Szövegét írta Lázár István.
Aláírt, számozott (91/250 sz.) példány.
Budapest, 1926. Egyetemi Ny. 117 [7] p. Ja-
pánfűzésű lapokon, 115 rajzzal és 35 eredeti 
linoleummetszettel..
Kiadói, zsinórral átfűzött egészvászon-kötés-
ben. 308 mm.

3.000,-

305.  MÁLNÁSI ÖDÖN
Magyar Mártyrok.
Harmadik kiadás.
[California, USA], 1999. 
Hemet. 58 p
Dr. Málnási Ödön (1898–
1970) történész, közíró, 
szélsőjobboldali politi­
kus.
Kiadói papírborítóban. 
210 mm.

2.000,-

306.  MÁLNÁSI ÖDÖN
A magyar nemzet őszinte története
Első kiadás.
Budapest, [1937.] Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
262 [6] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 215 mm.

5.000,-

307.  MÁRAI SÁNDOR
Négy évszak
/Márai Sándor munkái/
Hatodik ezer. [Harmadik kiadás.]
Budapest, [1943.] Révai. 338 [1] p.
Mészáros: 89.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 
Sándor) védőborítóval. 189 mm.

3.000,-

308.  MARCONNAY TIBOR
Kacagva tört ki a faun a pagonyból… Új versek.
Egyetlen kiadás.
Dedikált („Fenyő Lászlónak barátsággal, Mar­
connay Tibor 1927. X/27 Bp.”)
Budapest, [1927.] Kultúra (Athenaeum ny.) 67 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 193 mm.

2.000,-

309.  MARGOTTI JAKAB
Roma és London ellenté-
tes életképekben.
I-II. kötet (egybekötve, 
teljes)
/Munkálatok a győri na-
gyobb papnövelde Szent-
Imre-Egyletétől II-ik évfo-
lyam/
Győrött, 1863. Sauervein 
Géza. XV, 561 p.
Korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben. 233 mm.

12.000,-

307. tétel 308. tétel304. tétel 306. tétel
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310.  [MARJAY ALBERT SÁNDOR] 
MARJAI, ALBERTUS ALEXANDROS
Carmina nobilis ~ ~ 2-dae Humanitatis scho-
lae alumni in reg. maj. Gymnasio Strigonien-
si. [Magyar és latin költemények.]
[Esztergom] Strigonii, 1825. Jos. Beimel. XXII, 
68 p.
Tartalom: Janus Pannonius; Az én életem le­
írása [versben]; Magyar és latin versek.
Későbbi álbordás félbőr-kötésben, kiadói pa-
pírborító belekötve. 212 mm.

8.000,-

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 193 mm.

3.000,-

311. tétel310. tétel

313. tétel 314. tétel

311.  MARJAY FRIGYES
Ámokfutó Bukarest …
Budapest, 1939. Stádium. 270 [1] p.
Kiadói egészvászon kötésben. 197 mm.

3.000,-

312.  MARJAY FRIGYES
Sedántól Prágáig… A magyar tragédia története.
Pécs-Budapest, 1938. Da
nubia. 430 [2] p. (11 lev 
sarka levágva, szöveghi-
ány nincs)
A mű szerepel az Ideig­
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, 
tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 209 mm.

3.000,-

313.  MARJAY FRIGYES
Szegedtől Uzsokig 1919-1939.
Budapest, [1939.] Egyetemi ny. 203 p. XXXII t.

314.  MÁRKUS MIKSA (szerk.)
Király-album
A Magyar Hirlap ajándék-naptára az 1911. esz-
tendőre.
Budapest, 1911. Révai és Salamon ny. 127 [77] 
p. Szövegközti és egész oldalas fényképekkel 
gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: Fotografiák Ferencz József éle­
téből. – Vidám apróságok, anekdoták. – Intim 
följegyzések. – A király vadászaton. – A király-
pár a falka mögött. – Magyar írók a királyról. 
– A királyné. – Ferencz József és kortársai anek­
dotákban.
Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán 
az uralkodó öregkori portréjának aranyozott 
domborművével. 310 mm.

5.000,-

315.  MÁRTON [LAJOS]
Vázlatok a cserkészéletből
Előszóval ell. Khuen-Héderváry Károly. (Ma-
gyar, angol, francia és német nyelven.)
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Kiadja a Magyar Földrajzi Intézet. Szerk. Vi
dovszky Kálmán.
Dedikált („vitéz Hadnagy Domokos tábornok 
úrnak mély tisztelettel 1929 jul. 23. Márton L. 
az Emericana priorja”)
Budapest, 1929. ny.n. 32 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 192×270 mm.

4.500,-

316.  MÁTRAI ERNŐ
A kolozsvári egyetem mint kulturai szükséglet.
Pest, 1871. Aigner Lajos. 70 p. 1 kih. táblázat
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
255 mm.

4.000,-

317.  MÁTYOS FERENC
Batyuzó halál. Újabb versek.
Dedikált („Vajda Endrének, öszinte megbecsü­
léssel: Mátyás Ferenc Budapest, 1943. febr. 15.”)
[Budapest], 1943. Singer és Wolfner (Hungária 
ny.) 58 [1] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 242 mm.

2.000,-

318.  MAYRHOFER JÓZSEF
A’ hitelemzéstan’ szabályai szerint kidolgo-
zott vallási előadások.
Mint iskolai segédkönyvet a’ rendes öreg kate
chizmust követve útmutatásul a’ serdülő kath. 
ifjuságot oktatók’ számára irta ~ ~.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Győr, 1850-1853. Sauervein Géza. 236 [4] p.; 
395 [3] p.

Korabeli, aranyozott gerincű, préselt egészvá-
szon-kötésben. 218 mm.

12.000,-

319.  MEGYERY ELLA
Az első villámháború. (Finis Poloniae). [Len-
gyelország lerohanása.] Eredeti felvételekkel.
Egyetlen kiadás.
Budapest, [1940]. Stádium. 320 p. 24 t.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kötésben. 199 mm.

4.000,-

METSZET, KÉP

320.  BAJOR ÁGOST
[Budapest], Tabáni utca (1.)
Rézkarc.
Szignált, datált (1932).
Méret: �105×75 mm (képméret) 

340×250 mm (keret)

317. tétel 319. tétel318. tétel316. tétel
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Korabeli keretben.
6.000,-

321.  BAJOR ÁGOST
[Budapest], Tabáni utca (2.)
Rézkarc.
Szignált, datált (1932).
Méret: �105×78 mm (képméret) 

340×250 mm (keret)
Korabeli keretben.

6.000,-

322.  [ESZTERGOM, XIX. század 
közepe]
„Gran in Ungarn.”
Litográfia.
Készítette: C. W. Medau – E. Kutschera.
Méret: �130×190 mm. (képméret) 

230×315 mm. (keret-méret)
Keretezve.

12.000,-

323.  HÁZI ÁLDÁS
Művészi kivitelű rézkarc, H. E. monogram-
mal, olvashatatlan szignóval.
Méret: �320×275 mm (lemezméret) 

600×450 mm (keret)
Antik fakeretben.

10.000,-

324.  HONFOGLALÁS
Munkácsy Mihály festménye után készült szí-
nes nyomat (aquarell-facsimile).

A lap a Könyves Kálmán Magyar Műkiadó Rt. 
kiadásában jelent meg, 1913 előtt. Kádár Gábor 
színes sokszorosítása.

321. tétel 322. tétel 323. tétel

Méret: �280×870 mm (képméret) 
640×1170 mm (keret)

Korabeli, széles fakeretben.
20.000,-

325.  [KATONAI EMLÉKLAP]
Lengyel András ti-
zedes – Szolgálati 
időm emlékére
1940. dec. 7. – 1943. 
aug. 15.
Színes nyomat, rára-
gasztott fényképpel 
és kézzel írt szolgá-
lati eseményekkel.
Nyomt.: Juracsek Fe-
renc nyomdai műint.
Méret: �420×300 mm (képméret) 

475×360 mm (keret)
Aranyozott keretben.

8.000,-
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326.  KESZTHELY
Festetics-kastély, 1887.
Rézmetszet.
Készítette: Rudolf Alt – Wilhelm Woernle

328.  [KOSSUTH LAJOS]
Kossuth Lajos búcsuja a hazától 1949. au-
gusztus 17.
A fövárosi 1848-49. ereklyemúzeum és Kreith 
Béla gróf tervei nyomán festve.
Színes kőnyomat.

Méret: �410×610 mm (képméret) 
700×860 mm (keret)

1887. október 23-án tudósított a Keszthely 
című újság arról, hogy elkészült a Festetics (II.) 
Tasziló által újjáépíttetett kastély. Az 1883 és 
1887 közötti átalakítás eredménye a kastély 
mai formája. Tételünk az újjáépített kastély 
első művészi ábrázolása.
Korabeli, sérült fakeretben.

50.000,-

327.  [KOSSUTH LAJOS]
Kossuth fegyverre szólítja a magyar nemzetet 
1848. Szeptemberben. (Czeglédi jelenet.)
Kiadja: Tóth János, Budapest – Ujpest. Törté-
net Képkiadó.
Tulajdonos: Posner Károly Lajos és Fia.

Méret: �455×625 mm (képméret) 
595×730 mm (keret)

Korabeli aranyozott keretben.
24.000,-

Méret: �420×620 mm (képméret) 
680×800 mm (keret)

Korabeli, széles fakeretben.
24.000,-

329.  [KOSSUTH LAJOS]
Kossuth Lajos imája a kápolnai csata után 
1849 február 27-én!
Színes olajnyomat. A kép középpontjában az 
imára kulcsolt kezű Kossuth térdelő alakja, 
mellette honvédtisztek állnak, mögöttük a hon-
védsereggel. Balra elesett katonák fekszenek. 
A jelenet a valóságban nem történt meg, a kép 
alatt olvasható ima szövegét Roboz István írta.

Mérete: �380×560 mm (képméret) 
550×655 mm (keret)

Korabeli aranyozott keretben.
18.000,-
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330.  [KOSSUTH LAJOS]
A magyarok Kossuth felhivására fegyvert fog-
nak Jellasich ellen. (Czeglédi jelenet.)
Kiadja: Tóth János, Budapest – Ujpest. Törté-
net Képkiadó.
Tulajdonos: Posner Károly Lajos és Fia.

Készítője ismeretlen.
Méret: 295×235 mm/darab
A két kép egységes, aranyozott antik fakeretben.

20.000,-

333.  [MEKKAI TEMPLOM]
Le Temple de la Mecque
Készítette: Isaac Vaillant.
Megjelent H. Relandus „La Religion des Maho
metans …” c. művében 1721-ben, Hágában.

Méret: �455×625 mm (képméret) 
600×730 mm (keret)

Korabeli aranyozott keretben.
24.000,-

331.  [KOSSUTH LAJOS]
 „Megadjuk.” Kossuth Lajos a képviselőház 
ülésén 1848. julius 11-én.
Görösy Antal festménye után készült színes 
olajnyomat.
A lap Székely Aladár kiadásában jelent meg, 
feltehetően a kiegyezés utáni években.

Méret: �400×600 mm (képméret) 
715×865 mm (keret)

Korabeli, széles fakeretben.
20.000,-

332.  A MAGYAR NÉV MEGINT SZÉP 
LESZ!
2 darab, üveglapra festett kép

Méret: �290×530 mm (képméret) 
398×560 mm (lapméret)

50.000,-

334.  MILLENÁRIS HÓDOLAT A 
KIRÁLYI PÁR ELŐTT 1896-BAN.
Benczur Gyula festménye után készült Helio
gravure-Aquarell-Facsimile.
Készítette: Könyves Kálmán Magyar Műkiadó 
R.T. 1910 körül.
Méret: �560×1040 mm (képméret) 

760×1260 mm (keret mérete)
Az 1907-ben befejezett festmény az 1896. jú­
nius 8-án sorra került eseményt ábrázolja. A 
király mellett foglal helyet Erzsébet királyné. A 
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küldöttséget báró Bánffy Dezső miniszterelnök 
vezeti. Az eseményen jelen voltak a kormány 
tagjai, az egyházak képviselői, élükön Vaszary 
Kolos hercegprímással, az ország vezető politi­
kusai, többek között: Tisza Kálmán, báró Fe­
jérváry Géza, Széll Kálmán, Szlávy József.
Az eredeti kép Budapest ostromakor elpusztult.
Keretezve.

30.000,-

335.  MUNKÁCSY MIHÁLY
Látogatás a babánál
Aquarell-Facsimile.
Készítette: Könyves Kálmán Magyar Műkiadó 
R.T. 1910 körül.

Heyer Artur (1872-1931) festményéről készült 
nyomat. A kép alatt a csata leírása, az arany 
vitézségi éremmel kitüntetettek névsorával 
(Bokor Ignác tartalékos zászlós, Csótár Károly 
őrmester, Ágoston Károly őrmester, Draskovits 
tiszthelyettes és Rozanits Frigyes tiszthelyettes)
Készítette: M. Kir. Állami Térképészet.

Méret: �350×490 mm (képméret) 
840×970 mm (keret)

Az 1879-ben elkészült olajfestmény a budapes­
ti Magyar Nemzeti Galéria gyűjteményében lát­
ható.
Díszes keretben, a hátoldalon a Könyves Kál-
mán Műkiadó felragasztott címkéjével.

24.000,-

336.  [OJTOZI CSATA]
Honvédek rohama az ojtozi csatában 1917 au-
gusztus 9.

Méret: �380×530 mm (képméret) 
630×780 mm (keret)

Keretezve.
18.000,-

337.  PETŐFI SÁNDOR
Petőfy Sándor születésének ötvenedik évfor-
dulója emlékére 1873.
Herqui K[ároly] színes kőrajza. Nyomda és ki-
adó tulajdonos Halász István Pesten. Nagy ke-
reszt utcza 3. sz.

Méret: �390×520 mm (képméret) 
475×585 mm )papírméret)

Petőfi Sándor mellképe az életében szereplő 
fontosabb helyek (kiskőrösi szülőház, pápai fő 
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Metszet, kép� Mikó

iskola, erdődi kastély, félegyházi lakás, gödöl­
lői ház és végül a segesvári völgy) képe között.
Petőfi portréja az 1845-ös Barabás-fej alapján 
készült. A Barabás képről Rózsa így ír: „A fenn­
maradt képek sorát Barabás 1845-ben készült 
kőrajza nyitja meg- Vahot Imre lapja, a Pesti 
Divatlap ajándékozta meg olvasóit a segédszer­
kesztő arcképével.”
Rózsa György: Petőfi Sándor képmásai (ikono­
gráfiái tanulmány) 38., Gerszi: Herqui 29.
Szépen restaurált példány.

50.000,-

338.  „TALPRA MAGYAR!”
1848. márczius 15. (Damjanich János, Bem 
József tábornok, Gróf Batthiányi Lajos, Petőfi 
Sándor, Klapka György, Kossuth Lajos)
Bellony László festménye után készült színes 
olajnyomat.
A lap Székely Aladár kiadásában jelent meg, 
feltehetően a kiegyezés utáni években.

József, Almási Pál, Nyáry Pál, Tisza Lajos, 
Komáromy György, Hajnik Pál, Bónis Sámu-
el, Tisza Kálmán, Ghiczy Kálmán. Jobb olda-
lon: Lukács Móric, Teleki Domokos, Teleki 
Gyula, Podmaniczky Frigyes, Teleky Sándor, 
Beniczky Lajos.
Színes litográfia.
Kőre metszette: Kollarž Ferenz.
Nyomt. Reiffenstein és Rösch, Bécsben.
Szerzé és kiadá: Tevely Ferdinánd tanár Pes-
ten, 1861.

Méret: �420×620 mm (képméret) 
735×855 mm (keret)

Széles fakeretben.
24.000,-

339.  TELEKI LÁSZLÓ, SZÉKI GRÓF
Jelképi és történeti ábrázolat Gróf Teleky 
László emlékére.
Ábrázolt helyek: Gernyeszegi családi vár Er-
délyben, Családi sirbolt Szirákon, Pest látképe 
a budai várral.
Az ábrázolt személyek: bal oldalon: Madarász 

Méret: �410×540 mm (képméret) 
620×720 mm (keret)

Széles fakeretben.
34.000,-

340.  MIKÓ SAMU, BÖLÖNI
Zalatna és Abrudbánya pusztulása 1848/49-
ben

~ ~ szemtanu egykoru 
kéziratából. Leírta és 
előszóval ellátta: Marja
laki Kiss Lajos.
Miskolc, [1927]. Magyar 
Jövő Ny. 85 [2] p. 2 t.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban, felvágatlan 
példány. 204 mm.

7.000,-
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341.  MIKSZÁTH KÁLMÁN
Beszterce ostroma (Egy különc ember tör
ténete)
Illusztrálta: Mühlbeck 
Károly.
Első kiadás.
Budapest, 1896. Légrá
dy. [4] 297 p.
Kiadói, díszesen ara-
nyozott gerincű, kau-
csuktáblás félbőr-kö-
tésben. 228 mm.

10.000,-

342.  MISEKÖNYV
A katholikus ma-
gyarság használatára
2. kiadás. Kiadja a 
Magyar Katholikusok 
Nőegyesületének Or-
szágos Szövetsége.
Budapest, 1929. Élet 
Ny. XL, 597 p. 2 t.
Kiadói, díszesen ara-
nyozott egészbőr-kötésben, körben aranymet-
széssel. 135 mm.

4.000,-

343.  A MISKOLCI EV. 
JOGAKADÉMIA TUDOMÁNYOS 
ÉRTEKEZÉSEINEK TÁRA
21-27, 29-30. szám (egybekötve)
(21.) Sztehlo Zoltán: Két dolgozat a római kö-
telmi jogból
I.: Az obligatio és solutio viszonya egymáshoz
II.: A datio in solutum előfeltételei
(22.) Zsedényi Béla: Az alkotmányjogi refor-
mok politikai problémái
(23.) Horváth Ödön: Bredeczky Sámuel élete 
1772-1812
(24.) Réz Mihály: A nemzetiségi kérdés a poli-
tikai tudomány szempontjából
(25.) Eöttevényi Olivér: Nemzetiségi törvé-
nyünk és a kisebbségi szerződések
(26.) Ereky István: A közigazgatási jog kiala-
kulása Franciaországban

(27.) Moór Gyula: A szocializmusról
(29.) Zsedényi Béla: A magyarhoni ág. hitv. ev. 
egyház főtisztviselőinek részvétele az ország-
gyűlés felsőházában
(30.) Zsedényi Béla: A törvényhatóságok kép-
viselete az országgyűlésen
Pécs – Miskolc, 1925-1927. Dunántúl Ny., Ma-
gyar Jövő Ny. 23 p.; 53 p.; 37 p.; 25 p.; 24 [1] 
p.; 42 p.; 15 p.; 44 p.; 191 p.
A kilenc szám egybekötve, kiadói, aranyozott 
egészvászon-kötésben. 230 mm.

6.000,-

343. tétel 344. tétel

344.  MITTERDORFER FERENCZ
Jelentés ~ ~ pestvárosi I. r. mérnöknek, sz. 
kir. Pest városa hatóságának megbizásából 
1867. évben külföldön tett utazásáról.
[Páris, Bruxelles, Hamburg, Berlin, Zürich, 
Bécs, Frankfurt, München.]
Pest, 1869. Rudnyászky Béla. VIII, 185 p.
Tartalom: Utak, járdák, vizeldék, csatornák, 
hidak, vágóhidak, sirkertek, középítészet, stb. 
a külföldi városokban. A kötethez 17 rajzot tar­
talmazó mappa is készült, ez hiányzik.
Poss.: Hrenkó Pál könyvtárából.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
233 mm.

8.000,-

345.  MOCSÁRY LAJOS
A válság, vezényszó-politika, nemzetiségi 
kérdés.
Eger, 1905. Érseki lyceum. 24 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 249 mm.

2.000,-
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Molitoris� Munkálatok

345. tétel 346. tétel

349. tétel 350. tétel

346.  MOLITORIS KÁROLY
A belső-ausztriai parasztháború 1515-ben.
/Értekezések a Kolozsvári M. Kir. Ferencz Jó-
zsef Tudományegyetem közép- és újkori törté-
nelmi szemináriumából 2./
Kolozsvár, 1911. Stief Jenő és Társa. 66 [2] p.
Kiadói, javított papírborítóban. 228 mm.

6.000,-

347.  MOLNÁR 
BÉLA
Kassa orvosi története
A Magyar Tudományos 
Akadémia támogatásával.
Kassa, 1944. Wiko ny. 
398 p.
Kiadói papírborítóban. 
230 mm.

4.500,-

348.  MONTESQUIEU, [CHARLES-
LOUIS DE SÉCONDAT]
~ ~ elmélkedése a’ rómaiak nagyságának, és 
el-enyészésének okairól.
Fordította egy igaz magyar.

Po’sonyban ‚s Pesten, 1808. Füskúti Landerer 
Mihály. 1 t. (rézmetszetű címkép), 256 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyo-
zott gerinccímkével. 186 mm.

12.000,-

349.  MORVAY ZOLTÁN
Darázs-zümmögés. Rémesen rimes elég i-ák
Énekelte egy rokkant regős, amiglan Marosvá-
sárhelytől Târgu Mureşig vándorolt…
Aláírt példány.
Marosvásárhely, 1935. Révész Béla ny. 377  
[5] p. A címlapon a szerző beragasztott arcké-
pével.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben. 124 mm.

4.500,-

350.  MOVE
Nemzetvédelmi káté 1938.
/MOVE füzetek 3. szám./
Budapest, 1938. Ujj István ny. 20 p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

3.000,-

351.  [MUNKÁLATOK]
(1.) Szemelvények a váci növendékpapság 
„Pázmány-Egylet”-ének 
munkálataiból.
III. évfolyam.
Vác, 1883. Mayer Sándor. 
259 p.
(2.) Szemelvények a ka
locsai növendékpapság 
Szent-Ágoston-Egyleté
nek munkálataiból.
[XI. évfolyam]
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Nagy� Nagy

Kalocsa, 1885. Malatin Antal. XI, [5] 175 p.
Mindkét kötet kiadói félvászon-kötésben.  
227 mm.

8.000,-

[III.] kötet: Északon és Délen III.
[IV.] kötet: Északon és Délen IV.
[V.] kötet: A nyugati harctér I.
[VI.] kötet: A nyugati harctér II.
[VII.] kötet: Az olasz háború
Budapest, [1915-1918, 1926.] Athenaeum.
Színes és fekete-fehér képekkel és térképekkel 
gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. 307 mm.

26.000,-

354.  NAGY IGNÁCZ
Magyar titkok. Regény.
I-III. kötet (teljes)
Az eredeti kiadás képeivel.

351. tétel 352. tétel

352.  NAGY GYULA
Az erdélyi oláhság rövid története a világhá
boruig.
Kiadja a Székelyszékiek és Erdélyiek Társa
sága.
Székesfehérvár, 1934. Debreczenyi István ny. 
116 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan kötet.  
190 mm.

4.000,-

353.  A NAGY HÁBORÚ ÍRÁSBAN ÉS 
KÉPBEN
[I-VII.] kötet (teljes)
Szerk. Lándor Tivadar. Bevezetéssel ellátta Ha-
zai Samu.

[I.] kötet: Északon és Délen I.
[II.] kötet: Északon és Délen II.

Budapest, 1908. Franklin. 334 [1] p. 9 t. (1 ol-
dalszámozáson belül); [2] 358 [1] p. 8 t.; [2] 
370 [1] p.8 t.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott 
gerincű egészvászon-kötésben. 199 mm.

8.000,-

355.  NAGY INCE, 
CZINKOTAI
Fehér asztalnál. Pohár-
köszöntők minden al-
kalomra (Toasztok)
Budapest, 1917. Rozs-
nyai Károly (Ujságüzem 
ny.) 111 p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 195 mm.

5.000,-
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Nagy� Náray

359.  NÁRAY ANTAL, NÁRAJI
Máré-vára. Eredeti Magyar Román a’ Magyar 
Előidőből.
I-II. rész (egybekötve, teljes)
Pesten, 1824. Petrózai Trattner Mátyás ny. 1 t. 
(címképmetszet), XXVIII, 29-236 p.; 1 t. (cím-
képmetszet), 222 p.
A Mátyás király korában játszódó szentimen­
tális regény Kisfaludy regéit követi. A számos 
romantikus történetet ihlető mecseki vár első 
irodalmi felbukkanása.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, jó álla-
potban. 197 mm.

15.000,-

356. tétel 357. tétel 359. tétel

358. tétel 360. tétel

356.  [NAGY JÁNOS]
A’ magyar szókötés’ főbb szabályai.
A’ Magyar Tudós Társaság’ külön használatára.
Első kiadás.
Budán, 1843. Magyar Kir. Egyetem. VI, 7-129 p.
Későbbi egészvászon-kötésben. 212 mm.

5.000,-

357.  NAGY LÁSZLÓ, PERETSENYI
Galliás, az az A’ Frantziákkal elébb – azután 
a’ Frantziák ellen viseltt 1812, 1813, 1814, és 
1815-dik Esztendőkbéli háborúkról.
Első kiadás.
Pesten, 1816. Trattner János Tamás. 1 t. (cím-
képmetszet), VI, 7-128 p.
A szerző talán legritkább műve, aukción csak 
egyszer (1980-ban) fordult elő.
Korabeli félbőr-kötésben. 213 mm.

20.000,-

358.  NAMÉNYI ERNŐ – HERMANNÉ 
CZINER ALICE – NÁDAI PÁL
A reklám három részben
I. A reklánm gazdaságtana. Függelékül: A rek-
lám joga (irta Beck Salamon).
II. A reklám lélektana
III. A reklám művészete
Budapest, [1927.] Pantheon (Globus ny.) 110 
[1] p. 14 t. (6 színes); 105 [2] p. 14 t. (3 szí-
nes); 86 [1] p. 31 t. (5 színes)
Kiadói, restaurált egészvászon-kötésben.  
246 mm.

6.000,-

360.  NÁRAY ANTAL – BERKÓ 
ISTVÁN
Légitámadás!
[Budapest, 1936.] Egyetemi Ny. 304 p. 48 t. 2 
kih. mell.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált (Hor-
váth Jenő) védőborítóval. 206 p.

2.500,-
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Nem� Newman

361.  „NEM JÓ AZ EMBERNEK 
EGYEDÜL LENNI”
A kecskeméti férjképző akadémia előadásai
Dedikált („Loránd öcsémnek Ilonka hugommal 
való jegyessége alkalmából meleg szeretettel 
Dénes bátyád Bp. 1941. dec. 12.”)
Kecskemét, 1940. Kecskeméti Keresztyén Ifjú-
sági Egyesület. 171 p. 2 t.
Kiadói, illusztrált (Barcsa András), javított pa-
pírborítóban. 232 mm.

3.000,-

362.  NÉMETHY LAJOS
Adatok árpádházi Boldog Margit ereklyéinek 
történetéhez.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1884. Rudnyánszky A. 282 [1] p. 1 
táblázat (kihajtható)
A mű számos helytörténeti adatot tartalmaz a 
Margitsziget történelméből.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 185 mm.

8.000,-

363.  NÉPSZERŰ TERMÉSZETTUDO
MÁNYI ELŐADÁSOK GYÜJTEMÉNYE
Negyedik kötet. 1881-ik évfolyam.
81 ábrával és 5 képmelléklettel.
Kiadja a K. M. Természettudományi Társulat.
I. Herman Ottó: Az átalakulások világáról. 68 
ábrával.
II. Gerando Attila: Két hét a Székelyföldön. 4 
képpel.
III. Schulek Vilmos: A nézésről munkálkodás 
közben. 6 ábrával.

IV. Szabó József: A mikroskop a geologiában. 1 
színes kőnyomatú táblával.
V. Vámbéry Ármin: A legújabb népvándorlási 
mozgalmak Keleten.
VI. Kétli Károly: Az idegrendszer némely ren-
des és beteges működéséről. 7 ábrával.
Budapest, 1881. Franklin. [3] 267 p. 5 t.
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben. 194 mm.

4.000,-

364.  NÉPSZERŰ 
TERMÉSZETTUDOMÁNYI ELŐADÁSOK 
GYÜJTEMÉNYE
Nyolczadik kötet. 1885-ik évfolyam.
30 rajzzal és 1 táblával.
Kiadja a K. M. Természettudományi Társulat.
I. Oláh Gusztáv: A lángész és az elmekór. 1 
rajzzal
II. Ilosvay Lajos: A torjai büdös barlangról. 6 
ábrával
III. Kriesch János: A rovarok világa különösen 
az ipar és kereskedelem szempontjából. 16 áb-
rával
IV. Szabó József: Stassfurt kálisóbányáiról. 1 
kőnyomatú táblával
V. Kiss Károly: A chemiai változásokról. 7 áb-
rával
Budapest, 1885. Franklin. [4] 66, 50, 64, 32, 37 
[3] p. 1 t.
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben. 194 mm.

4.000,-

365.  NEWMAN, ISIDORA
Tündér-virágok. Regék a virágok életéből.
Illusztrálta Pogány Willy. Fordította Feiks Magda.

364. tétel 365. tétel361. tétel 362. tétel 363. tétel
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Nitti� Országgyülési

Budapest, [1910.] Jókai ny. 45 p. Szövegközti 
alaprajzokkal.
Tervrajzok a X. ker. Tisztviselőtelep kibővíté­
sére, a III. ker. Szentendrei úti elemi iskola, a 
Váci úti Népszálló, stb építéséhez.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói illusztrált papírborító belekötve. 
281 mm.

4.000,-

370.  OREL GÉZA
Az árusítás technikája és lélektana + Az áru-
sítás neveléstana. Árusítás és kirakat-felépítés
Mindkét kötet egyetlen kiadás.
Aláírt (második kötet címlapján) példány.
Budapest, 1929-1930. Athenaeum. 151 p. 14 t. 
(oldalszámozáson belül); 157 [2] p. 14 t. (ol-
dalszámozáson belül)
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, körülvágatlan példányok. 240 mm.

5.000,-

371.  ORSZÁGGYÜLÉSI ZSEBKÖNYV
Országgyűlési ház-rendszabályok. Magyar-
országot érdeklő közjogi kibocsátványok. Or-
szággyűlési okmányok. Magyar- és Erdélyor-
szági alaptörvények.
Pest, 1865. Ráth Mór (Pol-
lák testvérek ny.) [10]  
439 p.
Poss.: a címlapon Zichy 
Antal tul. névbejegyzése.
Kiadói, aranyozott és vak-
nyomásos egészvászon-
kötésben. 148 mm.

4.500,-

366. tétel 367. tétel 368. tétel 369. tétel 370. tétel

Budapest, [1928.] Franklin. 189 [2] p. 14 t. 
(színes)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, szép ál-
lapotban. 245 mm.

5.000,-

366.  NITTI, FRANCESCO
Nincs béke Európában
Első kiadás.
Budapest, 1922. Pallas. 1 t. (a szerző arcképe) 
215 p.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

4.500,-

367.  NÓGRÁDI GYULA
A kormányzó és a nagybányai Horthy-nem-
zetség
Budapest, 1926. Földváry testvérek (Hornyán
szky Viktor ny.) 75 [3] p. 11 t. (oldalszámozá-
son belül, 1 színes)
Kiadói, fehér egészbőr-kötésben, a kötéstáblán 
a családi címer fémplakettjével. 300 mm.

24.000,-

368.  NYÍRY LÁSZLÓ, SZÉKELYI
Partizánháború
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Stádium. 247 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói félvászon-kötésben. 196 mm.

4.000,-

369.  ORCZY GYULA, ORCZI
Előtanulmányok és tervek a székesfőváros 
építési programmjához
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Országos� Őri

372.  [ORSZÁGOS KATASZTERI 
FELMÉRÉS]
Minták és mellékletek az országos kataszte
ri felmérés végrehajtása iránt a m. kir. pénz
ügyministerium által 1904. évi deczember hó 
17-én 1.583. szám alatt kiadott utasitás I. ré-
széhez.
(Háromszögtani háromszögelés általános ré-
sze és részletes felmérés.)
Budapest, 1910. Magyar Királyi Állami Ny. 
[210] p. 21 térkép (17 színes, 16 kihajtható),  
1 t. (színes, kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 385 mm.

8.000,-

375.  OSVÁTH GYULA
A vármegyei autonomia és a vármegyei tiszt-
viselők 1848 előtt.
Tanúlmány. Első kiadás.
Dedikált („Kiváló tisztelete jeléül a szerző”)
Budapest, 1911. Politzer Zsigmond és Fia (Lé-
vai Izsó ny.) 120 [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 200 mm.

4.000,-

373. tétel

375. tétel 376. tétel

372. tétel

373.  ORTUTAY ISTVÁN (szerk.)
Barcsay-adomák
Szeged, 1913. Engel Lajos. 1 t. (Barcsay Domo-
kos fényképe), 116 p.
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban.  
167 mm.

2.000,-

374.  O’SVÁTH ANDOR (szerk.)
Komárom és esztergom közigazgatásilag egy-
előre egyesített vármegyék multja és jelene
/Magyar vármegyék és vá-
rosok multja és jelene I./
Budapest – Sashalom,  
1938. „Élet” Ny. 936 p. 57 t.
Kiadói, aranyozott, dom-
bornyomásos egészvá-
szon-kötésben. 247 mm.

6.000,-

376.  OSZTRÁK–MAGYAR 
VÖRÖSKÖNYV
Diplomáciai ügyiratok Ausztria-Magyaror-
szágnak Olaszországhoz való viszonyáról az 
1914. évi julius hó 20-tól 1915. évi május hó 
23-ikáig terjedő időben.
A hivatalos kiadás teljes szövege.
Budapest, 1915. Athenaeum. XI, 227  p. (né-
hány ív rossz helyre lett kötve, de hiány nincs)
Későbbi félvászon-kötésben. 232 mm.

3.000,-

377.  ŐRI G. GYÖRGY
Margitsziget történelme az I-ső századtól a je-
lenkorig és a Margitszigeten lakott hét tekin-
télyes szerzetes rendnek eredete, rendeltetése, 
főbb szabályai, szinezett öltözete s rövid tör-
ténelme ábrákkal.
Második kiadás.
Kecskemét, 1877. Sziládi Lajos. II, 184 [1] p.  
10 t. (6 színes) Térkép nélkül.
Korabeli, aranyozott javított gerincű félvászon-
kötésben. 215 mm.

15.000,-
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378.  PÁLL JÁNOS
Gondolatok a magyar vallásról.
Második kiadás.
Toronto, 1989. Kanadai Magyar Egyház. 84 p.
Kiadói papírborítóban. 217 mm.

4.500,-

Budapest, 1940. Fráter és Társa. 229 [23] p.; 
[2] 290 p. Az életrajzi rész fényképekkel il-
lusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben. 233 mm.

6.000,-

377. tétel

378. tétel 379. tétel

380. tétel 381. tétel

379.  PALÓCZI ANTAL
Vignola oszloprendszerei.
Módszeres szerkesztésben magyarázza ~ ~.
XII fotolitografozott táblával. Fotolit: Klösz 
György, Budapest.
Első kiadás.
Budapest, 1890. Pfeifer Ferdinánd (Athenaeum 
ny.) 15 p. XII t.
Ritka, 1938 óta nem fordult elő hazai árverésen.
Kiadói, illusztrált (Pálóczi Antal) egészvászon-
kötésben. 310 mm.

12.000,-

380.  PAP BÉLA (szerk.)
A Magyar Posta monografiája
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
I.: Életrajzok
II.: Dr. Hennyey Vilmos: A Magyar Posta tör-
ténete

381.  PAP DÉNES
A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban.
I-II. kötet (teljes)
Pest, 1866. Ráth Mór (Ramazetter Károly ny.) 
[4] 439 p., [6] 383 p.
A két kötet egységes, vaknyomásos és aranyo-
zott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, szép ál-
lapotban. 221 mm.

18.000,-

382.  PAP GÁBOR
Költemények.
Egyetlen kiadás.
Veszprém, 1870. Knauer 
Andor ny. 188 [2] p.

Hozzákötve:
KIS LAJOS
Hunnia. [Versek.]
Egyetlen kiadás.
Pest, 1866. Kertész József ny. 47 p.
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Hozzákötve:
LUKÁCS ÖDÖN
Kisebb versei.
Egyetlen kiadás.
Nyiregyháza, 1872. Dobay 
Sándor ny. [2] VI, 144 p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben. 165 mm.

3.000,-

383.  A PAP A VILÁGBAN,
Vagyis azon modorról, melyet a papnak a vi-
lággal való érintkezéseiben követnie kell.
Francia eredeti után szabadon forditotta és ha-
zai viszonyainkhoz alkalmazta: II ….
Eger, 1876. Érseki Lyceumi könyvny. 285 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 174 mm.

3.500,-

Kiadói egészvászon sorozatkötésben. 187 mm.
6.000,-

385. tétel

383. tétel

386. tétel

384. tétel

384.  PÁSZTOR MIHÁLY
Buda és Pest a törökuralom után
/Statisztikai Közlemények 73. kötet 1. sz./
Budapest, 1935. Budapest Székesfőv. Háziny. 
408 p. 2 t. 1 térkép (színes, kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 260 mm.

3.000,-

385.  PAULER GYULA
A magyar nemzet története Szent Istvánig
/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata. Uj folyam 
XLII./
Első kiadás.
Budapest, 1900. MTA (Hornyánszky V. ny.) XI, 
276 p.

386.  PAULER GYULA
A magyar nemzet története az árpádházi ki-
rályok alatt
I-II. kötet (teljes)
/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata. Uj folyam 
XIII-XIV./
Első kiadás.
Budapest, 1893. MTA (Hornyánszky V. ny.) 
XVI, 667 p.; VII, 790 p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. 187 mm.

6.000,-

387.  PÁVEL ÁGOSTON
Felgyujtott erdő. Pável Ágoston versei.
Egyetlen kiadás.
A kötet színes borítóját 
Csébi Pogány István, 
az öt szövegközti, cik-
luskezdő, fametszetű 
illusztrációt Andor Ló-
ránd készítette.
Dedikált („Dr. Berecz 
Dezsőnek szeretettel 
küldi Pável Ágoston 
1935. XII. 12.”)
Szombathely, 1936. A Nemzedékek (Marti
neum ny.) 104 p.
A kötetet megjelenésekor Radnóti Miklós is­
mertette a Nyugat 1937. évi 9. számában.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 206 mm.

3.000,-
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388.  PAYR SÁNDOR
Egyháztörténeti emlékek.
Forrásgyüjtemény a Du-
nántúli ág. hitv. evang. Egy-
házkerület történetéhez
I. kötet (unicus.)
Sopron, 1910. Romwalter 
Alfréd ny. [4] 404 p.
Kiadói papírborítóban, fel-
vágatlan példány. 240 mm.

4.000,-

389.  PECZ VILMOS
Ókori lexikon.
A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minister 
megbízásából a Magyar Tudományos Akadé-
mia támogatásával szerkesztette ~ ~.
I-II. kötet (teljes) Első kiadás.

A tartalomból: Zrínyi és 
Machiavelli; Pázmány 
Péter; Látogatás Görgei­
nél; A szabadságharc Ba­
yard lovagja; Andrássy 
Gyula, mint történetíró; 
XIII. Leo pápasága; stb.
Kiadói papírborítóban. 
198 mm.

6.000,-

391.  PETRIK GÉZA
[Magyar könyvészet 1712-1910. I-XI. kötet]
- Magyarország bibliographiája 1712-1860.
Könyvészeti kimutatása a Magyarországban s 
hazánkra vonatkozólag külföldön megjelent 
nyomtatványoknak.
I-V. kötet (teljes)
Az V. (Pótlások) kötetet az OSzK adta ki 1971-
ben.

Budapest, 1902–1904. Franklin. VIII, 1142 [2] 
p. 10 t. (kétoldalas, ebből 1 színes térkép); [4] 
1260 p. 5 t. (7 helyett, ebből 2 színes, 2 két-
oldalas, 1 térkép). A táblákkal együtt összesen 
900 szövegközti képpel, ábrával és térképpel 
illusztrált.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, ál-
bordás félbőr-kötésben. 267 mm.

16.000,-

390.  PETHŐ SÁNDOR
Sorsok
Első kiadás.
Budapest, [1914.] Szent-István-Társulat. 175 
[1] p.

Budapest, 1888-1892. és 1971. Dobrowsky 
Ágost, Pallas, Egyetemi Ny. [4] IV, [4] 954 p.; 
[4] 957 p.; [4] 900 p.; 347 p.; 561 p.
– Magyar könyvészet 1860–1885.
Jegyzéke az 1860-1885. években megjelent 
magyar könyvek- és folyóiratoknak.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1880-1890. Magyar könyvkereske-
dők egylete, Pallas. [6] 467, CXLVII p.; CXLIII, 
556 p.
Poss.: egy kötetben Zichy Jenő gróf gyűjtemé­
nyi bélyegzőjével.
– Magyar könyvészet 1886–1900.
I-II. kötet (teljes)
Az 1886-1900. években megjelent magyar 
könyvek, hirlapok és folyóiratok, atlaszok és 
térképek összeállítása.
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Budapest, 1903-1913. Athenaeum ny. [8] 1107 
p.; [2] 465 p.
– Magyar könyvészet 1901–1910.
I-II. kötet (teljes)
Az 1901-1910. években megjelent magyar 
könyvek, hirlapok és folyóiratok, atlaszok és 
térképek összeállítása.
Budapest, 1915-1917. Pannonia ny. [8] 757 p.; 
[2] 934 p.

Belekötve:
– Petrik Géza (1845-1925) gyászjelentése
– A „Corvina” közlöny 35-36. számainak Pet-
rik Géza halálhíréről szóló újságkivágása
– Petrik Géza 1919. V/26-án kelt autográf le-
vele Dr. Szalay József kéziratgyűjteményéből
Mind a 11 kötet korabeli, aranyozott gerincű, 
álbordás félbőr-kötésben. 230-245 mm.

120.000,-

392.  [PLAKÁT]
Aubrey Beardsley illusztrációja, Oscar Wilde 
„Salome” című drámájához.
Nagy méretű, szépen restaurált nyomat. Az 
eredeti kép 1893-ban készült.
Méret: �775×555 mm (képméret) 

820×595 mm (lapméret)
Aubrey Vincent Beardsley (Brighton, 1872.–
Menton, 1898.), angol grafikus, illusztrátor, a 
szecessziós grafika legnagyobb hatású mestere. 
Leghíresebb munkái az Oscar Wilde Saloméjá­
nak illusztrációi.

40.000,-

393.  [PLAKÁT]
Jókai Mór: A kőszívű ember fiai c. film pla-
kátja.
A filmet rendezte: Várkonyi Zoltán.
A plakátot tervezte: Ernyei Sándor.
Nyomt.: Ofset-nyomda (Budapest), 1965.
Méret: 567×395 mm.
Jókai regényének kétrészes, színes filmváltoza­
ta a magyar filmgyártás második legnézettebb 
alkotása, melyet 1976. április 1-én mutattak 
be a mozikban.

4.000,-

394.  [PLAKÁT]
Kitüntetéseink.
A Katonai Mária Terézia-Rend – A Szent Ist-
ván Rend – A Magyar Érdemrend hadi- és 
békekitüntetései – A Magyar Koronás Nagy 
Aranyérem, Ezüst- és Bronzérem – A Magyar 
Vitézségi Érem – A Magyar Vöröskereszt dísz-
jelvényei – A Toldi Miklós Érdemérem – A Bá-
torsági Érem – A Magyar Érdemkereszt – A 
Magyar Érdemérem – A Tűzkereszt . A Nem-
zetvédelmi Kereszt – A Magyar Háborús Em-
lékérem – A Katonai Szolgálati Jel – A Magyar 
Emlékérmek
(I. sz. falitábla. 1944. VII. 20.)
Tervezte és összeállította: vitéz Loósy Alajos.
Nyomta és kiadta: a m. kir. honvéd térképésze-
ti intézet, Budapest.
Coloroffset eljárással készítette: Bokros Kamill.
Méret: 700×1010 mm.

15.000,-

393. tétel 394. tétel392. tétel
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395.  [PLAKÁT]
Nem! Nem! Soha!
Tervezte: Jeges Ernő.
Kiadta: Országos Propaganda Bizottság.
Készült: Kultúra könyvkiadó nyomdájában, 
1918-ban.
Méret: �945×630 mm (képméret) 

1160×850 mm (keret)
A Trianonhoz kapcsolódó legismertebb pla­
kátunk, a „Nem! Nem! Soha!” keletkezésének 
történetét Bodonyi Emőke kutatásaiból ismer­
jük. 1918 őszén, amikor már körvonalazódott 
az ország szétdarabolásának rémképe, az 
Országos Propaganda Bizottság sajtó- és pla­
kátosztályát vezető Gáspár Géza szobájában 
a következő jelenet zajlott le Felkay-Folkmann 
Ferenc író és az ugyan még csak húszéves, de 
már grafikai megbízásokkal bíró Jeges Ernő, a 
majdani szentendrei művésztelep egyik alapító 
tagja előtt: Gáspár felugrott székéből és rácsap­
va az asztalra indulatosan kiáltotta –  Nem! 
Soha! „Ernő, papírt – ceruzát! A következő 
percben már lelkesen, rapszodikusan adta 
meg utasításait Jegesnek az azóta közismert 
első plakát elkészítésére. Jeges már ott a hely­
színen hozzálátott a vázlatok elkészítéséhez és 
alig három nap múlva millió és millió példány­
ban repült világgá…a plakát” – elevenítette fel 
Felkay-Folkmann a történteket Az Est című 
lap hasábjain 1934-ben. Egy további érdekes 
adalék magától a művésztől származik, misze­
rint a grafikai megoldás kívánta meg a szöveg 
három sorba elhelyezését és ezáltal a Nem szó 
megduplázását. Hiába volt azonban minden 
igyekezet, a sikeres, jól skandálható szövegű 

398. tétel395. tétel 396. tétel 397. tétel

plakát sem tudta elhárítani a történelmi tragé­
dia bekövetkezését.
Keretezve.

90.000,-

396.  [PLAKÁT]
Soproni és Kőszegi Polgári Serfőzdék R.T 
Sopron
Tervezte: Pályi Jenő.
Készítette: Piatnik Fotoofset Kft. Budapest, 
1934. körül.
Méret: 670×585 mm.
Hordozókartonra kasírozva.

30.000,-

397.  PODHRADCZKY JÓZSEF
Magyar ország karainak, s rendeinek szava-
zati joga a köz gyűléseken.
Státus rendszer értelmében irta, s különös fi-
gyelemmel az egyházi rendére, és a szabad 
királi várasokéra fejtegette ~ ~.
Budán, 1847. Gyurián és Bagó ny. XIV [2] 160 p.
Kiadói, gerincén javított papírborítóban, körül-
vágatlan példány. 215 mm.

10.000,-

398.  POLGÁR GYULA, B. (szerk.)
Nemzeti műkincseink és ereklyéink kiállitási 
vállalatának értesitője.
Első füzet (unicus).
Budapest, 1906. Athenaeum. 30 p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 245 mm.

4.000,-
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399.  POLGÁRDY GÉZA (szerk.)
Magyar turista lexikon A-Z
Budapest, 1941. „Élet” ny. 231 p. 52 t. 1 térkép 
(kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 247 mm.

3.000,-

402.  PRESZLY LÓRÁND
A magyar kir. csendőrség története 1881-1918
Budapest, 1920. Honvédelem Sajtóváll. (Buda-
pesti Hirlap ny.) 142 [2] p. 18 t. 6 kih. mell. (8 
helyett)
Rendkívül ritka, tudomásom szerint árverésen 
még nem fordult elő.
Kiadói, restaurált, illusztrált (Pethely Gyula) 
papírborítóban. 270 mm.

50.000,-

403.  PRESZLY LÓRÁND
A nemzeti társadalom alapkérdései. Négy ta-
nulmány.
A „Honvédelem” katonai hetilap kiadása.
Budapest, 1926. M. kir. Büm. Kisérleti Ny. 93 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 205 mm.

6.000,-399. tétel 400. tétel

400.  POLÓNYI DEZSŐ
Legitimizmus
[Kiskőrös, é.n.] Országos Habsburg Ellenes 
Liga [Petőfi Könyvnyomda]. 38 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 198 mm.

3.000,-

401.  PONTELLY ISTVÁN
Római vagy avar emlékek-e a délmagyaror
szági, párhuzamos. régi műsánczvonalak?
/Klny. a délmagyarorsz. tört. és rég. „Értesitő” 
(II.) évf. IV. füzetéből./
Temesvárott, 1887. Hössler Emil. 29 [3] p. II t. 
(3 helyett)
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

4.500,-

401. tétel 402. tétel

403. tétel 404. tétel

404.  PUDER SÁNDOR
„Állapota kielégitő…” Subjectiv kórtörténet.
Karinthy Frigyes előszavával.
Dedikált („Mély tisztelettel ajánlja a szerző 
1931. január 1.”)
[Budapest, 1930.] Genius. 138 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 197 mm.

3.000,-

405.  PURGSTALLER KAL. JÓZSEF
A bölcsészet elemei.
I-VI. könyv (két kötetbe kötve, teljes)
Első kiadás.
1. könyv. Bevezetés és lélektan.
2. könyv. Gondolkodástan.
3. könyv. Ismerettan.
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409. tétel405. tétel 406. tétel 407. tétel 408. tétel

4. könyv. Erkölcstan.
5. könyv. A szépműtan vázlata.
6. könyv. A bölcsészet történetének vázlata.
Budán, 1843. Magy Kir. Egyetem. [6] IV, 82 [2] 
p.; [2] 79 [3] p.; [2] 137 [3] p.; [4] 101 [2] p.; 
[2] II, 100 [2] p.; [2] II, 168 [3] p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félbőr-kötésben. 204 mm.

8.000,-

406.  PUSZTA SÁNDOR
Búzaszentelés [Versek.]
Első kiadás. A költő első kötete.
Dedikált („Szeretettel Elemérnek Puszta Sán­
dor, Ráckeve 935. IX. 23.”)
[Székesfehérvár], 1934. Ányos Pál Irodalmi 
Kör (Vörösmarty ny.) 126 [2] p.
Kiadói, illusztrált (Zimányi Ernő) papírborító-
ban. 241 mm.

3.000,-

407.  RADNÓTI MIKLÓS
Újhold. Versek.
Buday György fametszeteivel.
Első kiadás.
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kol-
légiuma. (Traub ny.). 47 p. 7 t. (oldalszámozá-
son belül)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 209 mm.

30.000,-

408.  RADÓ POLIKÁRP
Esztergomi könyvtárak liturgikus kéziratai
Dedikált („dr. Hubay Ilonának különleges há­
lám jeléül Radó Polikárp”)

/Klny. a Pannonhalmi Főapátsági Főiskola 
1940/41-i Évkönyvéből/
Pannonhalma, 1941. Stephaneum ny. 58 p.
Későbbi papírborítóban, kiadói borító kira-
gasztva. 242 mm.

3.000,-

409.  RADVÁNSZKY BÉLA, BÁRÓ
Foglalkozás, időtöltés, játék, XVI. és XVII. 
században.
/Klny. a Századok 1887. évi folyamából/
Budapest, 1887. Athenaeum. 34 p.
Poss.: a címlapon Báró Radvánszky Kálmán 
autográf aláírásával.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

3.000,-

410.  RAITH TIVADAR
Alkonyi szimfónia
Dedikált („Natter Néd Marcinak, barátomnak 
és harcos társamnak szeretettel és jóremény­
séggel Raith Tivadar Budapesten, 1921. január 
havában.”)
Paris (Békéscsaba), 
1914. Maxime Fe-
renczi (Tevan ny.) 
25 p. 4 t. (Ernst 
Kempter és Louis 
Marion Wachlmeyer 
festőművészek fa-
metszetei)
Kiadói, illusztrált 
(Ráth Jenő) papír-
borítóban. 195 mm.

12.000,-
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411.  RAPPENSBERGER VILMOS
Négy hét a Pyrenaei félszigeten.
Győr, 1900. Győregyházmegyei ny. 238 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 200 mm.

4.000,-

412.  RAVASZ LÁSZLÓ
A Tháborhegy ormán. Beszédek, cikkek, elő-
adások.
Első kiadás.
Kolozsvár, 1928. Szerző (Lapkiadó Ny.) 306 
[3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 240 mm.

3.000,-

413.  REITTER FERENCZ
Duna-szabályozás Buda és Pest között. Pesti 
hajózási-csatorna. A Csepelsziget s a sorok
sári Duna-ág balpartján fekvő ártér ármente
sítése.

A szerző a Budai Építészeti Hatóság főmérnöke 
volt. Nagy szerepet játszott a főváros ármente­
sítésében, a rakpartok kiépítésében. A kötet­
ben szereplő egyik terve egy hajózó csatorna 
kiépítése, amely nagyjából a mai Nagykörút 
vonalán haladt volna.
Egészvászon-kötésben, kiadói papírborító kira-
gasztva. 258 mm.

20.000,-

414.  REMELLAY GUSZTÁV
A huszár és kedvese. Történeti regény.
/Népies Regénytár I./
Első kiadás.
Pest, 1858. Lauffer és Stolp (Müller Emil ny.) 
189 [3] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, felvágatlan 
példány. 163 mm.

4.000,-

415.  [RÉVAI MIKLÓS] KARDOS 
ADORJÁN, FÉNYFALVI
Versegi Ferentznek megtsalatkozott illetlen 
motskolódásai a’ tiszta magyarságban.
Mellyeket valóságok szerént nyilván megmu-

414. tétel413. tétel 415. tétel411. tétel 412. tétel

Három javaslat ~ ~ kir. főmérnöktől.
Pest, 1865. Pollák Testvérek. 1 t. (fénykép), 85 
[3] p. 2 térkép (kihajtható, az egyik színes)
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tat, és méltán megdorgál, Révai Miklósnak 
buzgó hív tanitványa, ’s igaz tisztelője, ~ ~.
Pesten, 1806. Trattner Mátyás. 219 (helyesen 
218) [6] p.
Kardos Adorján egy álnév, mely alatt a Révai-
Verseghy-féle nyelvészeti vitában a Révai köré­
ből Verseghy ellen intézett három pamfletszerü 
cáfoló irat egyike született. A vitában Kazinczy 
Ferenc Révainak pártját fogta és ez gyakorlati­
lag eldöntötte a kérdést.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben.  
204 mm.

12.000,-

416.  RÉVÉSZ IMRE
Bismarck kereszténysége
A MEKDsz. 1915. évi nagyenyed orbói nyári 
gyűlésén felolvasott előadás
/A Diákvilág könyvtára 1./
[Budapest, 1916. Biró Miklós ny. 23 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 172 mm.

3.000,-

417.  RÉVÉSZ IMRE
Etel laka, vagyis Attila hun király birodalmi 
székhelye.
Történelmi vizsgálat.
Debreczenben, 1859. Város könyvny. IV, 5-71 p.

Hozzákötve:
RÁTH KÁROLY
II. Rákóczy Ferencz emlékirata a magyar had-
járatról. 1703-1711.
Győrött, 1861. Sauervein Géza. 208 p.

Hozzákötve:
RÉVÉSZ IMRE
Erdősi János magyar protestáns reformátor, 
különös tekintettel némely magyar tudósok 
balvéleményére.
Debreczenben, 1859. Város könyvny. V, 6-122 
[2] p.

Hozzákötve:
ROGERIUS MESTER
~ ~ váradi kanonok siralmas éneke. Magyar-
országnak IV-dik Béla király idejében a tatá-
rok által történt romlásáról.
Tamás spalatói esperest „Historia Salonita”-
jából, a tatárjárás története. Nagy Magyaror-
szág dolgairól.
/Magyarország történetének forrásai. I/II./
Ford. Szabó Károly.
Pest, 1861. Ráth Mór. X, 101 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 227 mm.

10.000,-

418.  RIPKA [FERENC], FRANZ
Gödöllő
Aus dem ungarischen übersetzt und ergänzt 
von Friedrich Rovara.
Az előszót írta: Jókai Mór.
Wien, 1898. Gerold’s Sohn (K. u. k. Hofbuch
druckerei Karl Prochaska in Teschen). 285 [2] 
p. 62 egész oldalas és számos szövegközti il-
lusztrációval.
Kiadói (Buchbinderei Karl Prochaska, Teschen), 
kissé viseltes egészvászon-kötésben. 299 mm.

6.000,-

416. tétel 417. tétel 418. tétel
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419.  ROSADI, GIOVANNI
Jézus pöre
Ford. Boros Ferenc. Egyetlen kiadás.
Bp. [1926.] Révai. [4] VII, 380 p.
„Giovanni Rosadi a büntetőjogász szemével 
nézi a Jézus-pör világtörténelmi eseményét s a 
kitünő író alkotó zsenialitásával rekonstruálja 
a kereszténység kezdeteit s e bűnper tárgyalá­
sának lefolyását. A kitünő firenzei író végső 
következtetése az, hogy Jézus keresztrefeszítése 
nem egyéb, mint egyszerű politikai gyilkosság, 
melynél a mózesi törvény szigorú rendelke­
zéseit épúgy felrugták a csodálatos próféta s 
az új rabbi elvakult ellenségei, mint a római 
perrendtartás alapvető elveit az a hitvány hely­
tartó, aki a római törvény és méltóság repre­
zentánsa volt 29-ben Jeruzsálem városában.” 
– írta a műről Boros Ferenc a Nyugatban.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 192 mm.

8.000,-

420.  RÓVÓ ALADÁR
A könyv és irója. Az irodalom műhelytitkai.
Dedikált („Tisztelete jeléül Róvó Aladár”)
Budapest, [1947.] Fővárosi Könyvkiadó. 227 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 192 mm.

4.500,-

421.  RÖCK GYULA
A misztika történelme. Tanulmány.
Dombóvár, 1943. Bagó Mihály. 180 p.
Kiadói papírborítóban. 215 mm.

6.000,-

422.  RÖCK GYULA
Szűz Mária ismeretlen élettöredékei. Tanul-
mány.
[Apokrif evangéliumok gyüjteménye.]
Dombóvár, 1943. Bagó Mihály. 128 p.
Kiadói papírborítóban. 215 mm.

6.000,-

423.  RUGONFALVI KISS ISTVÁN 
(szerk.)
A nemes székely nemzet 
képe
I-III. kötet (teljes)
Debrecen, 1939-40. 
Lehotai Pál ny. 447 [4] 
p. 1 térkép (kihajtható); 
496 [2] p. 1 térkép (ki-
hajtható); XVI, 321 p.
A kiváló összeállítás ta­
lán legfontosabb része 
a 3. kötet, a „Székely seregszemle” gazdag 
adattára. A szerző (1881–1957) a debreceni 
egyetem történelmi intézetének volt oktatója és 
igazgatója.
Az első két kötet egységes, kiadói, illusztrált, 
álbordás félbőr-kötésben, a harmadik kö-
tet kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
232 mm.

15.000,-

424.  RUPP, RUPERT
A kitaszított munkás. Bizonyítékok a brit szo-
ciálpolitika köréből.
/Anglia álarc nélkül/

419. tétel 420. tétel 421. tétel 422. tétel
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Budapest, 1941. Pfeifer Ferdinánd (Stádium 
ny.) 85 p. 6 t.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 202 mm.

4.000,-

427.  SASSY CSABA – RÉTI BÉLA
A volt m. kir. miskolci 10. honvéd gyalogrzred 
világháborús emlékalbuma
Miskolc, 1939. Ludvig István ny. 380 p. A 207. 
oldaltól fényképes életrajzokkal.
Kiadói, viseltes egészvászon-kötésben. 254 mm.

7.000,-

427. tétel
424. tétel

428. tétel
425. tétel

425.  RUSSELL, BERTRAND
Kína és a kínai probléma
Ford. és bevez. Geszti Lajos.
Budapest, [1932.] Athenaeum. 261 [3] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan példány. 186 mm.

3.000,-

426.  SALAMON FERENCZ
Az első Zrínyiek.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 t. díszcímlap, 
XVI, 659 p.

428.  SCHALKHÁZ SÁRA
Fekete furulya
A címlapot és fejléceket Bayer Ágost festőmű-
vész készítette.
Kassa, 1926. Kereskedelmi- és Ipari-ny. 
A vértanúságot szenvedett szociális testvér, 
Salkaházi Sára (akkor még Schalkház Sára) 
első kötete.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.500,-

429.  SCHILLER FRIDERIK
Fiescónak Öszve-Esküvése Genuában.
Egy Szabad-Köztársasági 
Néző-Játék. Öt Felvonás-
ban.
/Puky Jósef külföldi Szinjá
tékai I./
Magyar Nyelvre forditotta 
Puky Jó’sef.
Első kiadás.
Pesten, 1827. Füskúti Lan-
derer Lajos. 208 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
216 mm.

10.000,-

Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 180 mm.

4.000,-
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430.  SCHLESINGER MIKSA
A heveny fertőző láz hydriatikus kezeléséről.
5 táblával és 37 illustratióval.
Pozsony, 1907. Alkalay Adolf és Fia. 36 [1] p. 5 
t. (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 222 mm.

3.000,-

431.  SCHUCHHARDT KÁROLY
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, 
Orchomenos és Ithakában
Ford. Öreg János
Két arczképpel, 7 abrosszal, tervrajzzal és 321 
ábrával.
(A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata. Új folyam XI. 
kötet.)
Budapest, 1892. M. T. A. (Hornyánszky V. ny.)
VIII, 464 p. 2 t. 7 térkép (részben kihajtható ill. 
színes)
Kiadói, zöld egészvászon sorozatkötésben.  
188 mm.

3.000,-

432.  SCHWARZ GUSZTÁV
Új irányok a magánjogban
/A Magyar Jogászegylet Könyvkiadó Vállalata 
IV. évf. 2. kötet/
Dedikált („A budapesti egyetem jogi karának 
tisztelete jeléül a Szerző”)
Budapest, 1911. Athenaeum. 616 p.
Kiadói, kissé sérült egészvászon-kötésben.  
226 mm.

6.000,-

433.  SEBŐK JÓSEF – MOTH ENDRE
A’ mívelt-érzékeny társalkodás tisztelkedés 
üdvözlések a’ magasabb csínosságú Társaság-
ba feljelenő Ifjúság’ számára.
Kiadták ~ ~ ügyvéd, Gróf Forgách Úrfiak’ és ~ 

~ hites jegyző, Báró Forray Úrfi’-Nevelői.
a’ magasabb csínosságú Társaságba feljelenő 
Ifjúság’ számára.
Pesten, 1832. Fűskúti Landerer. 140 p.
Kiadói, javított, kissé piszkos papírborítóban. 
177 mm.

10.000,-

434.  SHAK[E[SPEARE, [WILLIAM] 
VILMOS
~ ~ összes szinművei.
Ford. Lemouton Emilia.
I-V. füzet (egybekötve, 
teljes)
I.: A  szélvész. Szinjáték 
5 felvonásban.
II.: A két veronai nemes. 
Szinjáték 5 felvonásban.
III.: A windsori vig nők. 
Vigjáték 5 felvonásban.
IV.: Viola. Szinjáték 5 felvonásban.
V.: Szeget szeggel. Szinjáték 5 felvonásban.
Pesten, 1845. Trattner-Károlyi. 61 p.; 63 p.; 83 
p.; 73 p.; 78 p. (a lapok alsó részén halvány 
vízfolt)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborítók belekötve. 148 mm.

6.000,-

434. tétel430. tétel 431. tétel 432. tétel 433. tétel
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439. tétel437. tétel435. tétel 436. tétel 438. tétel

435.  SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Kuny Domokos, egy budai kerámikus a XVIII. 
században.
Ipartörténeti tanulmány.
Budapest, 1918. (Magy. Amatőrök és Gyűjtők 
Egylete.) [4] 172 p. Számos szövegközti képpel.
Kiadói, javított gerincű, illusztrált papírborító-
ban. 279 mm.

4.500,-

436.  SIMON SÁNDOR
Clemens Alexandrinus és a mysteriumok
/A piaristák doktori értekezései 22./
Dedikált („Tihanyi Karcsinak baráti szeretettel 
Bp. 1938. jún. 12. szentelésem napján Simon 
Sándor”)
Budapest, 1938. Stephaneum. 53 [2] p.
Kiadói kartonborítóban. 245 mm.

4.500,-

437.  SOMOGY VÁRMEGYE
~ ~ és Kaposvár megyei város általános is-
mertetője és cimtára az 1932. évre
Főszerk. F. Szabó Géza. Szerk.: Gyulay Sándor, 
Rexa Dezső, Szathmáry István Dr.
Kiadja a Vármegyei Tisztviselők Országos 
Egyesülete fennhatósága alatt a Vármegyék 
Orsz. Ismertetője.
Budapest, [1932.] Viktória-ny. [8] XXI, 514 p.
Kiadói, viseltes egészvászon-kötésben. 240 mm.

4.500,-

438.  SOÓS IMRE
Ősi sopronmegyei nemzetségek. Képek a sop
ronmegyei községek és családok történetéből.

Előszó: Hőgyészy Pál. Szerk. Horváth László.
Sopron, [1944.] Székely és Társa. XIV, [2] 512 
l., 6 t. (térképek)
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, első táblá-
ján a város dombornyomású, aranyozott címe-
re. 242 mm.

10.000,-

439.  SÓS JÓZSEF
Magyar néptáplálkozástan
/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat könyvtá-
ra CLXXXVII./
Budapest, 1942. Stephaneum ny. 280 p. 189 
szövegközti ábrával.
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

6.000,-

440.  STOLZ ALBÁN
Az ember vagy hogy neveljük magunkat és 
másokat.
Szabadon magyaritja: Kazacsay Árpád.
Pozsony, 1896. T. Pelikán Krizsó (Wigand F. K. 
ny.) 157 [2] p.

Hozzákötve:
STOLZ ALBÁN
Derü és boru. (Witterungen der Seele.)
Ford. Németh Gellért.
/Oktató Népkönyvtár./
Pozsony, 1892. Lepsényi Miklós. 96 p.

Hozzákötve:
STOLZ ALBÁN
Szegénység és gazdagság.
Ford. Németh Gellért.
/Oktató Népkönyvtár./
Pozsony, 1891. Lepsényi Miklós. 131 p.
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Hozzákötve:
STOLZ ALBÁN
Az Isten nem siet, de 
nem is felejt. (Wetter
leuchten.)
Ford. Németh Gellért.
/Oktató Népkönyvtár./
Pozsony, 1891. Lepsényi 
Miklós. 88 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 208 mm.

8.000,-

441.  STÖHR ÁGOSTON
Lelkipásztorkodási egészségtan különös te-
kintettel a közegészség-
ügytanra.
Ford. a Veszprémi Növen-
dékpapság Pázmányköre.
/Munkálatok XVI. évfo-
lyam./
Budapest, 1884. Hunyadi 
Mátyás Int. XIV, [2] 402 
[4] p.
Kiadói, díszesen aranyo-
zott egészvászon-kötésben, körben aranymet-
széssel. 224 mm.

8.000,-

442.  STÖRCK, [ANTON] ANTAL
Orvosi Tanitás, Mellyet ~ ~ ... az Austr. Bor
bély[ok] szám[ára] 1776-dik eszt[endőben] 
Ném[et] Nyel[ven] ki-adott, mostan pedig Ma-
gyarra forditott Rácz Sámuel.
I–II. rész (egybekötve, teljes)

(A II. rész címe: Orvosságok, mellyek ebben az 
orvosi tanitásban javasoltatnak.)
Budán, 1778-1780. Királyi Universitás. 1 lev. 
(díszcímlap, Binder Fülöp János rézmetszete), 
[18] 274 p.; 1 lev. (rézm. címkép), 1 lev. (dísz-
címlap), [4] 170, [30] 96 p.
Hozzákötve:
A’ L. B. Störck Antal Ur Orvosi Tanitásiban Jo
vosolt Orvosságoknak Valóságos Árra. Budán, 
1779. Királyi Akadémia. [6] p.
A szerző (1731–1803) osztrák orvos, 1776-ban 
megjelent könyvének első magyar kiadása. A 
fordító Rácz Sámuel (1744–1807) a budai egye­
tem orvosi karának tanára, 1793-tól rektora 
volt. Gyakorló klinikai orvosként is működött. 
A magyar nyelvű orvosi oktatás úttörője. „A 
borbélyi tanítások...” című munkájának meg­
jelenésekor, Csokonai ódát írt hozzá.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
199 mm.

40.000,-

443.  DAS STRAFGESETZ
~ ~ über Verbrechen, Vergehen und Uebertre
tungen, die Strafgerichts-Competenz-Verord
nungen und die Pressordnung vom 27. Mai 
1852 für das Kaiserthum 
Oesterreich.
(Amtliche Handausgabe.)
Wien, 1852. Hof- und 
Staatsdruckerei. 224, 
CXIV p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 201 mm.

5.000,-

444.  [SZABAD IMRE]
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, 
Forradalom után czimü munkájára. Egy meg-
bukott diplomatától.
Első kiadás.
Pest, 1850. Emich Gusztáv (Eisenfels és Emich 
ny.) 36 p.
Kemény Zsigmond politikai röpirata, a Vilá­
gos utáni első számvetés a forradalom buká­
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sának okairól. Erre, az 
elsősorban Kossuthot fele­
lőssé tevő álláspontra rea­
gált röpiratában a szerző 
(1822–1894). Szabad Imre 
magyar, olasz és ameri­
kai szabadságharcos; jeles 
politikai, hadtörténeti író 
és fordító volt, aki 1848-
ban magyarosította német 
hangzású családi nevét. A szabadságharc ide­
jén a Hadügyminisztériumban dolgozott, majd 
emigrált. Szolgálatot teljesített az itáliai híres 
Magyar Légió huszárezredében. Ennek felosz­
latása után 1862-ben az Egyesült Államokba 
ment és részt vett az amerikai polgárháború­
ban.
Szentkirályi: D 34.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
227 mm.

5.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

445.  ARATÓ FRIGYES
A szabadkőművesség
Második, bővített kiadás.
Budapest, 1913. Pátria. 163 p.
Dömölki: 337.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 222 mm.

4.000,-

446.  BALASSA JÓZSEF
Legényfok
/A szabadkőművesség kézikönyve II./
Kézirat gyanánt. A Magyarországi Szimbolikus 
Nagypáholy kiadása.
Budapest, 1947. Otthon-ny. 52 p.
Kiadói papírborítóban. 138 mm.

6.000,-

447.  BENCZÚR VILMOS
A kassai szabadkőművesség 1870–1913.
Haladás, egyetértés, resurrexit.
Kassa, 1914. Kassai Könyvny. 29 p. A címlapon 
a Magyarországi Symbolikus Nagypáholy bé-
lyegzője.
Kiadói papírborítóban. 180 mm.

8.000,-

448.  BIHARI MÓR
Quo vadimus?
A Comenius páholy kiadása.
Budapest, 1910. Elek Lipót. 36 p.
Kiadói papírborítóban. 221 mm.

8.000,-

449.  GEGUS GUSZTÁV
A szabadkőművesség látképe az ideálizmus 
fensikjáról és tartalma a való életben.
/”Demokratia”-páholy könyvtára XXXI./
Budapest, 1897. Országgyülési Értesitő ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban. 160 mm.

8.000,-

447. tétel 448. tétel 449. tétel445. tétel 446. tétel
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450.  HUGO, VICTOR
A tanitás szabadsága. (~ ~ parlamenti beszé-
de 1850 január 15)
/Forradalmi könyvtár 1./
Ford. Gábor Ignácz.
Budapest, 1918. Biró Miklós ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban. 176 mm.

6.000,-

Mindkét szám teljes, külön borító nélkül.  
315 mm.

3.000,-

453.  SZABÓ BENŐ
Az oláhok eredetéről és polgári állásukról.
Győr, 1865. Sauervein Géza. 73 p.
Ritka, árverésen csak egyszer (1993-ban) for­
dult elő.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
238 mm.

5.000,-

451. tétel

453. tétel 454. tétel

450. tétel

451.  [IBY HENRIK – NÉMETH 
MIKLÓS]
Magyarország Nagy Oriensének 1879. évi nov-
ember hó 30-ára egybehivott közgyüléséhez 
intézett hivatalos jelentés ás a közgyülés na-
pirendje.
Kétnyelvű (magyar-német) kiadvány.
Budapest, 1879. Markus Samu. 23 p.
Kiadói papírborítóban. 256 mm.

15.000,-

452.  K[ACZIÁNY] G[ÉZA]
A szegény, ártatlanul „üldözött” szabadkő
müvesség. A „nem zsidó” szabadkőmüvesség.
A MOVE (Társadalmi 
lap. A Magyar Orszá-
gos Véderő Egyesület 
hivatalos közlönye.) 
VII. évfolyam, 12. és 15. 
számában megjelent 
két-két oldalas vezér-
cikkek.
Budapest, 1932. Ujj Ist-
ván ny. 8 p.; 8 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.

454.  SZABÓ FERENC
Borsod megye Árpád-kori templomai
26 képpel.
Dedikált („Nagyságos és főtisztelendő Schirilla 
Solon tb. kanonok, plebános úrnak tisztelet­
tel és szeretettel. Miskolc, 1936. IX. 12. Szabó  
Ferenc”)
/A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter 
Tudomány-Egyetem Művészettörténeti és Ke-
resztényrégészeti Intézetének dolgozatai 39./
Miskolc, 1936. [Nyomt. Ludvig István.] 82 p.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

3.000,-

455.  SZABÓ ISTVÁN, CSÍK-SZENT-
MÁRTONI
A székelység hivatása a Kárpátmedencében
Kiadja: Hargita Váralja Jelképes Székely Község.
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Budapest, 1941. Jövő Ny. 55 p. V kih. mell.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

4.500,-

458.  SZALÉZI SZ. FERENCZ
~ ~ genevai püspök Philotheája, vagy is pol-
gári istenes életre vezető kalauz.
Magyarázta Pongrácz József eősi plebános.
Veszprémben, 1850. Ramasetter Károly. [4] 
XVI, VI, 354 p.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 200 mm.

3.000,-

459. tétel

455. tétel 456. tétel

458. tétel

456.  SZABÓ, LÁSZLÓ, SZENT-JÓBI
~ ~ költeményes munkái.
Első kiadás.
Pesten, 1791. Trattner. [4] 132 p.
A szerző a magyar felvilágosodás egyik érdekes 
alakja, a Martinovics-összeesküvés előbb ha­
lálra, majd várfogságra ítélt, később Kufstein­
ben fiatalon elhunyt résztvevője volt. Ez az első 
nyomtatásban megjelent műve.
Korabeli kéménytáblás papírkötésben, gerinc-
címkével. 176 mm.

40.000,-

457.  SZÁDECZKY LAJOS
Iparfejlődésünk és a cé
hek története Magyar
országon. Okirattárral 
(1307-1848). Czéhek 
lajstroma. A czéhiro
dalom és ipartörténet 
könyvészete.
I-II. köt. (egybekötve, 
teljes)
/Az Országos Iparegye-
sület Báró Kornfeld 
Zsigmond-Könyvtára VI-VII./
Budapest, 1913. Ranschburg Gusztáv (Franklin 
ny.) [2] VII, 234 p.; [2] 376 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 219 mm.

8.000,-

459.  SZANA TAMÁS
Magyar költők szerelmei
Első kiadás.
Budapest, 1887. Hornyánszky Viktor. [8] 183 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben, fölül aranymetszéssel. 181 mm.

3.000,-

460.  SZÁSZ JÓZSEF (szerk.)
Politikai Magyarország
I-IV. kötet (teljes)

I. Magyarország története az Arany Bullától 
1795-ig.
II. Magyarország története Ferenc császár ko-
rától 1910-ig.
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III. Magyarország politikai élete.
IV. A politikai pártok története. Politikai és 
parlamenti lexikon.
Budapest, 1912-14. Anonymus Történelmi 
Könyvkiadó (Schulhof Károly ny., Magyar 
Könyvny. és Pallas ny.) [2] 439 p. 3 t. (színes); 
[8] 470 [1] p. 13 t. (színes); [8] 549 [2] p. 10 t. 
(színes); [8] 413 p. 5 t. A kötetek Bardócz Ár-
pád rajzaival illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben. A kötés Dörner 
és Heimberg budapesti műhelyében készült. 
285 mm.

45.000,-

461.  SZÁSZY ISTVÁN
Az államok közötti utódlás elmélete. Nemzet-
közi jogi tanulmány.
Dedikált („Tóth Lajos kedves tanítványomnak 
szorgalma jeléül Szászí István”)
Budapest, 1928. Szerző (Váci kir. orsz. fegyin-
tézet ny.) [2] X, 719 p.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott ge-
rinccímkével. 235 mm.

6.000,-

és a Pesti Hírlapot annak radikalizmusa miatt. 
Kossuth és elvbarátai visszavágtak, ezért írta 
meg Széchenyi a „Garat”-ot. Végül úgy döntött, 
hogy nem jelenteti meg.
Szentkirályi 302.a
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
kiadói papírborító belekötve. 237 mm.

5.000,-

463.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
~ ~ naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzá-
hoz.
Összeáll. Zichy Antal.

461. tétel 462. tétel

462.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Garat
Írta 1842-ben ~ ~. Sajtó alá rendezte és a mű 
történetét megírta Viszota Gyula.
Első kiadás.
Budapest, 1912. MTA. (Hornyánszky Viktor 
ny.) 218 p.
A Kelet népe” megjelenése vihart kavart a ha­
zai közéletben. Széchenyi támadta Kossuthot 

Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. (Széchenyi 
István acélmetszetű portréja), VI, 668 p. (az 
utolsó lev. hiányzik)
Szentkirályi 308.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 232 mm.

6.000,-

464.  SZEKFŰ GYULA
A magyar állam életraj-
za. Történelmi tanul-
mány.
Első magyar nyelvű ki-
adás.
Budapest, [1923.] Dick 
Manó (Ujságüzem ny.) 
240 p.
Először német nyelven 
jelent meg, 1917-ben 
Berlinben.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 204 mm.

6.000,-
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465.  SZEKFŰ GYULA (szerk.)
Mi a magyar?
/A Magyar Szemle Könyvei XV./
Budapest, 1939. Athenaeum. 556 [4] p. XVI t.

20. Zoltvány Irén: Erotika és irodalom.
21.  Horváth Sándor:  Aquinói Szent Tamás vi-
lágnézete.
22.  Balogh Albin:  Művelődés Magyarország 
földjén a magyar honfoglalás előtt.
23. Marczell Mihály: A katolikus nevelés szel-
leme.
24-25.  Motz Atanáz:  A német irodalom törté-
nete.
26. Babura László: Szent Ambrus élete.
27. Márki Sándor: II. Rákóczi Ferenc élete.
28. Kiss Albin: A magyar társadalom története.
29. Szabó Zoltán: A növények életmódja.
30.  Weszelszky Gyula:  A rádium és az atom-
elmélet.
31. Balanyi György: Assisi Szent Ferenc élete.
32. Dávid Antal: Babel és Assur. 1. Történet.
33. Fejér Adorján: Római régiségek.
34.  Balogh József:  Szent Ágoston, a levélíró. 
Szemelvényekkel leveleskönyvéből.
35. Babura László: Szent Jeromos élete.
36. Karácsonyi János: Szent László király élete.
37.  Miskolczy István:  A középkori kereskede-
lem története.
38. Szémán István: Az újabb orosz irodalom a 
régibb irodalom történetének vázlatával.
39.  Bán Aladár:  A finn nemzeti irodalom tör-
ténete.
40. Trikál József: A gondolkodás művészete.
41. Kühár Flóris: Bevezetés a vallás lélektanába.
42. Babura László: Nagy Szent Gergely élete.
43-44. Kühár Flóris: A keresztény bölcselet tör-
ténete.
45.  Weszely Ödön:  Korszerű nevelési prob
lémák.

Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 192 mm.

5.000,-

466.  SZENT ISTVÁN KÖNYVEK
1-128. szám (hiány: 10, 12, 59-60)
1. Zubriczky Aladár: Jézus élete és a vallástör-
ténet.
2. Wolkenberg Alajos: A teozófia és antropozó
fia ismertetése és bírálata.
3-4.  Wolkenberg Alajos:  Az okkultizmus és 
spiritizmus múltja és jelene.
5-6. Balanyi György: A szerzetesség története.
7-8. Alszeghy Zsolt: A 19. század magyar iro-
dalma.
9.  Miskolczy István:  Magyarország az Anjouk 
korában.
10. Hiányzik! 
11.  Quadrupani, C. G.:  Útmutatás jámbor lel-
kek számára... Ford. Babura László.
12. Hiányzik!
13. Trikál József: Természetbölcselet.
14. Bognár Cecil: Értékelmélet.
15.  Prohászka Ottokár:  A bűnbocsánat szent-
sége.
16. Babura László: Szent Ágoston élete.
17. Szalézi Szent Ferenc válogatott levelei. Ös�-
szeáll. (és ford.) Lepold Antal.
18. Áldássy Antal: A keresztes hadjáratok tör-
ténete.
19.  Marosi Arnold:  Átöröklés és nemzetvé
delem.
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46. Somogyi Antal: Vallás és modern művészet.
47. Divald Kornél: Magyar művészettörténet.
48-49. Birkás Géza: A francia irodalom történe-
te a legrégibb időktől napjainkig.
50.  Wodetzky József:  A világegyetem szerke-
zete.
51. Záborszky István: Rabindranath Tagore vi-
lágnézete.
52-53. Kurth, Godefroid: A modern civilizáció 
kezdetei.
54-55. Dávid Antal: Bábel és Assur. 2. Művelő-
dés.
56. Horváth Jenő: A modern Amerika történe-
te 1492–1920.
57. Balogh Albin: Ország és nyelv (határok és 
nemzetiségek) a magyar történelemben.
58. Meszlényi Antal: A magyar katolikus egy-
ház és az állam, 1848/49-ben.
59-60. Hiányzik!
61. Kecskés Pál: A házasság etikája.
62.  Huszár Elemér:  A katolikus házasságjog 
rendszere az új egyház törvénykönyv szerint.
63. Petró József: Az ősegyház élete.
64-65.  Radó Polykárp:  A kereszténység szent 
könyvei. 2. Újszövetség.
66-67. Trikál József: A jelenségekből a valóságba.
68.  Erdey Ferenc:  Kant valláserkölcsi világné-
zete.
69-71. Grisar, Hatmann: Luther Márton élete.
72. Tóth Ágoston: Bevezetés a meteorológiába.
73-74. Bánhegyi Jób: A magyar irodalom törté-
nete. 1. A legrégibb időktől Kisfaludy Károlyig.
75-76.  Divald Kornél:  A magyar iparművészet 
története.
77. Balanyi György: A római kérdés.
78-79. Bánhegyi Jób: A magyar irodalom törté-
nete. 2. Kisfaludy Károlytól napjainkig.
80. Pitroff Pál: Bevezetés az esztétikába.
81. Kühár Flóris: A vallásbölcselet fő kérdései.
82-84. Kőrösi Albin: A spanyol irodalom törté-
nete.
85.  Sigmond Elek:  Mezőgazdasági növények 
termelési tényezői.
86-87. Kalmár Gusztáv: Európa földje és népei.
88. Kiss Albin: Szent Ágoston: De civitate Dei 
művének méltatása.

89. Trikál József: A lélek rejtett élete.
90-91. Petró József: A szentmise története.
92. Meszlényi Antal: A magyar jezsuiták a 16. 
században. Dedikált.
93. Mihelics Vid: Az új szociális állam. Társa-
dalompolitikai és gazdasági rendezések Euró-
pa legújabb alkotmányaiban.
94. Éhik Gyula: Prémek és prémes állatok.
95-97. Magdics Gáspár: A természettudomány 
útjai Istenhez.
98. Melichár Kálmán: A zsinatok.
99.  Szalay Jeromos:  Szent Benedek élete és 
művei.
100-101. Schütz Antal: Krisztus.
102.  Balogh Albin:  Pannonia őskereszténysé-
ge. 1. Történeti rész.
103. Kalmár Gusztáv: Magyar hazánk és népei. 
Magyarország leírása.
104. Diés, Auguste: Plató.
105.  Takács Ince:  Nérótól Diokleciánig. A ke-
resztény üldözések története.
106.  Stuhlmann Patrik:  Az ifjúkor lélektana. 
(Scientia amabilis)
107. Pitroff Pál: A szépirodalom esztétikája.
108.  K. Török Mihály Miklós:  A magyar egy-
házpolitikai harc története az 1847/48. pozso-
nyi országgyűléstől 1895-ig.
109. Schütz Antal: A házasság.
110. Gálos László: A Szentlélekisten.
111. Lippay Lajos: A Keleti egyházak.
112. Zoltán Veremund: Szent Anzelm.
113. Lendvay István: Róma tornyai alatt. Moza-
ikok az Örökvárosból.
114.  Polzovics Iván:  A lateráni szerződés. A 
szentszék nemzetközi jogi helyzete.
115. Nagysolymosi József: A lengyel irodalom.
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116. Kalmár Gusztáv: 4 világrész földje és né-
pei. Ázsia, Afrika, Amerika és Ausztrália.
117. Szalay Jeromos: A katolikus gondolat útja 
az újkori Franciaországban (19-20. században)
118-119.  Noszlopi László:  Jellemlátás és jel-
lemképzés.
120. Rusznyák Gyula: Faluvédelem.
121-122. Lippay Lajos: A protestantizmus.
123-124.  Kühár Flóris: Egyetemes vallástör-
ténet. 1. kötet: Ősnépek, őstörténelem, kihalt 
kultúrák.
125-126. Kühár Flóris: Egyetemes vallástörté-
net. 2. kötet: Nyugat és Kelet. Ó- és Újszövetség.
127. Kalmár Gusztáv: A népek és fajok harca.
128. Finály István: Vitaminok és hormonok.
Budapest, 1923-1937. Szent István-Társulat.
A Szent István Könyvek sorozatot a Szent Ist­
ván Társulat Irodalmi Bizottsága szerkesztette 
Mihályfi Ákos alelnökkel az élén. A sorozat cél­
kitűzése és programja az eredeti megfogalma­
zás szerint: 
„Katholikus kultúrát fejleszteni, katholikus 
tudományt terjeszteni és népszerűsíteni, ez a 
hivatása a Szent István-Társulatnak, ez a hi­
vatása a kiadásában megjelenő Szent István 
Könyveknek. A Szent István Könyvek sorozata 
az emberi tudás minden ágát fel akarja karol­
ni. A Szent István Könyvek a tudomány mai 
színvonalán mozognak. Oly stílusban jelen­
tetjük meg, amely alkalmassá teszi őket arra, 
hogy minden művelt egyén érdeklődéssel ol­
vashassa. Viszont súlyt helyezünk arra, hogy a 
Szent István Könyvek mindegyike a katholikus 
világnézetnek legyen beszédes hirdetője. 
Ilymódon, reméljük, elérjük azt a célt is, mely 
e könyvek kiadásánál szemünk előtt lebegett: 
az olvasni vágyó katholikus közönségnek oly 
műveket nyújtani, amelyek kielégítik igényei­
ket anélkül, hogy veszélyeztetnék hitüket, sőt 
amelyek alkalmasak arra, hogy a tudás és 
műveltség eszközeivel is megerősítsék őket val­
lásos meggyőződésükben és világnézetükben.”
A könyvek a következő témákban jelentek 
meg: bölcselet, életrajz, földrajz, hittudomány, 
irodalom, jog, lelkiélet, nevelés, szociológia, 
természettudomány, történelem, útirajz.

Kiadói, egységes kartonkötésben, 98 kötetbe 
kötve. 170 mm.

70.000,-

467.  SZENTMIKLÓSSY GÉZA 
(szerk.)
A magyar feltáma-
dás lexikona. (A 
magyar legujabb 
kor története.)
Budapest, 1932. A 
Magyar Feltámadás 
Lexikona kiad. (Eu-
rópa ny.) 1151 p.
A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemze­
ti Kormány által 
1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói félbőr-kötésben. 247 mm.

4.000,-

468.  SZIKLAI SOMA
Glosszák. Egy pesszimista széljegyzetei.

Kenedi Géza előszavá-
val.
Első kiadás.
Budapest, 1895. Lam
pel Róbert (Franklin 
ny.) XV, 220 [3] p.
Korabeli, aranyozott 
gerincű, restaurált 
álbordás félbőr-kötés-
ben. 212 mm.

3.500,-
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Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 187 mm.

2.500,-

472.  SZILASSY ALFONZ
A sütő- és cukrász-ipari technologia kézikönyve
II-V. rész (egybekötve, hét részben lenne teljes)
II. Anyagismeret
III. Cukrász technologia
IV. Üzletvezetés a sütőiparban. („A sütőipari 
technologia kézikönyve” melléklete.)
V. Üzletvezetés a cukrásziparban. („A cukrász-
ipari technologia kézikönyve” melléklete.)
(„A cukrászipari technologia kézikönyve” mel-
léklete.)
Budapest, [1938-1941.] Patko István. [4] 387 
p.; 382 p.; [2] 99 p.; [2] 109 p.
Horváth: 1737
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben. 204 mm.

5.000,-

473.  SZINNYEI JÓZSEF
Hazai és külföldi folyóiratok magyar tudomá-
nyos repertóriuma.
I-II. osztály (3 kötetben, 
teljes)
Első osztály. Történelem 
és annak segédtudomá-
nyai.
I.: Hazai folyóiratok, év-
könyvek, naptárak és is-
kolai értesítvények reper-
tóriuma 1778-1873.
II/I. Hirlapok 1731-1880. I.

472 . tétel

469.  SZIKLAY JÁNOS
A katholikus vallás terjedése a protestantiz-
mus után
Történelmi és statisztikai tanulmány.
Budapest, 1893. Pesti könyvny. 85 p.
Petrik: 0
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben. 260 mm.

8.000,-

470.  SZILÁGYI SÁNDOR
Nők könyve. Almanach MDCCCLIII-ra.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. [4] 224 p. (helye-
sen 216 p., a 194. oldaltól téves lapszámozás!)
A „Nagyenyedi Album” első kötetének máso­
dik kiadását betiltották, ezért Szilágyi a „Nők 
könyvét” küldte kárpótlásul az előfizetőknek. 
Arany János két verse itt jelent meg először. Pe­
tőfi két klasszikusa a „Szeptember végén” és az 
„Aug. 15-én” (helyesen „Aug 5-én”) az 1849-es 
és 1851-es betiltott és bezúzott „Újabb költemé­
nyei”-ben voltak, ezért itt váltak a nagyközön­
ség előtt először ismertté.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 215 mm.

12.000,-

471.  SZILÁRD JÁNOS
Az apám fia
Első kiadás.
Dedikált („Kállay Miklósnak, a régi kedves 
kollégának a régi nagyrabecsüléssel és a régi 
meleg barátsággal: Csongrád, 1944. június 
8-án Szilárd János”)
Budapest, [1930 körül] Stádium. 320 p.

469. tétel 470. tétel 471. tétel
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Második osztály. Természettudomány és ma
thematika.
I.: Hazai szaklapok, folyóiratok, évkönyvek, 
naptárak és iskolai értesitvények repertóriuma 
1778-1874.
Két kötet dedikált („Szinnyei József a szerző 
szivesen ajánlja”)
Budapest, 1874-1885. XXVI p. 1486 hasáb;  
XV p. 1648 hasáb; XIV p. 1680 hasáb
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 227 mm.

12.000,-

474.  SZIVÁK IMRE
Országgyülési képviselőválasztás és curiai 
biráskodás codexe.
Kiegészitve az összeférhetetlenségei és men-
telmi jog, a parlamenti reform kérdéseivel, az 
uj házszabályokkal, az összes törvényhatósá-
gok választási fuvardij-szabályrendeleteivel, a 
választókerületek és választók statisztikájával 
stb. Közjogi anyaggyüjtemény. 
Budapest, 1901. Athenaeum. XIII, 1055 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
201 mm.

8.000,-

475.  SZOKOLY VIKTOR
A pápák bűnei. Mérgezéseik, mészárlásaik, 
orgyilkolásaik, vérfertőzéseik és fajtalanságaik.
(De la Châtre Mór „Histoire des Papes” etc. 
cimű munkája után.)
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
Pest, 1870. Athenaeum. V, 6-116 p.; 88 p.; 208 
p.; 172 p.

475. tétel 476. tétel 477. tétel 478. tétel474. tétel

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
193 mm.

8.000,-

476.  SZOKOLY VIKTOR
A zsarnokok titkai. Krisztus születésétől a 
legujabb korig.
I-IV. kötet (teljes)
Pest, 1871. Pfeifer Ferdinánd (Hornyánszky 
Viktor ny.) 172 p., 190 [2] p.; 249 p., 261 p.
A négy kötet egységes, korabeli egészvászon-
kötésben. 181 mm.

10.000,-

477.  SZOMJAS GYÖRGY
Liszt Ferenc és az európai kultúra
/Klny. a „Korunk szava” 1937. évi 7. számából/
Dedikált („Józsi Papának szeretettel Bp. 954. 
okt. 31. Gyurka”)
[Budapest], 1937. Tipográfiai Műint. 11 p.
Kiadói papírborítóban. 201 mm.

4.500,-

478.  SZUMOWSKI ULÁSZLÓ
Az orvostudomány története bölcsészeti 
szempontból nézve
Orvosok és orvostanhallgatók számára. For-
dította és magyar vonatkozású jegyzetekkel, 
időrendi táblákkal és ábrákkal ellátta Herczeg 
Árpád.
/A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat könyv-
tára. CLXVII./
Budapest, 1939. Magyar Orvosi Könyvkiadó. 
XI, 649 p. 332 szövegközi képpel, a kötet végén 
bibliográfia, időrendi- név- és tárgymutató.
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Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 246 mm.

8.000,-

479.  SZUTÓRISZ FRIGYES
Sárosvármegyei album. Bilder aus dem Komi
tate Sáros.
1 térképvázlattal, 39 képpel, rövid tájékoztató 
és magyarázó szöveggel.
A M. Kárpátegyesület Eperjesi Osztályának ki-
adása.
Eperjes, 1914. Kósch Árpád. 32 p. Szövegközti 
képekkel és 1 egészoldalas térképpel.
Kiadói papírborítóban. 126×174 mm.

3.000,-

480.  TÁBORI JENŐ (szerk.)
A cs. és kir. „Frigyes főherceg” 52. gyalogez-
red hadialbuma.
A Pécs-baranyai katonák szereplése az 1914-
1918. évi világháborúban.
Budapest – Pécs, 1935. Az ezred bajtársi szö-
vetsége. 376 p.
Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 285 mm.

10.000,-

481.  TÁBORI PIROSKA, Z.
A ma szakácskönyve
2000 recept diétás ételek, olcsó és gyorsan ké-
szülő ételek, weekend főzés, nyers ételek. A 
diétás étrendet összeállította: Vincze Jenő.
[Első kiadás.]
[Budapest, 1932.] Fővárosi ny. 632 p.
Horváth: 1765.

Kiadói egészvászon-kötésben. 229 mm.
4.000,-

482.  TACITUS, [PUBLIUS 
CORNELIUS]
~ ~ Agricolája.
Fordítá „s vele a” Kisfaludy-Társaságban jun. 
XXVI. MDCCCXLVII. beköszöntött ~ ~.
Budán, 1847. Egyetemi ny. IV, 5-63 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, az eredeti bo-
rítók bekötve. 201 mm.

3.000,-

483.  TALABÉR GYÖRGY – 
LUKÁCSÉK JÁNOS
Keresztény katolika hittan
Néhai Sámson János veszprémi hittanár latin 
rendszere nyomán.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Pest, 1858. Müller Gyula. [10] IV, 5-252 p.; [8] 
291 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 225 mm.

8.000,-

483. tétel 484. tétel

479. tétel 480. tétel 481. tétel 482. tétel
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484.  TANÁCS JÓZSEF
Szinezett fényképek. Útirajzok egy bajor ne-
velőnő naplója után.
I-II. kötet (teljes)
Kolozsvárt, 1906. Gámán J. Örököse ny. 317 p.; 
322, VIII p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 185 mm.

4.000,-

485.  [TANULMÁNYOK A 
SZELLEMVILÁGRÓL]
(1.) Vay Ödön báróné sz. Wurmbrand Adelma 
grófnő: Tanulmányok a szellemvilágról.
Vay Ödön báró hat médiumi rajzával és más, a 
szöveg közé nyomott ábrákkal.
Ford. Szi Zsigmond.
Hajduböszörmény, 1905. Szabó Ferencz ny. 
[2] II, 313 p. 6 t.
(2.) Fremery H. N.: Vezérfonal a spiritismus 
megértéséhez
Ford. Ferenczy Izabella.
Budapest, 1910. ny. n. [2] VII, 216 [2] p.

486.  TARCZAI GYÖRGY
Németvilág Budán
Rajzok és elbeszélések. 
Ferenczi József raj
zaival.
Budapest, 1898. Pesti 
Könyvny. [4] 219 p.
Kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-
kötésben. A kötést 
Gottermayer Nándor 
készítette. 213 mm.

6.000,-

487.  TÉGLÁS GÁBOR
Dacia keleti határvonala s annak védelmi 
rendszere a Maros felső völgyétől az Olt Rá-
kos-hévízi szorosáig.
/Klny. az „Erdélyi Múzeum” 1900. évfolyamá-
ból./
Dedikált („Dr. Pándy Kélmán főorvos urnak … 
tisztelettel Téglás Gábor”)
Kolozsvár, 1900. Ajtai K. Albert. [2] 20 p.
Kiadói papírborítóban. 236 mm.

6.000,-

487. tétel 488. tétel

(3.) Kardec, Allain: Párbeszédek és fejtegeté-
sek a spiritizmusról
Kiadja a Szellembuvárok Budapesti Egylete.
Budapest, 1914. Uránia Ny. 146 p.
(4.) Az erkölcsi törvény hatalma
Egy család tragédiája a szellemvilág médiumi 
uton létrejött megnyilatkozásában
/A Budapesti Szellembuvárok Egyletének ki-
adványai/
Budapest, 1909. Uránia Ny. 103 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

8.000,-

488.  TÉGLÁS GÁBOR
Az erdélyi medencze őstörténelméhez.
/Klny. az „Orvos-természettudományi Értesi
tő” II. természettudományi szak 1887. évf. I-III. 
füzeteiből./
Kolozsvárt, 1887. Ormós Ferenc. [2] 70 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

6.000,-
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Aranyozott fakeretben.
15.000,-

[TERMÉKKATALÓGOSOK]

493.  [ASBESTCEMENTPALA]
Eternit Művek, Hatschek Lajos (Nyergesujfa
lu) – Eternit Asbestcementpala
Budapest, 1930. Posner Grafikai Műint. 28 p. 
Sok képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 283 mm.

3.000,-

493. tétel

489. tétel

494. tétel

490. tétel 491. tétel

489.  TEMESY GYŐZŐ, VITÉZ
Országgyarapító Horthy Miklós
Az ifjúság számára írta ~ ~.
Budapest, [1941.] MEFHOSZ [Egyetemi nyom-
da]. 179 p. 5 t.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kötésben. 227 mm.

3.000,-

490.  [TÉRKÉP]
Budapest környékének turistatérképe
Rajz. és metsz. Schubert Ignácz Budapesten.
Lith. Bakács Budapest.
Kiadja a Térképkiadó-Hivatal, 1910 körül.
Méret: 720×490 mm.

6.000,-

491.  [TÉRKÉP]
Az öt világrész háborújának térképe
Színes nyomat.
Kiadja: Rosenthal Litografia (Budapest 1914.)
Méret: 945×1250 mm.
Hajtogatva.

12.000,-

492.  [TÉRKÉP]
Szent István 1000 éves Magyarországa várme-
gyéinek címeres térképe
1038-1938 jubileumi év alkalmából kiadja a 
Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Orszá-
gos Szövetsége, Budapest.
Készítette: Klösz György és fia, Budapest.
Méret: �400×590 mm (képméret) 

480×660 mm (keret)

492. tétel

494.  [BÚTOR]
Gichner János, Budapest – Árjegyzék: paplan, 
matrac, ágynemű, kárpitozott munkák fa-, 
vas- és rézbutorok, kerti padok, székek, er-
nyők és filagóriák.
Budapest, 1932. Ungár Gyula és Társa ny. 34 p. 
Sok képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 308 mm.

4.000,-
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495.  [BÚTOR]
Müller N. Bútorgyár, Ujpest – [Renaissance, 
barokk és modern bútorok]
Alapitva: 1881.

497.  [HENGERÁRU]
Szabadalmazott osztrák-magyar Államvasut-
Társaság – Walz-Profile, Resica
Hengerárú-szerelvények. Kétnyelvű (magyar-
német).
Budapest, 1913. Pallas. 313 [9] p.
Kiadói egészbőr-kötésben, körben aranymet-
széssel. 168 mm.

10.000,-

497. tétel 498. tétel

[Ujpest, 1930 körül] Kalász ny. [24] p. Egész 
oldalas rajzolt képekkel.
Kiadói, spirálozott kartonborítóban.
171×245 mm.

3.500,-

496.  [FACEMENT-TETŐ]
Biehn János, ezelőtt Kapff T. Utóda, Budapest 
– Facement-tető
Aszfalt-, elszigetelő-
lemezek, fedélleme-
zek-, faczement- és 
vegyészeti kátrány-
termékek gyára.
Kétnyelvű (magyar-
német).
Budapest, 1892. Lég
rády ny. [22] p. Sok 
képpel.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

3.000,-

498.  [KÁLYHA]
Ehrlich G. Gusztáv Magyar Kályha- és Tűz
hely-Gyár központi főraktára
Árjegyzék – Ehrlich L. Ferencz, Budapest, Do
hány-utcza 12.
Kétnyelvű (magyar-német).
Budapest, [1907?] Hedvig Sándor ny. 55 p. Sok 
képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, felvágatlan. 
310 mm

6.000,-

499.  [KÁLYHA]
Ehrlich G. Gusztáv 
Magyar Kályha- és 
Tűzhely-Gyár köz-
ponti főraktára
Árjegyzék – Ehrlich 
L. Ferencz, Budapest, 
Dohány-utcza 12.
Kétnyelvű (magyar-
német).
Budapest, [1908?] 
Hedvig Sándor ny. 55 p. Sok képpel.
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Hozzá tartozik:
Fischer Zsigmond Lakberendezési Vállalat, 
kárpitos és díszítő 4 oldalas, képes reklám 
kiadványa a „La Salamandre” elmozdítható 
folytonégő kályháról.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, felvágatlan. 
310 mm

6.000,-

500.  [KÁLYHA]
Kovács és Társai, Budapest –Árjegyzék kály-
hákról és caloriféresekről
Budapest, 1912. Nobel Károly ny. 48 p. Sok 
képpel.

Hozzá tartozik:
Kovács és Társai, Budapest – Salfit burkolat 4 
oldalas, képes reklám kiadvány.
Kiadói, illusztrált (Gyenes) kartonkötésben. 
230×307 mm.

6.000,-

501.  [KÁLYHA]
Lloyd Kerámiaipar Rt. Cserépkályha és 
Fayencelap Gyára, Budapest – Cserépkályhák, 
kandallók, falburkolólapok, samottéglák, kő-
edények
Budapest, [1930 körül] Minerva ny. 18 t.
Kiadói papírborítóban. 246 mm.

3.000,-

502.  [KERAMIT, KLINKER]
Magyar Kerámiai Gyár Részvénytársaság, Bu-
dapest – Keramit- és klinker gyártmányok
Budapest, 1938. Posner ny. 22 [42] p. 43 t.

Kiadói, zsinórral átfűzött kartonborítóban.  
205 mm.

3.000,-

503.  [KERTÉSZET]
Mauthner Ödön cs. és kir. udvari magkereske-
dése Budapesten.
Mauthner utmutatója a magyar gazdák és ker-
tészkedők számára.
Tizenkilenczedik évfolyam 1. szám.
Budapest, 1917. Athenaeum ny. 178 p. Sok  
képpel.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 291 mm.

4.000,-

503. tétel 504. tétel

500. tétel 501. tétel 502. tétel 503. tétel

504.  [KIRAKATÁLLVÁNY]
Szirich Imre Első Magyar Fém- és Bronzáru-
Gyár, Budapest – Modern kirakatállványok
Kétnyelvű (magyar-német).
Budapest, [1908?] Minerva ny. 76 p. Sok  
képpel.
Kiadói papírborítóban. 307 mm.

5.000,-
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505.  [MÁRVÁNYMOZAIK]
Andrea Cementárugyár 
és Épitőipari R. T. Bu-
dapest – Terazzo (már-
ványmozaik) lapok
[Budapest, 1937.] Klösz 
ny. [20] p.

Hozzá tartozik:
Andrea szórólapja az 
OMS frissvizrendszerű 
szennyvizderitő berendezésről.
Andrea szórólapja a Fumex füstelszívó ké
ményfejről.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 170 mm.

2.000,-

506.  [PAPÍR]
Chromó és műnyomó papírok – Chromo und 
Kunstdruck Papiere

508.  [RUHÁZAT]
Kraszner Lajos szövet, 
bélésáru és szabókellé-
kek nagyáruháza, Bu-
dapest
Legujabb divat 1935-36 
ősz és tél.
Budapest, 1935. Posner 
ny. 48 p. 12 t.
Kiadói, aranyozott, 
dombornyomásos pa-
pírborítóban. 210 mm.

4.000,-

509.  [SODRONYKÖTÉL]
Hutter és Schrantz R. T. Budapest – Különle
ges árjegyzék sodronykötelekről és ezekhez 
tartozó czikkekről

507. tétel

A kiadó nincs feltüntetve, csak a borítón van 
egy SZTG monogram.
H.n., [1908.] ny.n. 25 sztl. lev. Különféle minő-
ségű, színű és vastagságú lapokra nyomtatott, 
részben színes képekkel.
Kiadói, dombornyomásos, zsinórral átfűzött 
kartonborítóban. 288 mm.

8.000,-

507.  [PORCELLÁN, KŐEDÉNY]
„Gránit” Porcellán- és Kőedényárugyár Rész-
vénytársaság, Budapest
Három nyelvű (angol-francia-német) bevezetővel.
Budapest, [1938?] Globus ny. [138] p. Sok képpel.
Kiadói kartonborítóban. 169×240 mm.

3.000,-

Budapest – Wien - Prága, 1910. ny.n. 24 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 301 mm.

3.000,-
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510.  [SZIVATTYÚ]
Budapesti Szivattyú- és Gépgyár Részvény 
Társaság, ezelőtt Walser Ferencz
Szivattyúk és tartozékaik. XXIX. füzet.
Kétnyelvű (magyar-német).

513.  [VASBETON]
Szemere és Társai B. T. Vasbeton Építé-
si Vállalat, Budapest – Vasbeton magas- és 
mélyépités, vizépités
Mennyezetek és tetőszerkezetek, Vásárcsar-
nokok, vágóhidak, árúházak, szállodák, teljes 
gyártelepek, silos és tárházak, víztornyok, hű-
tőtornyok, hidak, felüljárók, mélyépítés, víz-
építés, különbözők.
Budapest, é.n. Hornyánszky Viktor ny. 64 p. 
(102 képpel)
Kiadói kartonborítóban. 270 mm.

4.000,-

514.  [ZÁRAK, LAKATOK]
Elzett Vasárugyár Rész-
vénytársaság, Budapest.
Zárak, lakatok, vasalá-
sok. No. 38.
Budapest, 1938. ny.n. 
[2] 2, 109 p. Sok képpel.

Hozzá tartozik:
EMAG német nyelvű, 4 
oldalas, képes reklám 
kiadványa.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 310 mm.

6.000,-

512. tétel 513,. tétel

Budapest, 1901. Athenaeum ny. 232 p. Sok 
képpel.
Kiadói, színes kőnyomattal illusztrált félvá-
szon-kötésben. 292 mm.

10.000,-

511.  [TANSZER]
Calderoni Mű- és Tan
szervállalat Részvény
társaság, Budapest – 71. 
sz. árjegyzék középis-
kolai tanszerekről.
Budapest, [1930 körül] 
Franklin ny. 124 p. Sok 
képpel.

Hozzá tartozik:
Árlap a 71. számú árjegyzékhez. 11 p.
Kiadói papírborítóban. 271 mm.

3.000,-

512.  [VARRÓFONÁL]
MEZ R. T., Budapest–Nagyvárad. – Kivonatos 
színkártya a legjobb selyemfényű varrófonál-
szinekből.
42. sz. színkártya
[Budapest, 1935 körül] ny.n. [6] p. (leporello, 
171 féle színű varrófonál-mintával)
Kiadói kartonborítóval. 205 mm.

3.000,-
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515.  THALY KÁLMÁN
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem 
dandárnoka és a felső-magyarországi hadjára-
tok 1703-1710.
Történeti tanulmány. Eredeti levelezések és 
egykorú kútfők nyomán.
Budapest, 1880. MTA (Athenaeum ny.) [4]  
828 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

5.000,-

Ford. Öreg János.
Budapest, 1887. MTA (Athenaeum ny.) XIII, 
579 p.
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben. 191 mm.

4.500,-

518.  TIRTSCH GERGELY
A socialismus erkölcsi alapja
B.-gyarmat, 1899. Balassagyarmati könyvny. 
77 [2] p.
Kiadói, javított papírborítóban. 215 mm.

8.000,-

519.  TOMPA MIHÁLY
~ ~ összes költeményei
I-IV. kötet (teljes)
Rendezték barátai: Arany János, Gyulai Pál, 
Lévay József és Szász Károly. 1870.
Teljes kiadás. A költő arczképével és életrajzá-
val.
I–IV. kötet (teljes)
Budapest, é.n. Méhner Vilmos (Rudnyánszky 
A. ny.) 1 t. 355 p.; 415 p.; 420 p.; 382 p.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott, egészvászon-kötésben. 171 mm.

12.000,-

520.  TOMPA MIHÁLY
Virágregék
Nyolczadik kiadás.
Budapest, 1894. Franklin. 1 t. (kőnyomatú 
díszcímlap), 198 p. 7 t. (színes kőnyomat)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 243 mm.

5.000,-

516. tétel

518. tétel517. tétel 519. tétel 520. tétel

515. tétel

516.  THIERRY AMADÉ
Elbeszélések a római történetből az V-ik szá-
zadban. A nyugoti birodalom végső napjai.
Ford. Öreg János.
Budapest, 1884. MTA (Athenaeum ny.) XXVIII, 
520 p.
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben. 191 mm.

4.500,-

517.  THIERRY AMADÉ
Elbeszélések a rómaiak történetből az V-ik 
században. Aranyszájú Szent János és Eudo-
xia császárné.
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521.  TORMAY CÉCILE
Bujdosó könyv
[Feljegyzések 1918-1919-ből]
/Tormay Cecile műveinek 
gyűjteményes emlékkiadása 
VI-VII./
I-II. kötet (teljes)
Számozott (235/?) példány.
Budapest, [1939.] Genius. 
398 p.; 352 p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 205 mm.

3.000,-

522.  TORNYAY 
FERENCZ
Orgona és orgonálás az 
egyház szolgálatában.
Győr, 1906. Győregy
házmegye könyvsajtója.  
141 p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben. 226 mm.

4.000,-

523.  TÓTH FERENC
Járási monografia földrajzi- és történeti-, sta-
tisztikai- és gazdasági alapon.
Közművelődési, közigazgatási, közegészség-
ügyi, közlekedési, ipari és kereskedelmi ada-
tokkal és vonatkozásokkal. A nagyközönség 
részére tájképi- és epizódszerű részletekkel.
/Somogy földje és népe I. Csurgó és környéke./
Dedikált („Dr Kanszky Márton kegyesr. fő­
gimn. tanár úrnak szives ismertetés céljából – 
Kollegiális köszöntéssel 
és szeretettel. Csurgó, 
1928. Pünkösd. a szer­
ző”)
Csurgó, 1928. Oszeszly 
M. Viktor. 121 p. 12 t. 1 
térkép (kihajtható)

Hozzákötve:
FÖLD ÉS EMBER
Negyedévenkint megje-
lenő tudományos szemle

Szerk.: Kogutowicz Károly és Strömpl Gábor.
VI. évfolyam, 3. szám.
Szeged, 1926. Egyetemi Földrajzi Intézet. 129-
176 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborítók belekötve. 233 mm.

4.500,-

524.  TOUSSAINT, FRANZ
Le jardin des caresses
Édition définitive. Illusztrálta: Léon Carré.
Paris, 1925. Jacoub et Aulard. 1 t. (címkép), 
148 [3] p.

Hozzá tartozik:
TOUSSAINT, FRANZ
Sakountalá d´apres l´oeuvre indienne de 
Kalidasa
Dix-huitimée édition. Illusztrálta: A. Touchet.
Paris, 1922. G. Kadar. 1 t. (címkép), 173 [2] p.
A két kötet egységes, kiadói, dombornyomásos 
egészbőr-kötésben, felül aranymetszéssel, il-
lusztrált papírborítók belekötve. 161 mm.

9.000,-

525.  TÓVÖLGYI TITUSZ
Egy uj refomáczió előtt vagyis: a XX-ik szá-
zad, mint a római katholikus anyaszentegy-
ház életének utolsó évszázada.
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Kiadói, dombornyomásos, kissé sérült egész-
bőr-kötésben. 203 mm.

4.500,-

528.  TSCHARNER [BÓDOG] BOLDOG
Tapasztalati természet-
tudomány (Physica)
Ford. Bugát Pál.
I-II. kötet. (egybekötve, 
teljes)
Budán, 1836–1837. Egye
temi ny. [6] 188 p.; [2] 
189–457 [3] p. 6 t. (ki
hajtható)
Poss.: Dr. Molnár Sán­
dor kir. járásbiró könyv­
tárából
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben, jó állapot-
ban. 214 mm.

24.000,-

529.  UDVARY FERI
Körmendtől – Párisig és vissza Turinnak.
Függelék: Hogyan kell byciklizni. Magyar sport- 
ruha. Salzkammergut-Németországi utazás.

526.  TÖRS KÁLMÁN
Margit-sziget.
Első kiadás.
Pest, 1872. Athenaeum. [4] 137 [3] p. 1 tér-
kép (kihajtható, színes kőnyomat, 60×76 cm) 
Egészoldalas fametszetekkel.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
218 mm.

20.000,-

527.  TREFÁN LEONÁRD
Élő vizek mellett
Dedikált („Mindig az élő vizek forrása mellett 
maradni, folyamainak zúgását hallgatni: Má­
ria és Márta legszebb föladata! 927. XII. 24. P. 
Trefán Leonárd”)
Cluj – Kolozsvár, 1926. Szent Bonaventura ny. 
1 t. (címkép), [4] 536 [2] p.

A közerkölcsiség és a spiritizmus moráljának 
szempontjából.
Budapest, 1900. Márkus Samu ny. 224 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 226 mm.

4.000,-

526. tétel 527. tétel

525. tétel 526. tétel
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Ullein-Reviczky� Váci

2 szinnyomatu és 21 fekete nyomásu képpel. A 
fényképeket Knebel Jenő szombathelyi fény-
képész készitette.
II-ik kiadás.
Körmend, 1891. Körmendi Könyvny. XIII, 153 
[12] p. 6 t. (1 színes) Szövegközti és egész ol-
dalas képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, vászon-ge-
rinccel. 232 mm.

5.000,-

530.  ULLEIN-REVICZKY ANTAL
A trianoni szerződés te-
rületi rendelkezéseinek 
jogi természete
/A Pécsi m. kir. Erzsébet-
Tudományegyetem Ki-
sebbségi Intézetének ki-
adványai. XVIII./
Első magyar kiadás.
Pécs, 1943. Szukits (Taizs 
József ny.) 235 [2] p.
Rövid olasz nyelvű szöveg­
kivonattal. A könyv eredetileg francia nyelven, 
Párizsban jelent meg 1929-ben és 1936-ban.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

5.000,-

531.  UNGÁR ISTVÁN
California, vagy a hajadon és gyermeke. Regény.
Egyetlen kiadás.
Pest, 1856. Müller Emil. [2] 544 p.

532.  UNYI BERNÁRDIN OFM
Sokácok – bunyevácok és a bosnyák ference-
sek története
/Gyöngyösi Ferences 
Könyvek 10./
Dedikált („Kájusz atyá­
nak szeretettel: Vác 947. 
okt. 10. Bernárdin”)
Budapest, 1947. Magyar 
Barát (Kapisztrán-Ny.) 
254 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 
203 mm.

3.000,-

533.  AZ „URI CLUB” TAGJAINAK 
NÉVSORA
Budapest, 1916. ny.n. 30 p.
Kiadói papírborítóban. 180 mm.

3.000,-

533. tétel 534. tétel

Kiadói, díszesen aranyozott és vaknyomásos 
egészvászon-kötésben, szép állapotban. 160 mm.

3.500,-

534.  [VÁCI EGYHÁZMEGYEI 
SEMATIZMUS, 1835.]
Schematismus venerabilis cleri almae dioece-
sis Vaciensis pro anno aerae communis 1835.
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Vámbéry� Vegyes

Posonii, 1835. Heredum 
Belnay. 1 t. (Vác lith. lát-
képe), LXXIV, [2] 168  
[2] p. 1 kihajtható litográf 
térkép (Váci Egyházme-
gye, alatta Vác látképé-
vel)
Későbbi félvászon-kötés-
ben. 200 mm.

8.000,-

535.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata./
Első kiadás.
Budapest, 1882. MTA (Franklin ny.) XV, 527 p. 
(Néhány levélen tűszúrásnyom.)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 228 mm.

4.000,-

Kiadja az Országos Irodalmi Részvénytársaság.
Budapest, 1908. Pesti Könyvny. 146 [14] p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.  
250×345 mm.

5.000,-

538.  VARGA MIHÁLY
Szájhősök. Humorisztikus életképek.
Az ifjabb nemzedék szá-
mára irta ~ ~.
Győr, 1879. Gross Gusz-
táv. [4] 285  [2] p. (az 
utolsó két lev. javítva, 
szöveghiány nincs)
A  tartalomból: Kirándu­
lás Pythiához Delphibe. 
(Adalékul a cigányok vi­
lágtörténelmi szereplésé­
hez.) A  boszorkánytánc. 
(Hasonszenvi labdacsok a párbajkór enyhítésé­
re.) A cigánysátor titkai stb.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas félbőr-
kötésben. 187 mm.

4.000,-

539.  [VEGYES SZINMŰVEK]
(1.) Szigligeti [Ede]: II-ik Rákóczi Ferencz fog-
sága.
Eredeti történeti dráma 5 felvonásban.
Budapest, é.n. Pfeifer Ferdinánd. 61 p.
(2.) Szigligeti Ede: A nőuralom.
Vigjáték 3 felvonásban.
Budapest, 1879. Pfeifer Ferdinánd. 55 p.

535. tétel 536. tétel

536.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekin-
tetben.
/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata./
Budapest, 1885. MTA (Franklin ny.) XVI, 768 p.
Kiadói, kissé kopott egészvászon-kötésben. 
188 mm.

4.000,-

537.  VÁRADI ANTAL – FALK 
ZSIGMOND ( szerk.)
Ország-Világ Almanach 1908
Honti N., Barta E. és Kovács Károly illusztrá-
cióival.
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(3.) Szigligeti Ede: A fény árnyai.
Eredeti szomorujáték 5 felvonásban. „Teleki-
pályamű.”
Budapest, 1879. Pfeifer Ferdinánd. 84 p.
(4.) Szigligeti Ede: Házassági három parancs.
Eredeti vigjáték 3 felvonásban.
Budapest, 1879. Pfeifer Ferdinánd. 49 p.
(5.) Tóth Kálmán: A nők az alkotmányban.
Vigjáték 3 felvonásban.
Budapest, é.n. 70 p.
(6.) Feuillet Octave: Julia.
Dráma 3 felvonásban. Ford. Paulay Ede.
Pest, 1871. Pfeifer Ferdinánd. 33 p.
(7.) Scribe, [Eugéne]: Egy pohár víz.
Vigjáték 5 felvonásban. Ford. Nagy Ignácz.
Budapest, 1875. Pfeifer Ferdinánd. 85 p.
(8.) Augier Emil: Forestier Pál.
Szinmü 4 felvonásban, versekben. 
Ford. Paulay Ede.
Pest, 1871. Pfeifer Ferdinánd. 55 p.
(9.) Bekett, G. A.: A dicsőség baj-
jal jár.
Bohózat 1 felvonásban. Ford. N. N.
Budapest, 1878. Pfeifer Ferdinánd. 
26 p.
(10.) Grillparzer Ferenc: Sappho.
Szomorujáték öt felvonásban. 
Ford. Garay Alajos.
Budapest, é.n. Pfeifer Ferdinánd. 76 p.
(11.) Dumanoir és D’Ennery: Don Caesar de 
Bazan.
Vigjáték öt felvonásban. Ford. Diósy [Márton].
Budapest, é.n. Pfeifer Ferdinánd. 49 p.
(12.) Meilhac Henrik és Halévy Lajos: Carmen.
Dalmű 4 felvonásban. Zenéjét irta Bizet 
György. Ford. id. Ábrányi Kornél.
Budapest, 1876. Pfeifer Ferdinánd. 40 p.
(13.) Wagner Richárd: Tannhäuser és a wart-
burgi dalnok-verseny.
Regényes dalmű 3 felvonásban. Ford. Ábrányi 
Kornél.
Pest, 1871. Pfeifer Ferdinánd. 20 p.
(14.) Wagner Richard: A nürnbergi mester-
dalnokok
Dalmű 3 felvonásban.
Budapest, é.n. Pfeifer Ferdinánd. 98 p.

Két kötetbe kötve, egységes, korabeli, aranyo-
zott gerincű félvászon-kötésben. 176 mm.

3.000,-

540.  VEREBY SOMA (szerk.)
A magyar alkotmányos főispánok arczkép-
gyüjteménye.
Első évi folyam 1867.
(A rajzok Barabás Miklós által készitvék.)
Pesten, 1867. Pollák Testvérek. [4] p. 11 t. (hár-
tyapapírral védve)

Ábrázolt személyek: herczeg Esterházy Mik­
lós (Sopron Vármegye), gróf Károlyi György 
(Szathmár Vármegye), báró Lipthay Béla (Pest 
Vármegye), Tomcsányi József (Békés Várme­
gye), Sztankovánszky Imre (Tolna Vármegye), 
Jankovich László (Somogy Vármegye), gróf 
Kálnoky Dénes (Háromszéki Főkirálybiró), 
Murányi Ignácz (Temes Vármegye), Szögyény 
László (Fehér Vármegye), Kubicza Pál (Tren­
csén Vármegye), gróf Hunyady László (Mosony 
Vármegye)
A főispánok arczkép-gyűjteményének még to­
vábbi két évfolyama jelent meg.
Kiadói papírborító felhasználásával készült ke-
ménytáblás papírkötésben.423 mm.

28.000,-

541.  VERES PÉTER
Mit ér az ember ha magyar. Levelek egy pa-
rasztfiúhoz.
Első kiadás.
Aláírt példány.
Budapest, 1940. Magyar Élet (Turul ny.) 287 p.
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Kiadói, illusztrált (Méhely Iván) papírborító-
ban. 200 mm.

2.000,-

Wien, [1801.] K.k. priv. chemischen Druckerey 
am Graben. [2] 40 p. 56 rézm. t. (6 kihajtható)
Vignola (1507-1573) olasz építész, a katoli­
kus reformkor legkiválóbb építőmestere, Mi­
chelangelo halála után a Szent Péter Bazilika 
építésze. Jelen munkájának első kiadása elő­
ször 1563-ban jelent meg Rómában, majd az 
évszázadok során az építészettörténet legtöbbet 
kiadott könyvévé vált.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
226 mm.

20.000,-

544.  VIKÁR BÉLA
Virágmesék.
A képeket rajzolta Kreidolf Ernő.
Ifj. Nagel Ottó kiadása.

541. tétel 542. tétel

542.  VÉRZŐ MAGYARORSZÁG
Magyar írók Magyarország területéért.
Szerk. Kosztolányi Dezső. Jeges Ernő rajzaival.
Budapest, [1921.] Pallas ny. 236 [2] p. 1 térkép 
(kihajtható) Szövegközti rajzokkal.
A tartalomból: Herczeg F.: Irredenta; Gömbös 
Gy.: Történelmi igazságok; Cholnoky J.: Tu­
rán; Porzsolt Kálmán: Elrabolt iskolák; Ibsen: 
Magyarországhoz; stb.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadó, illusztrált (Jeges Ernő) papírborítóban. 
240 mm.

4.000,-

543.  VIGNOLA, JAC. BAROZZI V.
Bürgerliche Baukunst nach den Grundregeln 
der fünf Säulenordnung.
Mit nöthigen Anmerkungen vermehrt von Jo-
hann Rudolph Fäsch.

Budapest, [1903.] Budapesti Hirlap ny. [48] p. 
(31 egészoldalas rajzzal, melyből 15 színes)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.  
242×355 mm.

4.500,-

545.  VINCZE AMBRÓ
Ker. kath. egyháztörténelem.
Kitünőbb kézikönyvek 
nyomán a közép tanodai 
ifjuság használatára.
Harmadik javított kiadás.
Eger, 1889. Érseklyceumi 
könyvny. 136 p.
Félvászon-kötésben, kia
dói papírborító kiragaszt-
va. 234 mm.

6.000,-
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546.  VIRÁG BENEDEK
Lélius vagy M. T. Ciceró-
nak beszéllgetése a’ ba
rátságról.
Magyarázta ~ ~.
Pesten, 1802. Trattner 
Mátyás. 133 [3] p. (a 
címképmetszet hiányzik)
Korabeli, viseltes ke-
ménytáblás papírkötés-
ben. 206 mm.

8.000,-

547.  VIRÁG BENEDEK
~ ~ magyar századai. + ~ ~ poétai munkái.
I-V. + I. kötet (három kötetbe kötve, teljes)
A Magyar Nemzeti Muzeum kézirataiból közli 
Toldy Ferencz. Harmadik kiadás.
Pesten, 1862-1863. Heckenast Gusztáv. 1 t. (a 
szerző arcképe), 252 p.; 218 p.; 193 p. 191 p.; 
VIII, 224 p.; XVI, 239 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. 177 mm.

8.000,-

548.  VIRÁG LAJOS
Darázsfészek. Novellák és humoreskek.
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
Uj olcsó kiadás.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp (Gyurian József 
ny.) [4] 194 p. 1 lith. t.; [4] 187 p. 2 lith. t.; [4] 
134 p. 1 lith. t.
Korabeli félvászon-kötésben. 172 mm.

4.000,-

549.  VISNAI VILMOS
Erdélyi mártírok és hő-
sök aranykönyve
Az irodalmi részt össze-
áll. ~ ~.
Pécs, 1941. Kultúra ny. 
414 [2] p. Több száz 
életrajzzal és arcképpel.
Kiadói, aranyozott, res-
taurált egészvászon-kö-
tésben. 310 mm.

8.000,-

550.  VÖLGYESI FERENCNÉ
Ujra itthon. Tanulmányút Amerika és Európa 
17 államán keresztül a háború kitörésének iz-
galmai között
/Lélek és Természettudomány XXIII. szám/
247 ábrával.
Budapest, [1939.] Hornyánszky Viktor. 189  
[3] p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 232 mm.

3.000,-

551.  VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]
~ ~ összes munkái.
I-VIII. kötet (teljes)
Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel kísérte 
Gyulai Pál. A költő arczképével és életrajzával.
Budapest, 1884-1885. Méhner Vilmos (Rud
nyánszky A. ny.) LXXIV, 468 p. 1 t.; 490 [1] 
p.; 492 [1] p.; 460 [1] p.; 438 [1] p.; 391 [3] p.;  
396 p.; 414 p.
A nyolc kötet egységes, kiadói, dúsan aranyo-

547. tétel 548. tétel
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zott és festett, egészvászon díszkötésben, kör-
ben aranymetszéssel, szép állapotban. 213 mm.

30.000,-

552.  WÁLI ISTVÁN
Római imperatorok tüköre,
melly Julius tsászártól fogva, az mostani pél
dássan uralkodó II. Josef tsászárig meg-mu
tattya CCXVIII. imperatoroknak, még pedig 
személy szerint mindeniknek a’ tyranusokkal 
együtt … mindeneknek kik értői a’ Magyar 
nyelvnek, szemeik eleiben fügesztette ~ ~.

XIII. sorozatának 6-7. és 8-9. számú könyve/
Első kiadás.
Kolozsvár, 1942. Minerva ny. 209 [2] p.; 156 
[1] p.
A két kötet egységes, kiadói kartonborítóban, 
eredeti védőborítóval. 188 mm.

6.000,-

554.  WIGANDT, MARTIN
Tribunal Confessariorum et Ordinandorum.
[Padányi Biró Márto 
veszprémi püspöknek 
szóló ajánlással.]
Viennae, 1745. Joannis 
Jacobi Jahn, Univers. 
[24] 621, [33] 53, [3] p. 1 
t. (kihajtható)
Korabeli, aranyozott ge-
rincű egészbőr-kötésben, 
jó állapotban. 159 mm.

8.000,-

555.  WOSINSKY MÓR
Az őskor mészbetétes diszitésű agyagműves-
sége
Székfoglaló értekezés.
Budapest, 1904. MTA 
(Athenaeum ny.) 166 
p. 150 t. (7 kihajtható) 
A címlapon lévő gyűj-
teményi bélyegzőket fe-
kete tusfoltok takarják.
Korabeli félvászon-kö-
tésben. 224 mm.

6.000,-

553. tétel551. tétel550. tétel

Posonyban és Kassán, 1778. Landerer Mihály. 
1 t. (rézm. címkép), [6] 326 [18] p., számos 
szövegközti rézmetszettel.
Korhű keménytáblás papírkötésben, jó állapot-
ban. 200 mm.

18.000,-

553.  WASS ALBERT
Mire a fák megnőnek. Regény.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 148. kiadványa, 
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Zajti� Zimmermann

556.  ZAJTI FERENC
Magyar évezredek
(Skytha-hun-magyar faji azonosság) 300 il-
lusztrációval, mű- és térképmellékletekkel.
Első kiadás.
Dedikált („Végh Aranka előadóművésznőnek 
tiszteletem jeléül Zajti Ferenc”)
Budapest, 1943. Pátria ny. 443 p. 54 t. (5 ki-
hajtható), 3 térkép (kihajtható)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 204 mm.

6.000,-

557.  ZALAVÁRMEGYE 
ISMERTETŐJE
Szerkesztették és kiadták: Bodry László, Ma-
darász Gyula és Zsadányi Oszkár.
A történeti rész írói: Dr. Sziklay János és Koz-
ma Béla.
Sopron, 1935. Székely és Társa ny. 271 [1] 174 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 245 mm.

4.000,-

558.  ZATHURECZKY MIKLÓS
Egy alispán visszaemlékezései
Második kiadás.
[Budapest], 1943. Jövő Ny. 72 [1] p.
Kiadói, foltos papírborítóban. 200 mm.

4.500,-

559.  ZELLIGER ALAJOS
Egyházi irók csarnoka.
Esztergom-főegyházmegyei papság irodalmi 
munkássága. Bio- és biblio-graphiai gyűjtemény.

Nagyszombat, 1893. Szerző (Érseki lyceumi 
könyvny.) IV, 580 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 236 mm.

8.000,-

560.  ZICHY-FERRARIS VICTOR, 
GRÓF
Nyilt levél a közönséghez.
Budapest, 1880. Pesti könyvny. 96 p.
„Egy elitélt ember sorai ezek. Egy emberé, akit 
elitéltek, kihallgatás nélkül, és ki nem hallgat­
tak, hogy elitélhessék.”
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

2.000,-

561.  [ZIMMERMANN, FRIERICH] 
SZUBHÁDRA BHIKSHU
Buddhista káté. Bevezetésül Gótamó Buddha 
tanához.
A délvidéki buddhis-
ták szent iratai után, az 
európaiak használatára 
összállitotta és jegyzetek-
kel ellátta ~ ~.
Máramaros-Sziget, 1893. 
Mayer és Berger. VI, 77 p.

Hozzákötve:
BUDDHA-MONDÁK
Egyetlen kiadás.
Máramaros-Sziget, 1896. Mayer és Berger 
(Zemplén könyvny.) [2] III, 56 [2] p.
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben. 
185 mm.

4.000,-

556. tétel 560. tétel557. tétel 558. tétel 559. tétel
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562.  ZLINSZKY IMRE
A magyar magánjog mai érvényében, különös 
tekintettel a gyakorlat igényeire.
Második kiadás. Tekintettel törvényhozásunk 
ujabb alkotásaira, kiegészitette Dr. Dárday 
Sándor.
Budapest, 1883. Franklin. XVI, 752 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
228 mm.

10.000,-

563.  ZOLTAI LAJOS
Debrecen város százados küzdelme a görög 
kereskedőkkel
Aláírt példány.
/A Debreceni Tisza István Tud. Társ. I. oszt. 
kiadv. VI. köt. 4. füz./
Egyetlen kiadás.
Debrecen, 1935. Stúdium. (Városi ny.) 58 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 260 mm.

2.000,-

564.  ZÖLDI MÁRTON
Magyar perbeszédek
Vád- és védőbeszédek gyüjteménye.
Budapest, 1903. Politzer Zsigmond és Fia 
(Taizs József ny.) IV, 367 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 229 mm.

6.000,-

565.  ZUBER MARIANNE
A hazai németnyelvű folyóiratok története 
1810-ig.
Irodalomtörténeti tanulmány.

/Német philologiai dolgozatok XVII./
Budapest, 1915. Pfeifer Ferdinánd (Wessely és 
Horváth ny.) 121 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

566.  ZSILINSZKY MIHÁLY
A magyarhoni protestáns egyház története
Farkas József, Ko-
vács Sándor és Po
koly József közre-
működésével szerk. 

~ ~.
Budapest, 1907. 
Athenaeum. [8] 797 
p. 11 t. (3 kihajtha-
tó), 2 mell. (kihajt-
ható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 255 mm.

6.000,-

567.  ZSUFFA SÁNDOR, 
NEMESDEDINAI
A magyar nyelv nyelvrokonságai
Nyelvészeti tanulmány Kőrösi Csoma Sándor 
emlékére, halálának százéves fordulója alkal-
mával.
Budapest, 1942. Szalay Sándor. 182 [3] p.
Tartalom: Rokonnyelvek; A magyar nyelvek 
iráni eredetű nyelvekkel való kapcsolata; A 
magyar őstörténetkutatás tragédiái.
Kiadói félvászon-kötésben. 231 mm.

6.000,-

565. tétel 566. tétel562. tétel 563. tétel 564. tétel
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